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Časopis Utrip Savinjske doline odkupujeta za svoja 
gospodinjstva občini Braslovče in Prebold.

ZKŠT Žalec pa zagotavlja, da jih prejmejo gospodinjstva 
žalske občine. Utrip Savinjske doline je mogoče kupiti 

v trgovinah Brglez na Vranskem 
in Davidov Hram v Andražu nad Polzelo, v TIČ Tabor in na 

sedežu uredništva v Domu II. slovenskega tabora Žalec.

Nagrada za izjemne dosežke

"Največje moje bogastvo 
so zagotovo zaposleni in bla­
govna znamka Tehnos," je 
povedal lastnik in direktor 
podjetja Tehnos iz Žalca An­
ton Kisovar, ki mu je Gospo­
darska zbornica Slovenije v 
začetku tega meseca podelila 
nagrado za izjemne gospo­
darske in podjetniške dosež­
ke za leto 2014.

O tem, kako si je prislužil to 
prestižno priznanje, je povedal 
še: »Dobro moraš poznati ma­
tematiko, ne smeš zapravljati 
tistega, kar ni tvoje, skrbeti 
moraš,,da so plače vedno izpla­
čane redno, da denarja za plače 
ne zapravljaš za druge stvari,... 
Več na str. 11. L  K .

Prestavimo uro in praznujmo
V noči s te sobote (29.) na 

nedeljo (30. marca) bomo 
urne kazalce prestavili za uro 
naprej in prešli na poletni 
čas, potem ko se je koledarska 
pomlad že začela. Uro kasne­
je se bo torej začela cvetna 
nedelja, ki ji bo čez teden dni

sledil največji krščanski pra­
znik velika noč. Dolina bo za­
cvetela in zadišala po poticah 
in velikonočnih jedeh.

Delavnice izdelave butaric in 
velikonočne delavnice se bodo 
vrstile v dneh pred obema pra­
znikoma in dosegle vrhunec na

velikonočno nedeljo, 5. aprila. 
V gasilskem domu v Drešinji 
vasi bodo med 4. in 6. aprilom 
postavili na ogled že 1 1 . razsta­
vo velikonočnih dobrot z na­
slovom Ko zacveti dren in za­
dišijo potice. Praznično bo tudi 
drugod. L. K.

Prejšnjo soboto in nedeljo so kot uvod v velikonočni čas v športni dvorani na Vranskem že tretjič zapovrstjo pripravili 
vseslovensko razstavo cvetja iz krep papirja z  okoli sto ustvarjalkami iz vse Slovenije. Ta vikend pa bo po vseh koncih doline 
na vrsti "živo"cvetje.

Danes praznujemo materinski dan. Ne bom se poglabljala, zakaj prav na dan, na katerega se v  krščanskem 
svetu praznuje Marijino oznanjenje, ko je angel Gabrijel Mariji, Id naj bi bila takrat stara le malo več kot 
trinajst let, napovedal, da bo čudežno rodila sina Jezusa. Govorim o brezmadežnem spočetju, torej tistem 
brez biološkega očeta. O tem si lahko vsakdo misli svoje. A raje razmišljam, da pomen materinstva ostaja ne 
glede na spreminjajoče se čase, polemike in  različne manipulacije v fizičnem in duhovnem smislu domena 
žensk Preprosto, ker je tako narava povedala. Moški ne more biti mati, je lahko le oče. Oba pomembna. Vsak 
s svojo težo, posebnostjo, vlogo in odgovornostjo v življenju otroka. Marca je ženskam širše namenjen še dan 
žena. Imamo pa tudi mučenike in junija dan očetov, a dneva nista niti najmanj tako izpostavljena kot mar­
čevska dneva, posvečena ženam oz. materam. Ste se kdaj vprašali, zakaj? No, jaz sem se v  teh dneh vprašala, 
pa zakaj vraga po stoletjih boja in vsega, kar so si ženske priborile v teh časih, v  resnici na koncu še vedno 
govorimo o  patriarhalnosti. O tem, da v  praksi ženski greh vidimo huje kot moškega, o  tem, da je ženska z 
razgibanim spolnim življenjem kurba, moški pa frajer, da pijancev ne gledamo prav lepo, samo pijanka se še 
pa slabše vidi, o  tem, da z odločnim  moškim na direktorskem položaju "ni češenj zobati", "ta pa res zna", od­
ločna ženska direktorica je pa "zagamana in je gotovo zafrustrirana, da tako teži". Da ne naštevam ... Skoraj 
prepričana sem, da za to niso krivi samo moški, ampak ženske. Ko je ženska uspešna, ima namreč največje 
kritike v  drugih pomembnih ženskah. Ali je to zavidanje ali navadna »faušija«, ne vem, vem pa, da znajo to 
moški odlično izkoristiti. Hej, dekleta, matere, žene! Ženske smo bitja, ustvarjena za kaj pomembnejšega od  
tega, da škodimo ali zavidamo drugim ženskam! Nihče drug kot me smo mame, smo prijateljice, smo sode­
lavke, smo žene, smo ljubice, ampak ne v  nekem podrejenem in samo ogroženem smislu, ampak kot suverene, 
samostojne in pozitivne osebe, ki za svojo izpolnitev ne potrebujejo poraza drugih žensk in tudi ne poraza 
moških. Razmislite o  tem!

Prejšnjo soboto smo praznovali svetovni dan poezije in zasledila sem, da v Sloveniji izide najmanj ena pe­
sniška zbirka na dan, smo torej precej pesniški narod. Pesnikov in pesnjenja, ki s poezijo v  izvornem pomenu 
besede nimajo povezave, pa je še veliko več. Od nje se razlikujejo tudi po tem, da je njihov namen metanje 
peska v  oči, farbanje lju d i... Pozornost mi je zbudila informacija, da naši pesniki (pravi) od same poezije 
težko preživijo, če nimajo kakšnega drugega vira preživetja. No, tisti drugi pesniki in njihova pesnjenja imajo 
večinoma boljšo materialno osnovo, še več, velikokrat pesnijo na račun javnega denarja in s pesmicami, ki 
nimajo realnih ozadij ali pa so zgolj krinka... Njihove pesmice skratka drago plačujemo ... To so pesniki, ki 
lahko na tuje predstave vedno pridejo z brezplačno karto, čeprav bi si lažje kot ostali privoščili plačilo, "svoje 
predstave" pa nam zaračunajo z davkom svojih grehov.

"Včasih sem se spraševala, zakaj toliko krasnih, sposobnih ljudi v  kraju ni dejavnih. Zdaj že tudi njih sko­
raj razumem. Očitno so bolj bistri kot jaz in so vedeli, da bi bili razočarani. Tudi mene so zelo opozarjali, 
da to n i zame, da bom  slej kot prej obupala," je v  zanimivem pogovoru na 8. strani povedala odlična sogo­
vornica, nekdanja kriminalistka, aktivna prostovoljka, humanitarka, po zadnjih volitvah tudi političarka, 
žena in mati, ženska. Pomenljivo! Toliko bolj, ker se z  mislimi, kot so "saj se ne splača", "saj se nič ne zgodi" 
kot izraz nemoči pred vehemenco in samozadostnostjo centrov moči srečujemo vsak dan, čedalje pogosteje. 
Odtujenost od tega, kako v  resnici živijo in mislijo ljudje "spodaj", kaj v resnici potrebujejo, je že kronična. 
Morda pa se bo kdo od tistih, ki velikokrat ne slišijo in vidijo, v  naslednjih prazničnih dneh cvetne nedelje in 
velike noči vendarle spomnil, da velik nisi samo, če imaš v  rokah moč. Velik si, če daješ, na kakršen koli način, 
brezpogojno. V  kakršni koli vlogi življenja. Prijazne praznike vam želim. Lucija Kolar

Šentivd pri Grobelnem ob glavni cesti
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Za gasilce več kot lani Cesto odnesel plaz
Občina Žalec, Gasilska zve­

za Žalec in 15 prostovoljnih 
gasilskih društev v občini je 
podpisalo pogodbo o opra­
vljanju javne gasilske služ­
be za letošnje leto. V imenu 
občine je pogodbo podpisal 
župan Jan Kos, v imenu GZ 
predsednik Edvard Kugler in 
15 predsednikov prostovolj­
nih gasilskih društev žalske 
občine.

Na slovesnosti v Gotovljah 
so se zbrali vsi, ki so v žalski 
občini odgovorni za učinkovi­
to izvajanje gasilske službe, po­
leg predsednikov in poveljni­
kov društev ter predstavnikov 
Gasilske zveze Žalec tudi pred­
stavniki občine, civilne zaščite 
in požarnega sklada. Zavedajo 
se, da so pogoj za učinkovito 
gasilsko službo dobro usposo­
bljeni in opremljeni gasilci, ki 
so se vedno pripravljeni odzva­
ti klicu na pomoč.

Žalski župan Janko Kos se je 
vsem zahvalil za veliko delo, ki 
so ga opravili v preteklem letu. 
V imenu Gasilske zveze Žalec je 
zbranim spregovoril njen pred­
sednik Edvard Kugler, ki se je 
gasilcem zahvalil za pomoč na 
vseh področjih in poudaril, da 
praznuje zveza letos 60-letnico 
delovanja. Osrednja slovesnost 
bo 27. junija v Žalcu, v počasti­
tev tega jubileja pa bodo pripra­
vili več prireditev. Gasilcem se 
je za uspešno delo zahvalil tudi 
poveljnik civilne zaščite žalske 
občine Dušan Pungartnik, ki 
bo po 13 letih zaradi selitve v 
drugo občino prenehal opra­
vljati funkcijo poveljnika.

Tudi predsednik občinske­
ga poveljstva Primož Vasle ni 
skrival zadovoljstva nad lani 
opravljenim delom in pouda­
ril, da so za področje gasilstva 
lani namenili 315 tisoč evrov, 
od tega za obnovo gasilskih

domov 33.500 evrov (prosto­
voljna gasilska društva Zabu- 
kovica, Levec, Velika Pirešica, 
Drešinja vas), za sofinanciranje 
nakupa gasilskih vozil ter ga­
silske zaščitne opreme 68.475 
evrov, za dejavnost Gasilske 
zveze Žalec 45.165 evrov, od 
tega 8.296 evrov za sofinanci­
ranje zaposlene strokovne so­
delavke na GZ, 23.737 evrov pa 
so namenili za plačilo stroškov 
zavarovanj (gasilska vozila, 
domovi in nezgodna zavaro­
vanja). Za nadomestilo plač so 
lani porabili 6.458 evrov, za de­
javnost 15 prostovoljnih dru­
štev 80.999 evrov, sredstva po­
žarnega sklada v višini 78.718 
pa so namenili za sofinancira­
nje nakupa gasilske avtolestve 
PGD Žalec. Letos bodo v žalski 
občini za opravljanje gasilske 
dejavnosti namenili 325 tisoč 
evrov, kar je nekaj več kot lani.

T. Tavčar

S slovesnosti ob podpisu pogodbe (med nagovorom župana Janka Kosa)

Rez trte, letni zbor

Jože Sopotnik in župan Janko Kos

Savinjski vinogradniki so v 
sredo, 11. marca, pri obramb­
nem stolpu ob žalski župnijski 
cerkvi sv. Nikolaja pripravili 
krajšo slovesnost ob rezi po­
tomke najstarejše vinske trte 
na Slovenskem, ki so jo v Žalcu 
posadili ob vstopu Slovenije v 
Evropsko unijo pred 11 leti.

Zbrane vinogradnike in dru­
ge so nagovorili žalski župan 
Janko Kos, ki je vinogradnikom 
čestital tudi za uspešen letnik 
vina 2014, skrbnik trte Jože 
Sopotnik, ki je po desetih letih 
nadomestil nekdanjega skrbni­
ka trte Bogomirja Rotovnika, 
in vinska kraljica Suzana Čakš, 
ki je vodila prireditev. Vsi so se 
preizkusili v rezi trte, delo pa je 
dokončal skrbnik Jože Sopo­
tnik. Nekaj cepičev so prodah 
ter nazdravili z lanskim pridel­
kom, z vinskimi napitnicami pa 
je dogodek popestril harmoni­
kar Alfonz Lesjak.

Po opravljenem delu so se 
člani društva Savinskih vino­
gradnikov sestali na 20. re­
dnem občnem zboru. O pre­
teklem delu in načrtih za letos 
je zbranim govoril predsednik 
Silvo Marič in izpostavil, da je 
bila lani na društvenem oce­

njevanju 55 vin, od katerih 
jih je bilo 26 ocenjenih z zlato 
diplomo in 19 s srebrno, pov­
prečna ocena 17,99 točke. So­
delovali so na ocenjevanju vin 
Podravja v Mariboru, kjer si je 
najvišjo oceno prislužil sovi- 
njon Slavke in Alojza Pižorna 
(18,1 točke). Lani so pripra­
vili strokovna izobraževanja,

praznik vina, martinovanje, 
Martinov pohod in svečano 
akademijo s podelitvijo pri­
znanj ob 20-letnici društva in 
tudi letos načrtujejo številne 
dejavnosti.

Rez najstarejše trte pa je na 
pročelju gasilskega doma v 
Arji vasi opravil njen gospodar 
Iztok Uranjek. T. Tavčar

Konec februarja je plaz utr­
gal približno 30 metrov lokal­
ne ceste Liboje-Pongrac-Za- 
greben. Cesta je popolnoma 
zaprta, obvoz pa je urejen 
preko Zabukovice. Čeprav si 
prebivalci želijo čimprejšnje 
sanacije plazu, se Občina 
Žalec dela ne bo lotila brez 
ustreznih geomehanskih po­
ročil in projekta, je povedal 
župan Janko Kos. Kljub zah­
tevnosti sanacije bodo skušali 
cesto urediti do jeseni.

Plaz je odnesel več sto ku­
bičnih metrov zemljine s ce­
sto. »Čaka nas zelo zahtevna 
sanacija plazu. Potrebna so 
geomehanska poročila, vrtine

so že izvedene, s plazu je po­
trebno odvesti vodo, potem 
je treba pristopiti k izdelavi 
projekta za sanacijo in šele 
kasneje izbrati izvajalca. Tu 
ne moremo delati nič na hitro 
in na pamet. Po nestrokovnih 
ocenah bo sanacija stala med 
sto in dvesto tisoč evrov,« je 
povedal župan.

Proračun Občine Žalec ima 
70 tisoč evrov proračunske 
rezerve, nekaj denarja lahko 
občina zagotovi s prerazpore­
ditvami v proračunu, za sofi­
nanciranje pa bo prosila tudi 
pristojno ministrstvo. Če stro­
ški znašajo več kot 1,5 % sred­
stev primarne porabe občine,

ji je namreč država dolžna po­
magati.

Občina je seveda takoj zapr­
la cesto za ves promet, prevoz 
otrok v šolo in domov pa ure­
dila po cesti z druge strani ozi­
roma preko Zabukovice: »Na 
tej sicer makadamski cesti smo 
uredili odvodnjavanje in jo do­
datno posuli z gramozom, tako 
da so ljudje vendarle povezani 
z dolino. Še sreča, da imamo to 
cesto, sicer bi se morali voziti 
v Laško.«

Na območju, ki ga povezuje 
zdaj zaprta cesta, je približno 
štirideset objektov, med njimi 
pa je kar nekaj vikendov, ki 
niso stalno naseljeni. K. R.

Sanacija plazišča bo draga, saj bo potrebno najprej utrditi teren.

Občina Žalec objavlja na podlagi 30. člena Uredbe o stvarnem 
premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti 
(Uradni list RS št. 34/2011,42/2012,24/2013,10/2014)

1. JAVNO DRAŽBO 
za prodajo nepremičnin

Dražba bo v sredo, 1.4.2015, ob 14.00.

Predmet javne dražbe in izklicna cena:

1. Zemljišča v območju OPPN Žalec zahod, izklicna cena: 
53,12 EUR/m2.

2. Zemljišči v industrijsko-obrtni coni Podlog, izklicna cena: 
28,20 EUR/m2.

3. Zemljišče v središču Šempetra, izklicna cena: 47,97 EUR/m2. 

Več informacij na: www.zalec.si.
Janko Kos, 

župan Občine Žalec

OBVESTILO

Občina Žalec je na spletni strani www.zalec.si objavila 
POZIV ZA SOFINANCIRANJE MALIH KOMUNALNIH 
ČISTILNIH NAPRAV.

Poziv je namenjen investitorjem -  fizičnim osebam s stalnim 
prebivališčem v žalski občini za obstoječe stanovanjske objekte 
na delu območja občine, kjer z operativnim programom 
odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v občini ni 
predvidena gradnja kanalizacijskega omrežja, oz. za obstoječe 
stanovanjske objekte na območjih aglomeracij, ki so določene 
z operativnim programom odvajanja in čiščenja komunalne 
vode, kadar so stroški gradnje javnega kanalizacijskega omrežja 
na takšnem območju nesorazmerno visoki.

OBČINA ŽALEC

OBVESTILO

POZIV PROMOTORJEM
k oddaji vloge o 

zainteresiranosti za 

izvedbo projekta 
»CENTER ZDRAVJA IN 
AKTIVNEGA ŽIVLJENJA 
VRBJE -  EKOKAMP«

Poziv je namenjen zaseb­

nim vlagateljem, ki bi želeli 
podpreti projekt v okviru 

javno-zasebnega partner­
stva. Objavljen je na spletni 

strani Občine Žalec (www. 

zalec.si) in Razvojne agen­

cije Savinja (www.ra-savi- 

nja.si).
OBČINA ŽALEC



150 let Pošte Žalec Bolj povezani lahko naredijo več
V ponedeljek, 16. marca, je 

minilo natanko 150 let, od­
kar je v Žalcu začela delova­
ti pošta. Ob 8. uri zjutraj so 
se pred stavbo žalske pošte 
zbrali povabljeni, ki so prišli 
čestitat njenim uslužbencem.

Veni Ferant, predsednik Fi­
latelističnega društva Žalec in 
organizator slovesnosti, je poz­
dravil vse prisotne in k besedi 
povabil župana Občine Žalec 
Janka Kosa, direktorja celjske

enote Pošte Slovenije Dušana 
Gomboca in predsednika Me­
stne skupnosti Žalec Romana 
Viranta, na koncu pa je zbrane 
nagovoril tudi upokojeni po­
štar Franjo Pasarič. Zahvalili 
so se preteklim rodovom po­
štarjev in čestitali sedanjim ju­
bilantom ter jim zaželeli dobro 
poslovanje tudi v prihodnje. 
Slavnostni govorniki so skupaj 
z upravnico žalske pošte Sabi­
no Krašovec od filatelistov pre­

jeli posebne spominske ovoj­
nice z željo, da jih odpošljejo 
na različne naslove in s tem 
nadaljujejo 150-letno tradici­
jo pošiljanja pisnih sporočil iz 
našega kraja.

Skupaj so si ogledali tudi 
priložnostno filatelistično raz­
stavo, žalski filatelisti pa so ves 
dan žigosali in odpošiljali po­
štne pošiljke s poštnim žigom, 
izdelanim ob tem jubileju.

T. Tavčar

Ob jubileju žalske pošte

Delali tudi v zimskih mesecih

Pri projektih prenove in gradnje kanalizacije živahno tudi čez zimo

Z gradnjo sekundarne ka­
nalizacije in obnovo vodovo­
da Šempeter III. in IV. faza 
ter Drešinja vas II. faza so 
nadaljevali tudi v zimskih 
mesecih. V Drešinji vasi so 
že namestili prečrpališče za 
kanalizacijo, dela pa potekajo 
tudi v Šempetru.

Oktobra 2014 sta Občina 
Žalec in podjetje Hidropla- 
num, d. o. o., podpisala po­
godbo o gradnji sekundarne 
kanalizacije in obnovi vodovo­
da Šempeter III. in IV. faza ter 
Drešinja vas II. faza. Izvajalec 
je v začetku novembra začel z 
deli na območju Drešinje vasi 
oziroma na vzhodnem delu 
Krajevne skupnosti Petrovče. 
Tu je gradbena dela'vseskozi 
oteževala visoka podtalnica, ki 
so jo morali iz gradbenih jam 
izčrpavati s pomočjo črpalk.

Podobno je bilo tudi pri na­

meščanju prečrpahšča za ka­
nalizacijo pri križišču v Dre­
šinji vasi, kjer so obnovili 477 
metrov vodovoda, zgradili 504 
metre kanalizacije in 24 hišnih 
priključkov. Kanalizacija je pre­
ko prečrpališča že priključena 
na primarni vod v Drešinji vasi.

Z deli nadaljujejo tudi v 
Šempetru, kjer so zgradili ka­
nalizacijo v dolžini več kot 400 
metrov. V tem mesecu jih ča­
kata še preboj pod glavno cesto 
in priključitev kanalizacije na 
primarni vod.

Vrednost celotne investicije 
je skoraj milijon evrov. Od tega 
bo nekaj manj kot 60 odstot­
kov prispeval Evropski sklad 
za regionalni razvoj, preostali 
del pa bo pokril proračun Ob­
čine Žalec. Investicija, ki naj bi 
bila končana konec julija letos, 
zagotavlja 128 novih hišnih 
priključkov, povečanje števila

uporabnikov kanalizacijskega 
sistema za 358 prebivalcev ter 
izboljšanje oskrbe s pitno vodo 
za 266 občank in občanov.

K. R., foto: S. S.

Mladinski svet Občine Žalec 
združuje vse mladinske orga­
nizacije oziroma društva in 
podmladke političnih strank, 
ki delujejo v žalski občini. 
Preko njega občina sofinan­
cira njihovo delovanje. Pred 
kratkim je postal novi predse­
dnik mladinskega sveta Tilen 
Arhanič iz Podvina pri Žalcu.

Mladinski svet Občine Ža­
lec je bil ustanovljen leta 2005, 
namenjen pa je predvsem delo­
vanju mladih od 14. do 29. leta 
starosti in jih žeb tudi na tak 
način spodbuditi k družbeni 
angažiranosti. V letu 2012 se je 
občina na pobudo mladih prija­
vila na razpis Mladim prijazna 
občina. Za pridobitev certifika­
ta mora občina izpolniti veliko 
pogojev, povezanih z zaposlo­
vanjem mladih, stanovanjsko 
problematiko, mobilnostjo 
mladih, izobraževanjem in dru­
gih, katerih cilj je laže in hitreje 
doseči avtonomijo in samostoj­
nost. Ker takrat Občina Žalec 
še ni imela odloka o mladini in 
strategije mladih do leta 2020, 
je leto pozneje ponovno kan­
didirala in pridobila certifikat 
Mladim prijazna občina. Konec 
leta 2013 je bil v kletnih pro­
storih UPI -  ljudske univerze 
Žalec urejen mladinski center, 
ki pa še ni zaživel tako, kot bi 
si mladi želeh. Novi predsednik 
mladinskega sveta ima zato kar 
nekaj idej za izboljšanje.

Tilen Arhanič, ki se je po šo­
lanju na Srednji šoli za kemijo, 
elektrotehniko in računalništvo 
na Šolskem centru Celje vpisal 
na študij računalništva in infor­
macijske tehnologije, pravi, da 
ima voljo, čas in veselje delati 
za mlade. »Ko sem bil jaz mlaj­
ši, se tudi ni nič kaj dogajalo za 
mlade, ampak smo se dobivali 
pred gasilskim domom, šli igrat 
nogomet, smo se zmenili, kdaj 
se spet dobimo. Zdaj so drugi 
časi, obstajajo pametni telefoni, 
Facebook in dejansko ni več ni­
kogar zunaj.«

V mladinski svet se je vklju­
čil kot predsednik podmladka 
Mladi za prihodnost: »To je 
podmladek Zveze za priho­
dnost (predsednik stranke je 
Jasmin Fideršek), v katero sem 
včlanjen. Potem se mi je po­
nudila priložnost kandidirati 
za predsednika mladinskega 
sveta. Bil sem edini kandidat in 
sem vesel, da sem lahko prevzel

§e6aótìd/rm
gostilno Čas - s posluhom in domaCnostp

PIZZERIJA, GOSTILNA, CAFFE
SPREJEMAMO TUDI ZAKLJUČENE DRUŽBE

ODPRTO:
OD PONEDELJKA DO PETKA: 9.00-22.00 
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Gostinstvo Sebastian Možina s. p., Brastovče 68, Braslovče
PE: Gostilna-Pizzerija pri Sebastianu
Savin jska cesta 72,3310 Žalec, tel.: 03 71017 00 ,0 4 1 721 299

tudi vodenje mladinskega sveta. 
Doslej stvari za mlade niso bile 
najbolj rožnate, to bi rad spre­
menil,« pravi Tilen Arhanič in 
dodaja: »Moj prednostni cilj je 
združiti podmladke in mladin­
ska društva v eno skupščino. 
Zdaj dela vsak zase, če bi se 
združili, bi lahko z istim števi­
lom ljudi naredili več in boljše 
dogodke. V mladinskem svetu 
hočem obdržati sedanje stanje, 
da ni v njem nobene politike, 
ker ko pride politika, se začne 
kreganje. Vsi moramo stopiti 
skupaj in narediti nekaj za mla­
de.«

Občina ima status mladim 
prijazna občina, v kateri deluje 
tudi mladinski center: »Zado­
voljni smo, da imamo mladin­
ski center, je pa res, da bi lahko 
bila lokacija boljša, saj smo zdaj 
odvisni od javne ustanove. Iz­
gubili smo javno delavko. Zdaj 
se trudim, da bi letos naredih 
boljši program in da bi se nasle­
dnje leto spet lahko prijavih na 
razpis za javno delo. Ker mla­
dinski center nima zaposlene­
ga človeka, je lahko zdaj odprt 
samo tako, da osebno dam klju­
če in da je eden od nas zraven, 
torej ni odprt čez dan, da bi lah­
ko mladi prišli noter kadarkoli 
oziroma tudi nenapovedano. 
Pripraviti moramo več dogod­
kov. Ko smo razmišljah, kaj bi 
bilo najbolje za mladino, smo 
ugotovili, da so naj zanimivejša 
za mlade razna izobraževanja, 
na primer tečaji tujih jezikov. 
Mladina se odloča, da gre v tuji­
no, čeprav mi tega sicer ne pod­
piramo. Potem imam v mislih 
kakšne računalniške delavnice, 
programiranje spletnih strani, 
kar je v današnjih časih zelo 
uporabno znanje. Takšne stvari, 
ki mlade zanimajo, da jih naj­
prej sploh privabimo, potem pa 
bomo videli, kaj potrebujejo.«

Dejavnost mladinskih dru­
štev in organizacij oziroma

Tilen Arhanič

podmladkov občina sofinan­
cira prek mladinskega sveta, ki 
je letos že objavil razpis. Rok za 
oddajo vlog se izteče jutri (26. 
marca). Vsako društvo mora 
imeti tudi svoja finančna sred­
stva, seveda pa sofinanciranje 
prek razpisa poteka na osnovi 
programa oziroma dejavnosti, 
ki se bodo izvajale v letu 2015 
in 2016, letos je bil namreč ob­
javljen dvoletni razpis.

Mladinski svet skrbi tudi za 
spletni portal zalec@info.si. 
»Portal bomo prenovili, hoče­
mo doseči, da bi se vsi dogod­
ki, predavanja in aktivnosti za 
mladino objavljali na njem. 
Povezali bi se radi s podjetji, 
da bi nam redno posredovala 
prosta delovna mesta za štu­
dentsko delo in prakso. S tem 
bi si tudi mi zagotovili večji 
obisk našega spletnega portala. 
Pozivamo vsa mladinska dru­
štva, da se nam pridružijo. Res 
se na razpis za sofinanciranje to 
in naslednje leto ne bo mogoče 
prijaviti, smo pa organizirali 
nekakšen sklad v mladinskem 
svetu, v katerega smo namenili 
del denarja, ki ga sicer dobimo 
samo za delovanje mladinskega 
sveta. Odločili smo se, da bomo 
sredstva iz tega sklada namenih 
kot pomoč novo pridruženemu 
podmladku ah društvu,« je po­
vedal Tilen Arhanič. K. R.

O B Č I N E  Ž A L E C
Prežihova 2, 3310 Žalec

OTROŠTVO JE OD 
OTROK.

ODRASLI VSTOPAMO 
VANJ TAKO, DA Z 

OTROKOM SODELUJEMO. 
(Iz publikacije vrtca)

OBVESTILO STARŠEM

VPIS OTROK V PROGRAME 
VRTCA ZA ŠOL. LETO 2015/16

EVIDENČNI VPIS (za O TROKE, ki Ž E  O BISKU JEJO  vrtec): 
od ČETRTKA, 9-., do SREDE, 15. 4. 2015.
Prijavnico prejmete v oddelku, kamor jo tudi vrnete.
VPIS NOVINCEV:
Od TORKA, 7., do PONEDELJKA, 20. 4. 2015,
NA UPRAVI VRTCA, Prežihova 2, Žalec 
vsak dan od 7. do 15. ure, ob SREDAH do 17. ure. 
Prijavnico prejmete na upravi vrtca ali spletni strani vrtca 
(prosimo, natisnite obojestransko).
Vabljeni na dan odprtih vrat (urnik na spletni strani vrtca).

Zavezujemo se k izpolnjevanju predstavljenih programov. 
Veselimo se Vašega zaupanja.

POSTANITE NAR O Č NIK  UTRIPA SAVINJSKE DOLINE!
Vabimo vse občane, gospodinjstva, organizacije in podjetja, ki Utri­
pa Savinjske doline ne prejemate brezplačno, da postanete naš na­
ročnik in si zagotovite 11 številk Utripa Savinjske doline za letno 
naročnino, ki znaša samo 13,14 evrov. Ponudba in naročilnica na 
str. 17.



V spomin in opomin Financiranje kulture v Braslovčah

Predsednik RS Borut Pahor in ameriški veleposlanik v Sloveniji Brent Robert 
Hartley

S slovesnostjo so se 14. mar­
ca v Andražu nad Polzelo po­
klonili spominu na ameriške 
padalce, člane posadke v se­
streljenem ameriškem letalu, 
kije pred 71 -imi leti strmogla­
vilo na območju Andraža. V 
tragičnem dogodku je umrlo 
osem članov posadke.

Po nagovoru gostitelja, pol- 
zelskega župana Jožeta Kužni­
ka, sta o pomenu žrtev govo­
rila ameriški veleposlanik v 
Sloveniji Brent Robert Hartley 
in predsednik Republike Slo­
venije Borut Pahor. Sklepno 
dejanje slovesnosti je bilo po­
laganje venca k spominskemu 
obeležju v spomin ameriškim 
pilotom in opomin vsem nam, 
da je nujno potrebno vse spore 
tega sveta reševati na miren in 
strpen način.

Venec sta pred spominsko 
obeležje položila predsednik 
Republike Slovenije Borut Pa­
hor in ameriški veleposlanik v 
Sloveniji Brent Robert Hartley. 
V slovesnosti, ki jo je povezo­

vala Jolanda Železnik, so sode­
lovali praporščaki, Andraški 
oktet, Pihalni orkester Premo­
govnika Velenje in Garda SV, 
elitna enota Slovenske vojske.

T. Tavčar

Financiranje kulturnih de­
javnosti bodo v braslovški 
občini tudi letos izvajali po 
zakonu o uresničevanju jav­
nega interesa, ki določa po­
dročje financiranja. Letos bo 
Občina Braslovče za sofinan­
ciranje delovanja Medobčin­
ske splošne knjižnice Žalec 
in Občinske knjižnice Bra­
slovče namenila 39.960 evrov, 
od tega 5.000 evrov za nakup 
knjižnega gradiva, načrtuje 
pa tudi iskanje virov za opre­
mo novih.prostorov knjižnice 
v večnamenskem prostoru v 
Braslovčah.

Med prednostnimi nalogami 
je že več let program sanaci­
je razvalin žovneškega gradu. 
Triletni program sanacije se 
je zaključil leta 2008, dve leti 
kasneje pa je Zavod za varstvo 
kulturne dediščine izdelal kul- 
turnovarstvene smernice in 
predlog za nadaljnjo obnovo 
gradu. Smernice za obnovo 
predvidevajo štiri faze: pripra­

vo dokumentacije, ureditev 
dostopnosti do razvalin, sana­
cijo južnega obzidja in pred­
stavitev okroglega stolpa. Po­
leg gradu pa Občina Braslovče 
sofinancira obnovo sakralnih 
objektov, ki jih izvajata bra­
slovški in gomilski župnijski 
urad. V proračunu za letošnje 
leto so za ta namen zagoto­
vljena sredstva v skupni višini 
4.970 evrov, 7.850 evrov pa 
bodo namenili za obnovitve­
na dela na manjših kulturnih 
spomeniki v občini. Programe 
ljubiteljskih kulturnih društev 
bodo letos sofinancirali na 
osnovi javnega razpisa. Letos 
je za to dejavnost namenjenih 
10.550 evrov, pavšal za materi­
alne stroške za letošnje leto pa 
znaša 400 evrov za društvo.

Občina Braslovče bo v tem 
letu nadaljevala z dejavnost­
mi za izboljšanje prostorskih 
pogojev za izvajanje kultur­
nih dejavnosti. V teku so dela 
pri gradnji kulturne dvorane,

za ureditev knjižnice bodo 
skušali pridobiti sredstva mi­
nistrstva za kulturo, še vedno 
pa ostaja v načrtu energetska 
sanacija Doma krajanov Go- 
milsko.

T. Tavčar

Ob odprtju  doma 
kulture v Braslovčah 
tudi Slovenski oktet

Z deli na objektu doma kulture v 
Braslovčah bodo kmalu končali. 
Slavnostno odprtje novih pro­
storov bo v četrtek, 23. aprila, ob 
18.30. Prosvetno društvo Bra­
slovče bo po slovesnosti ob od­
prtju v novi dvorani pripravilo 
prvo prireditev, na kateri bodo 
sodelovali Moški pevski zbor 
Karel Virant Braslovče, Mešani 
pevski zbor Marije vnebovzete 
Braslovče, Braslovški oktet in 
Ženski pevski Asumpta. Gostje 
večera bodo člani Slovenskega 
okteta. T. T.Pomoč gasilcev je velika

ŠOLSKI CENTER VELENJE S m f\mavr a znanja (jš58)
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<Rffkza oddajo prijave je 3. 4.2015. 
(Prenos prijave je  možen do 24. 4. 2015.

štejejo praznovanje 90-letnice 
PGD Trnava, letošnja osrednja 
občinska vaja bo v Parižljah, 
Florjanova maša pa v orga­
nizaciji PGD Grajska vas. V 
imenu GZ Žalec se je gasilcem 
za pomoč in opravljeno delo 
zahvalil tudi predsednik GZ 
Žalec Edvard Kugler.

V imenu Občine Braslov­
če, ki bo letos za te namene 
zagotovila 100.751 evrov, od 
tega največ za sofinancira­
nje nakupa gasilskega vozila 
GVC 16/25 PGD Letuš, ki so 
ga namenu predali lansko je­
sen, je pogodbo podpisal žu­
pan Branimir Stroj anšek, v 
imenu GZ Žalec predsednik 
Edvard Kugler in predsedniki 
prostovoljnih gasilskih dru­
štev Jože Matko (PGD Bra­
slovče), Ivan Dobnik (PGD 
Dobrovlje), Iztok Drča (PGD 
Grajska vas), Dani Kronovšek 
(PGD Parižlje-Topovlje), Pri­
mož Brinovec (PGD Letuš), 
Simon Berdnik (PGD Trnava) 
in poveljnik Boštjan Šalamon 
(PGD Gomilsko).

T. Tavčar

Obnova gradu Zovnekje velik izziv

Do mostu s prostovoljnim delom

V prostorih braslovške ob­
čine so podpisali pogodbo 
o opravljanju javne gasilske 
službe za letos, zbrane, pred­
sednika GZ Žalec Edvarda 
Kuglerja, poveljnika Davida 
Krka, predsednike in povelj­
nike sedmih prostovoljnih 
gasilskih društev, poveljnika 
Gasilskega poveljstva Obči­
ne Braslovče (GPO) Milana 
Šoštariča, poveljnika civilne 
zaščite Damjana Sorčana, pa 
je nagovoril župan Branimir 
Strojanšek in se ob tem tako 
gasilcem GPO Braslovče kot 
GZ Žalec zahvalil za pomoč 
na vseh področjih ter izrazil 
prepričanje, da bo tako tudi 
v prihodnje.

Poveljnik GPO Braslovče 
Milan Šoštarič je v svojem na­

govoru poudaril, da so gasilci 
lani na območju GPO Braslov­
če posredovali 33-krat, veliko 
dela pa so opravili tudi pri lan­
ski naravni nesreči. Med leto­
šnje najpomembnejše dogodke

Prostovoljci med obnovo mostu

Leseni most čez Ložnico v 
Založah, blizu Novega klo­
štra, ki ga uporabljajo pre­
težno kmetje iz Založ, s Pol­
zele, z Brega pri Polzeli, iz 
Spodnjih in Zgornjih Grušo- 
velj za spravilo pridelkov, so 
uporabniki obnovili sami in 
na svoje stroške. Most je bil 
zaradi večkratnih poplav in

starosti v zelo slabem stanju, 
tako da ni bil več primeren za 
varno uporabo.

Pri prostovoljni akciji je so­
delovalo več kot 15 uporab­
nikov, ki so prepričani, da bi 
bila trajna rešitev nov, betonski 
most, ki naj bi ga financirala 
Občina Polzela.

T. Tavčar

IZPUŠNI LONCI IN CEVI za osebna in lažja tovorna vozila, 
traktorje, delovne stroje, štirikolesnike, skuterje in motocikle 
KOVINSKA GALANTERIJA
proizvodnja in montaža_______________________________

MARN, s. p.,Vransko 18 b, 3305 Vransko
Tel./faks: 03 572 51 06, 041 508 655, 031 814 999 
e-naslov: slavica.marn@siol.net, www.marn-vransko.si.



Dom starejših znova uspešno deluje Športnika leta Anja in Leon
Pred dobrim letom dni je 

preboldski dom starejših po­
stal enota trboveljskega Doma 
upokojencev Franc Salamon. 
S tem so rešili težave komaj 
štiri leta starega doma, stano­
valcev in zaposlenih, ki so s 
težkim srcem čakali na razplet 
dogodkov po stečaju zaseb­
ne družbe KDU. Leto dni po 
tem je slika povsem drugačna 
in dom pod novim vodstvom 
uspešno deluje.

Kakšno je zdaj stanje, smo 
se pred dnevi pogovarjali z di­
rektorico trboveljskega in pre­
boldskega doma Danico Hren 
in vodjo preboldske enote, 
dipl. medicinsko sestro Slavico 
Golež.

»Dom smo prevzeli v težkih 
razmerah 14. februarja lani, na 
Valentinovo, ko izkazujemo lju­
bezen in spoštovanje do svojih 
bližnjih, sodelavcev, prijateljev 
... Če se malo pošalim, je bil to 
očitno pravi dan za nov začetek. 
Takrat je bilo v domu samo še 63 
stanovalcev in 24 zaposlenih, saj 
ga je pred uvedbo stečaja zapu­
stilo precej stanovalcev in tudi 
16 zaposlenih. Danes je v domu 
115 stanovalcev, kar ob seda­
njem številu 40 zaposlenih zago­
tavlja normalno in pozitivno po­
slovanje. Upamo pa, da se bo ta 
številka v prihodnje še bistveno 
povečala, saj je polna kapaciteta 
doma 155 stanovalcev. Skupaj s 
trboveljskim domom, kjer ima­

mo preko 200 
postelj in več 
kot 130 zapo­
slenih, smo 
zdaj kar velika 
družina. Vse 
dejavnosti, ki 
so bile pred 
našim prevze­

mom, se izvajajo na tej lokaciji. 
Pri tem mislim na socialno oskr­
bo, zdravstvo, kuhinjo, pralnico, 
fizioterapijo, delovno terapijo 
... Povezani s trboveljskim do­
mom, kjer je tudi sedež našega 
javnega zavoda, pa smo v smislu 
računovodske službe, admini­
stracije, kadrovske službe,« je 
povedala Slavica Golež.

»Preboldski dom starejših je 
res sodoben in lep dom. Ima 47 
enoposteljnih sob, 54 dvopo­
steljnih s souporabo kopalnice, 
24 postelj z notranjim atrijem za 
dementne osebe ter 6 mansar­
dnih sob s kuhinjo in 3 apartma­
je. Vse sobe so klimatizirane in 
imajo tudi balkon. Opremljene 
so z internim priključkom, tele­
fonom ter LCD-sprejemnikom. 
V prihodnje si želimo čim bolj 
zapolniti vse kapacitete, to bi 
omogočilo še uspešnejše poslo­
vanje, hkrati pa tudi nove zapo­
slitve, kar je ob tej veliki brezpo­
selnosti še kako pomembno in 
dobrodošlo. Že zdaj delamo ve­
liko na kakovosti storitev in smo 
tudi vstopili v sistem kakovosti, 
certificiranja E-Qalin s strani

Firisa. To je nov model obvlado­
vanja kakovosti na področju do­
mov za starejše. Imamo tudi dve 
skupini stanovalcev z demenco, 
in sicer dvakrat po 12 stanoval­
cev na dveh oddelkih. Na tem 
področju se bomo zdaj ukvarjali 
tudi z validacijo in posledično z 
ustanovitvijo gospodinjskih sku­
pin, kar pomeni, da bomo pri­
hajali k cilju kot dom četrte ge­
neracije. Glede na nadstandard, 
ki ga ima ta dom, so to uresni­
čljivi cilji,« je prepričana Danica 
Hren. In kako je z lastniki: »V 
sodelovanju z ministrstvom za 
dom, družino, socialne zadeve 
in enake možnosti smo se pred 
prevzemom dogovorili, da pre­
vzamemo dom za obdobje dese­
tih let. Zgradba, oprema, drobni 
inventar, aparati ... so še vedno 
v lasti Raiffeisen Leasinga, tako 
da smo v domu kot najemniki in 
plačujemo lastniku najemnino,« 
je povedala Hrenova in konča­
la z željo, da bi bilo v prihodnje 
vse dobro, da bi se stanovalci in 
zaposleni lepo počutili in bili 
vsi zadovoljni, česar si želi tudi 
vodja enote Slavica Golež, ki je 
med drugim dejala: »V domu 
nudimo osnovno zdravstveno 
dejavnost, primarni cilj našega 
dela pa je, da imajo stanovalci 
vso svojo terapijo na razpolago, 
dvakrat tedensko imamo tudi 
zdravnika ter 24-umo nujno 
medicinsko pomoč...«

D. Naraglav

Športnica in športnik leta 2014 Anja Laznik in Leon Kumprej

M i  f lB E f t  i 1
\

■ ! m m P O r ti

Priznanja perspektivnim športnikom

jjj j  ~  V “  | g f  ^  <™ | j *  ' !s B F  1 b C T ? B S m

/ te ..  . ■ ' V *  , 1  L J H j H i j  A - ' ,  «  Jt j

■ ■ g r  1  §  I  n è  f f  ■  .

B  '  i - f l j g  1  » .  I  “i t I  r

M m i  r i  1  i  '  1
/  r "  C I B u B r  P  '

Potreben bo režijski obrat
Prejšnji četrtek je zasedal 

preboldski občinski svet. Kar 
nekaj odlokov so posredovali 
v javno obravnavo, prav tako 
spremembe pravilnika o sofi­
nanciranju programov špor­
ta v občini, za katerega je bil 
prvotno predviden skrajšan 
postopek.

Večina odlokov, danih v jav­
no obravnavo, se nanaša na 
dejavnosti oziroma gospodar­
ske javne službe, ki so lahko 
organizirane v režijskem obra­
tu. Tako so v 14-dnevno javno 
obravnavo posredovali odlok o 
dopolnitvi odloka o organiza­
ciji in delovnem področju Ob­
činske uprave Občine Prebold, 
ki v 16. členu navaja dejavnosti 
na področju gospodarskih jav­
nih služb, ki se izvajajo v re­
žijskem obratu. Doslej so bile 
navedene naslednje dejavnosti: 
gospodarjenje s stavbnimi ze­
mljišči, vzdrževanje občinskih 
cest, zimska služba ter ureja­
nje in vzdrževanje parkirišč, 
urejanje zelenih površin, vzdr­
ževanje in urejanje pokopa­
lišč, urejanje javnih tržnic ter 
urejanje in vzdrževanje mest 
za plakatiranje in oglaševanje. 
Dodan je nov odstavek, po 
katerem se lahko v odloku o 
ustanovitvi režijskega obrata 
določi tudi opravljanje drugih 
nalog s področja gospodarskih 
javnih služb in drugih nalog v 
javnem interesu. Občina na­
mreč že opravlja nekatere de­

javnosti s področja športa in 
rekreacije (upravljanje kopa­
lišča) ter turizma. Občina za 
navedeno zaračunava določene 
stroške uporabnikom storitev 
(vstopnine za bazen, prodaja 
spominkov), vendar pa mora 
po opozorilu inšpektorja za 
obračunavanje vzpostaviti regi­
stracijo na AJPES, kar se izvede 
v okviru izvajanja gospodarske 
javne službe, je pojasnil župan 
Vinko Debelak.

Za izvajanje gospodarskih 
javnih služb lahko občina usta­
novi javno podjetje, zavod, 
podeli koncesijo ali znotraj ob­
činske uprave oblikuje režijski 
obrat. Glede na to, da v pre­
boldski občini ne gre za velik 
obseg teh dejavnosti, je ustre­
zna rešitev režijski obrat, so se 
strinjali preboldski svetniki in 
potrdili še sklepa o javni obrav­
navni za odlok o gospodarskih 
javnih službah in odlok o usta­
novitvi režijskega obrata.

Na dnevnem redu so bile tudi 
spremembe pravilnika o sofi­
nanciranju programov športa 
v občini, ki naj bi jih sprejeli 
po skrajšanem postopku. Med 
predlaganimi spremembami je 
tudi ta, da za kandidiranje na 
razpisu športne zveze za sofi­
nanciranje programov športa 
ne bi bil več pogoj, da mora biti 
klub ali društvo registriran naj­
manj eno leto, saj to financira­
nje poteka na osnovi dejansko 
izvedenega programa. Nekoli­

ko naj bi se spremenila tudi raz­
merja razdelitve denarja za pro­
grame športa, za pomembnejše 
športne in rekreativne priredi­
tve, za izobraževanje in usposa­
bljanje kadrov za delo v športu 
ter za delovanje društev, njiho­
ve zveze in promocije športa. 
Zaradi nepravilno navedenih 
odstotkov in zaradi nekaterih 
nejasnih določil so se svetniki 
na predlog župana odločili, da 
pravilnik posredujejo v javno 
obravnavo. So pa potrdili Letni 
program športa Občine Pre­
bold v letu 2015, ki je enak kot 
lani, dodan je le program Cici­
ban planinec. Občina bo letos 
za šport namenila v proračunu 
že predvidenih 21.200 evrov.

Na marčevski seji so prebold­
ski občinski svetniki pooblasti­
li župana za podpis pogodbe 
o partnerskem sodelovanju za 
izvajanje dejavnosti v okviru 
destinacijskega menedžmenta 
za turistično območje Deže­
la Celjska v višini 1.120 evrov. 
Za koordinatorico za enake 
možnosti žensk in moških v 
lokalni skupnosti so imenovali 
svetnico Liljano Kač. Kot člana 
Sveta OŠ Prebold so razrešila 
Mohorja Maretiča, do konca 
mandata sveta pa namesto nje­
ga imenovali Marjana Golav- 
ška. Ponovno so odločali in 
tokrat odobrili odpis obresti v 
višini 627 evrov najemniku, ki 
je uspel odplačati glavnico.

K.R.

V Športni dvorani Prebold 
so v ponedeljek, 16. marca, 
že trinajsto leto zapored raz­
glasili najboljšo športnico in 
najboljšega športnika leta v 
občini. To sta postala borka v 
jiu-jitsu Anja Laznik in atlet 
Leon Kumprej. Na prireditvi 
so razglasili tudi najboljše­
ga rekreativca in najboljše 
društvo ter podelili odličja 
najperspektivnejšim mladim 
športnikom in veteranom. Po­
seben gost je bil tokrat nekda­
nji večkratni svetovni in olim­
pijski prvak na konju z ročaji 
Miroslav Cerar, s katerim se je 
pogovarjal voditelj prireditve 
Peter Kavčič.

Preboldska športna dvora­
na je bila ta večer v znamenju 
športov, s katerimi se ukvarjajo 
mladi, manj mladi in starejši v 
tem kraju pod Žvajgo. Temu 
primerna je bila tudi scena 
učencev OŠ Prebold, ki so pred 
uradnim začetkom predsta­
vljali nekatere športe. V pro­
gramu so sodelovali tudi naj­
mlajši iz vrtca, z gimnastično 
točko so prireditev popestrile 
učenke 6. razreda, na podiju 
dvorane sta zaplesala izvrstna 
mlada plesalca, brat in sestra 
Zala in Savin Kotnik, ki sta bila 
nominirana tudi za najboljša 
športnika leta.

Predsednica Športne zveze 
Prebold Monika Brglez je naj­
prej podelila priznanja obe­
tavnim mladim športnikom. 
Priznanje so prejeli Kaja Štra­
vs Miličič (atletika), Žara Ura- 
njek (atletika, odbojka), Anali 
Kočevar (tenis), Anže Marovt

(odbojka), Maj Kolšek (kara­
te), Nejc Zorec, Gašper Jezov- 
šek in Luka Širše (vsi jiu-jitsu) 
ter Val Vračko (nogomet). V 
nadaljevanju je Miro Cerar po­
delil priznanja trem veteran­
skim športnikom, ki so v pre­
teklem letu dosegali izjemne 
rezultate. Priznanje so prejeli 
Rafael Končina (kolesarstvo), 
Zlatko Ulaga (lokostrelstvo) in 
Adi Vidmajer (atletika). Pred­
sednica Športne zveze Prebold 
Monika Brglez je podelila tudi 
priznanje najboljšemu re­
kreativcu, in sicer Bernardu 
Tratniku iz Marije Reke, tudi 
dolgoletnemu predsedniku ŠD 
Marija Reka, društva, ki je bilo 
izbrano za najboljše športno 
društvo v občini.

Nominirancem za najboljšo 
športnico in najboljšega špor­

tnika pa je priznanja podelil žu­
pan Vinko Debelak. Priznanje 
so prejeli Anja Laznik, Barba­
ra Stiplošek, Teja Dimeč, Zala 
Kotnik, Savin Kotnik, Žan Ar- 
telj, Leon Kumprej, Žiga Ster- 
nad, Anžej Tomaž Hvala, Nejc 
Marovt, Gregor Brešar, Jaka 
Holobar in Nik Stojnič.

Razglasitev športnice in špor­
tnika leta 2014 je bila tokrat v 
rokah veteranskega lokostrelca 
Zlatka Ulaga, ki je, oblečen v 
indijansko obleko in perjanico, 
v lokostrelsko tarčo izstrelil pu­
ščici z imeni najboljše športnice 
in najboljšega športnika leta. 
Eno puščico je iz tarče potegnil 
župan Vinko Debelak, drugo pa 
gost Miroslav Cerar. Športnica 
in športnik leta 2014 sta postala 
Anja Laznik in Leon Kumprej.

D. Naraglav

Osnovna 
Prebold

GraSčinska 7, 3312 Prebold 
TAffine 70364 20 / 7036430 E-mail: o*.pr»bold®gueM.arrw».8l

Organizacijska enota Vrtec

VPISUJE PREDŠOLSKE OTROKE 
za šolsko leto  2015/2016

VPIS predšolskih otrok bo potekal v?ak dan 
od  13. d o  17. aprila 2015

od  9. do 15. ure v  Vrtcu Prebold.

V tem času bodo v  vrtcu potekali tudi dnevi odprtih vrat:
- za I. starostno obdobje od 9. do 11. ure,

- za II. starostno obdobje od 9.30 do 11.30.

V logo za vpis otroka v  vrtec prejmete v  vrtcu, objavljena pa bo 
tudi na spletni strani vrtca.

Pričakujemo Vas in se veselim o Vašega obiska!



Lani veliko dela, pa manj pritožb Priznanja tudi savinjskim gasilcem
Državljanke in državljani 

na upravnih enotah urejamo 
veliko zadev, povezanih z na­
šim življenjem. Ne gre le za 
osebne dokumente, ampak 
mnoga druga dovoljenja in 
potrdila. Upravna enota Ža­
lec je imela tudi lani veliko 
dela, z opravljenim pa so po 
besedah načelnice Simone 
Stanter zadovoljni.

Načelnica Upravne enote Žalec Simona 
Stanter

»Urejanje življenjskih si­
tuacij je na splošno zelo po­
membno za ljudi, državljanke 
in državljane, ki so stranke 
v naših postopkih. Temu na 
Upravni enoti Žalec name­
njamo veliko pozornosti, ne 
samo, ker je to naše delo, am­
pak zato, ker si resnično želi­
mo, da so zadovoljni z našimi 
storitvami. Kakovost uprav­
nih storitev in zadovoljstvo 
strank smo tako postavili na 
najvišjo raven pri poslanstvu 
in vrednotah našega dela. To 
nas znova spodbuja, da smo 
kljub zaostreni politiki zapo­
slovanja in financiranja za­
stavljene cilje in naloge tudi v 
preteklem letu 2014 dokončali 
celo z večjimi rezultati, kot so 
bili načrtovani,« je povedala 
načelnica.

Na žalski upravni enoti niso 
nikogar na novo zaposlili že 
od sredine leta 2011, čeprav 
se je v tem času število jav­
nih uslužbencev zmanjšalo za 
pet, in sicer zaradi upokojitev 
in drugih oblik prenehanja 
delovnega razmerja: »Trenu­
tno nas je zaposlenih 44. V 
letošnjem letu bomo imeli še 
eno upokojitev in eno daljšo 
odsotnost. Zaradi varčeval­
nih ukrepov in s tem poveza­
ne potrebe po racionalizaciji 
dela upravne enote smo bili 
leta 2013 primorani prenehati 
z delom v treh krajevnih ura­
dih. Delovanje krajevnih ura­
dov na Vranskem in Polzeli 
smo zaradi omenjenih omeji­
tev pri zaposlovanju in finan­
ciranju s težavo ohranjali. Pri 
vsem tem je zelo pomembno, 
da se zaposleni zavedajo svoje 
odgovornosti do dela in ljudi 
v postopkih. To je tisto, kar 
nas je tudi v letu 2014 ves čas 
spodbujalo, da smo z odpo­
vedovanjem pri materialnih 
stroških in investicijah pri­
varčevali več kot 25.000 EUR 
davkoplačevalskega denarja,« 
je pojasnila Simona Stanter 
in ob tem dodala, da so bili 
s 16. marcem letos primora­

ni zapreti še Krajevni urad 
Polzela. Vse upravne storitve 
lahko stranke opravijo na se­
dežu upravne enote v Žalcu v 
času uradnih ur. Glede na to, 
da število strank v krajevnem 
uradu ni bilo veliko in da ve­
čina ljudi nima težav zaradi 
prevoza do nekaj kilometrov 
oddaljenega Žalca, večjega 
nezadovoljstva občank in ob­
čanov zaradi zaprtja urada ne 
pričakujejo.

V letu 2014 je bilo na Uprav­
ni enoti Žalec v reševanju sku­
pno 18.579 upravnih zadev, 
ob tem pa načelnica opozar­
ja: »Pri tem je prav tako po­
membno, da se je s kakovostjo 
in prizadevnostjo zmanjšalo 
število pritožb na naše delo. 
Od vseh prejetih pritožb jih 
je bilo največ s področja gra­
denj. Najpogostejši pritožbeni 
vzroki so nejasnosti pri razla­
gi prostorskih aktov kot tudi 
zakonodaje in podzakonskih 
predpisov s tega področja. Iz 
tega je razvidno, da so vzroki 
za nezadovoljstvo bolj sistem­
ske narave, tako da nanje niti 
ne moremo kaj dosti vplivati. 
S tem ocenjujemo, da je števi­
lo pritožb na delo naših zapo­
slenih zelo nizko, glede na to, 
da smo v preteklem letu izdali 
524 gradbenih dovoljenj.«

Upravno notranje zadeve 
(državljanstvo, društva, orož­
je, eksplozivi, javne priredi­
tve, tujci, osebno ime, osebne 
listine, matične zadeve, pro­
met itd.) sodijo med najob­
sežnejše in zajemajo raznovr­
stne postopke. Njihovo število 
je v preteklem letu preseglo 
16.900 zadev. »V to podro­
čje spada tudi prijava prebi­
vališča. Tu beležimo iz leta v 
leto porast števila postopkov 
za ugotavljanje dejanskega 
stalnega prebivališča, kar je 
večinoma posledica nastalih 
gospodarskih razmer oziroma 
posledično osebnih finančnih 
stisk in neplačevanja dolgov. 
Preteklo leto je zaznamoval 
tudi zakon o povračilu škode 
osebam, za katere je bilo po 
odločbi Evropskega sodišča 
za človekove pravice ugoto­
vljeno, da so bile neupraviče­
no izbrisane iz registra stalne­
ga prebivalstva. Te so lahko 
na katerikoli upravni enoti 
v Republiki Sloveniji vložile 
zahtevo za določitev denarne 
odškodnine. Naša upravna 
enota je izdala 18 tovrstnih 
odločb in upravičencem iz 
tega naslova do konca pre­
teklega leta izplačala 16.450 
EUR,« je povedala načelnica 
Simona Stanter.

Na področju tako imeno­
vane »vojne zakonodaje« so 
na žalski upravni enoti lani 
obravnavali 399 upravnih po­
stopkov za priznanje statusa 
in pravic vojnih veteranov, 
vojnih invalidov in žrtev voj­
nega nasilja. Maja 2014 je bil 
objavljen zakon o spremem­
bah zakona o vojnih vetera­
nih, na podlagi katerega bo 
vojnim veteranom, starejšim 
od 55 let, ki jim je bila z za­

konom za uravnoteženje jav­
nih financ odvzeta pravica do 
plačila zdravstvenih storitev 
(dodatno zdravstveno zava­
rovanje), ta pravica ponovno 
priznana. Uresničevanje za­
konskih določb, ki to urejajo, 
se začne eno leto po tem, ko 
Statistični urad RS ugotovi in 
objavi v Uradnem listu RS, da 
je gospodarska rast presegla
2,5 odstotka bruto domačega 
proizvoda.

Pomembna zakonska no­
vost preteklega leta, katere 
namen je preprečevanje in 
odpravljanje diskriminacije 
invalidov, je pravilnik o teh­
ničnih pripomočkih in pri­
lagoditvi vozila: »Na podlagi 
tega lahko senzorno in gibal­
no ovirane osebe uveljavljajo 
pravico do tehničnih pripo­
močkov in prilagoditev Vozila. 
V zvezi s tem smo v preteklem 
letu obravnavali 5 zahtevkov 
za enostavnejše tehnične pri­
pomočke in izdali 3 vredno­
tnice za plačilo tehničnih pri­
pomočkov.«

Poleg številnih postopkov 
z različnimi upravnimi akti, 
odločbami in sklepi so v pre­
teklem letu na žalski upravni 
enoti opravili 38.282 drugih 
upravnih nalog: »Med te sodi 
izdaja različnih potrdil iz ura: 
dnih evidenc. Glede tega velja 
posebej izpostaviti delo na 
področju prometa s kmetij­
skimi zemljišči in gozdovi ter 
kmetijami, kamor spada ure­
janje grafičnih enot rabe kme­
tijskih gospodarstev oziroma 
t. i. GERK-ov. Teh smo v letu 
2014 zarisali natančno 1543,« 
je povedala Simona Stanter.

Na upravni enoti izdajajo 
tudi dovoljenja za poroke, kar 
je po besedah načelnice goto­
vo najprijetnejša naloga. Lani 
je kar 97 parov dahnilo uso­
dni DA. »Malo manj pa nam 
je v zadovoljstvo, da si že več 
let prizadevamo za dokonča­
nje še zadnjih denacionaliza­
cijskih zadev, ki izstopajo po 
obsegu nacionaliziranega pre­
moženja. Konec leta 2014 smo 
imeli v reševanju še pet zadev, 
od tega so kar štiri zadeve v 
pritožbenem postopku.«

Ob vsem tem načelnica Si­
mona Stanter poudarja: »Za­
posleni na naši upravni enoti 
se zavedamo, da dobrih rezul­
tatov in kakovostnega odnosa 
do naših strank v preteklem 
letu ne bi bilo, če pri tem ne 
bi bilo tudi dobrega sodelova­
nja z vsemi državnimi organi, 
organi lokalne samouprave in 
javnimi ustanovami, ki soo­
blikujejo naše delo in tako pri­
spevajo k našim rezultatom, 
predvsem na področju okolja 
in prostora, upravnih notra­
njih zadev in policije, centrov 
za socialno delo, zavoda za za­
poslovanje, geodetske uprave, 
organov pravosodja, sodišč in 
pravobranilstva. Dobro me- 
dinstitucionalno sodelovanje 
javne uprave je za nas med 
ključnimi pogoji pravne var­
nosti ljudi in delovanja pravne 
države.« K. R.

Generalna skupščina OZN 
je leta 1990 1. marec razglasila 
za svetovni dan civilne zaščite. 
Na državni ravni so ga s pro­
slavo in podelitvijo priznanj 
obeležili na Brdu pri Kranju, 
tej pa je sledilo trinajst regij­
skih proslav. Za celjsko regijo 
je slovesnost 5. marca v Ipav­
čevem kulturnem centru v 
Šentjurju pripravil Štab CZ 
zahodno štajerske regije s celj­
sko izpostavo uprave RS za za­
ščito in reševanje ter Občino 
Šentjur. Na prireditvi so pode­
lili priznanja, ki so jih dobili 
tudi gasilci in posamezniki iz 
naše doline.

Bronaste znake civilne zašči­
te, ki so jih podelili predvsem 
za dejavnosti ob lanskem žle- 
dolomu, je iz Savinjske doline 
prejelo enajst gasilskih društev 
Gasilske zveze Žalec, in sicer 
prostovoljna gasilska društva 
Andraž nad Polzelo, Polzela, 
Loke, Braslovče, Letuš, Dobro­
vlje, Griže, Gotovlje, Šempeter, 
Ponikva pri Žalcu in Velika Pi- 
rešica.

Poleg teh priznanj so Sa­
vinjčani prejeli tudi dva zlata 
znaka, ki jih podeljujejo za

Začenja se čas prvih opravil 
v hmeljiščih, zaradi česar bo 
v Spodnjo Savinjsko dolino 
prišlo več sezonskih delavcev. 
Žalska upravna enota ob tem 
opozarja na določila, ki ure­
jajo sezonsko delo, oziroma 
dovoljenja za prebivanje za­
radi opravljanja sezonskega 
dela.

Državljani Evropske unije za 
opravljanje sezonskega dela ne 
potrebujejo dovoljenja za pre­
bivanje, vendar velja zanje ena­
ka delovnopravna zakonodaja 
kot za slovenske državljane in 
imajo pravico do prostega do­
stopa na trgu dela. V Republi­
ko Slovenijo lahko vstopijo z 
veljavnim osebnim dokumen­
tom ne glede na razlog ozi­
roma namen, zaradi katerega 
želijo vstopiti in prebivati v 
Republiki Sloveniji. Na obmo­
čju Republike Slovenije lahko 
prebivajo brez prijave prebiva­
nja do 90 dni od dneva vstopa 
v državo. Svoj prihod morajo 
prijaviti policijski postaji, na 
območju katere se nastanijo, v 
roku treh dni po prehodu dr­
žavne meje oziroma po spre­
membi nastanitve. Prav tako

dolgoletno uspešno delo pri 
razvijanju in krepitvi organi­
ziranosti, usposobljenosti in 
pripravljenosti CZ ter drugih 
sil zaščite, reševanja in pomoči. 
To visoko priznanje sta prejela 
GZ Žalec in dolgoletni povelj­
nik civilne zaščite v žalski obči­
ni Dušan Pungartnik.

Zbrane je na slovesnosti 
v Šentjurju nagovoril župan 
Občine Šentjur mag. Marko 
Diaci, ki je poudaril pomen 
dobre pripravljenosti ter orga­
niziranosti pripadnikov civilne 
zaščite. Osrednji govornik je 
bil prvi mož republiške civilne 
zaščite Srečko Šestan, ki je iz-

se morajo na policijski postaji 
pred odhodom odjaviti. Če 
želijo na območju Republike 
Slovenije prebivati več kot 90 
dni, morajo pred pretekom 
tega roka pri upravni enoti, na 
območju katere prebivajo, pri­
javiti prebivanje.

Državljani tretjih držav, ki 
želijo v RS opravljati sezonsko 
delo, potrebujejo pred vsto­
pom v Slovenijo dovoljenje 
za začasno prebivanje zaradi 
opravljanja sezonskega dela. 
Dovoljenje se lahko izda na 
prošnjo tujca ali delodajal­
ca, ki lahko prošnjo za izdajo 
dovoljenja za prvo prebivanje 
vloži pri diplomatsko-konzu- 
larnem predstavništvu Repu­
blike Slovenije v tujini ali pri 
pristojnem organu v Republiki 
Sloveniji. Dovoljenje za zača­
sno prebivanje se tujcu izda in 
podaljšuje za čas veljavnosti 
delovnega dovoljenja.

Če prošnjo za izdajo dovo­
ljenja za prebivanje vloži tuj­
čev delodajalec, lahko opravlja 
tudi druga dejanja v postopku v 
skladu s tujčevim pooblastilom, 
ne more pa se mu vročiti izda­
nega dovoljenja za prebivanje.

postavil lanske ekstremne vre­
menske pojave, omenil med­
narodno sodelovanje in pomoč 
ob poplavah v Srbiji ter povzel 
aktualno stanje in potrebe pri­
padnikov civilne zaščite za čim 
učinkovitejša posredovanja. 
Številna priznanja sta dobi­
tnikom podelila vodja celjske 
izpostave uprave za zaščito in 
reševanje Silvester Šrimpf ter 
poveljnik civilne zaščite za za­
hodno štajersko regijo dr. Aleš 
Krajnc. Poleg bronastih, srebr­
nih in zlatih znakov ter plaket 
civilne zaščite so podelili tudi 
priznanja za enkratno dejanje 
odpravo žledu. D. Naraglav

Obvezne priloge k prošnji za 
izdajo dovoljenja za začasno 
prebivanje zaradi opravljanja 
sezonskega dela so: referenč­
na številka fotografije (e-foto) 
ali fotografija v fizični obliki 
(odda delodajalec v RS), dva 
prstna odtisa (odda tujec na 
pristojnem veleposlaništvu), 
overjena kopija veljavne potne 
fistine oz. veljavna potna listi­
na in kopija te potne listine, 
veljavno delovno dovoljenje, 
ustrezno zdravstveno zavaro­
vanje (sklenjeno komercialno 
zdravstveno zavarovanje, ki 
krije zdravstvene storitve na 
območju Republike Slovenije 
za dobo 30 dni), podjemno po­
godbo o zaposlitvi in potrdilo 
o nekaznovanju.

Dovoljenja za prvo prebiva­
nje za opravljanje sezonskega 
dela je državljanom tretjih dr­
žav potrebno pridobiti pred 
vstopom v RS, zato na upravni 
enoti opozarjajo na pravoča­
sno vložitev zahtev za izdajo 
teh dovoljenj, da bi se izognili 
izpadu dohodka delodajalcev 
in da bi bilo delo pravočasno 
opravljeno.

K. R.

Dobitniki priznanj iz naše doline na šentjurskem odru

Pravočasno do dovoljenj za sezonsko delo



Od šivanke do traktorja Tudi jubilejno bo delovno
KZ Petrovče, Zavod za kul­

turo, šport in turizem Žalec, 
Društvo hmeljarskih starešin 
in princes Slovenije, žalska 
izpostava Kmetijsko-gozdar- 
skega zavoda Celje in Dru­
štvo podeželskih žena Občine 
Žalec so na god sv. Jožefa, 19. 
marca, pripravili že 27. Jože­
fov sejem.

Lep in dokaj topel dan je v 
Petrovče privabil kakih osem ti­
soč obiskovalcev, svojo ponud­
bo pa je predstavilo 135 razsta­
vljavcev. Sejemsko dogajanje se 
je začelo s sveto mašo, ki jo je 
v petrovski baziliki daroval celj­
ski škof dr. Stanislav Lipovšek, 
nadaljevalo pa z nakupi, proda­
jo in živahnim barantanjem na 
prireditvenem prostoru. Zbra­
ne so nagovorili predsednik 
upravnega odbora KZ Petrovče 
Franci Gajšek, žalski župan Jan­
ko Kos, predsednik Zadruže- 
ne zveze Slovenije Peter Vrisk, 
predsednik Kmetijsko-gozdar- 
ske zbornice Slovenije Cveto 
Zupančič, minister za zunanje 
zadeve Karl Erjavec in kmetij­
ski minister Dejan Židan. Bla­
goslov sta tokrat opravila Izidor 
Pečovnik - Dori in petrovski 
župnik pater Ivan Arzenšek.

V okviru strokovnega dela in 
razstave so strokovnjaki celj­
skega zavoda KGZS pod vod­
stvom specialista za vrtnarstvo 
in poljedelstvo Igorja Škerbota 
in svetovalke za razvoj dopol­
nilnih dejavnosti Andreje Žol­
nir skupaj s članicami Društva 
podeželskih žena Občine Žalec 
pripravili razstavo z naslovom 
Stročnice na polje in krožnik. 
Želeli so prikazati možnosti in 
osnovne pogoje za pridelavo 
stročnic kot nujni predpogoj 
za uvrščanje stročnic v bogato 
lokalno kulinariko. Na zanimiv 
način so s pomočjo semen, na­
branih rastlin in njihovih mla­
dih poganjkov predstavili grah, 
bob, sojo, lečo, čičeriko, zemelj-

Ponovno množično na 27. Jožefovem sejmu

ski orešek (arašid), belo lupino 
in seveda fižol. Še posebej so 
predstavih domačo vrsto viso­
kega fižola iz Spodnje Savinj­
ske doline -  savinjski sivček, 
ki ga že vrsto let pridelujejo 
hmeljarji v hmeljskih žičnicah. 
Stročnice so bile od nekdaj po­
memben del prehrane naših 
prednikov. Predvsem so bo­
gat vir rastlinskih beljakovin.
V fižolu je odlično razmerje 
med natrijem in kalijem, med 
kalcijem in magnezijem. Pre­
hranski strokovnjaki ga pripo­
ročajo sladkornim bolnikom, 
znižuje holesterol in krvni tlak.
V Savinjski dolini je zelo čislan 
savinjski sivček, in sicer najbolj 
poznan zabeljen z ocvirki ali v 
solati z bučnim oljem in črno 
redkvijo ah čebulo. Ob tej prilo­
žnosti so članice društva pode­
želskih žena pripravile kremno 
fižolovo juho, fižolove štruklje, 
fižolov zavitek, ocvrte cmočke 
iz sivčka, polnjene z mocarelo, 
barvito zloženko iz stročnic ter 
biskvitno rulado iz fižola z ja­
godnim nadevom in s čokola­
dnim prelivom. Za pokušnjo so 
pripravili več različnih nama­
zov iz stročnic (namaz iz boba, 
savinjskega sivčka z ocvirki, 
graha in leče).

T. Tavčar

"Suhorobaši" ne manjkajo na nobenem sejmu.

Zadovoljni z akcijo

Žalsko območno združenje 
Rdečega križa Slovenije, Kra­
jevna organizacija Rdečega 
križa Žalec in Zavod za trans­
fuzijsko medicino Ljubljana 
so 16. marca v jedilnici II. OŠ 
Žalec pripravili terensko kr­
vodajalsko akcijo. To je bila 
letošnja tretja akcija, udeleži­
lo pa se je je 78 krvodajalcev.

Stročnice in kulinarika so bogatili tokratni sejem.

Minister Dejan Židan sije z  zanimanjem ogledal sejemsko ponudbo.

Glede na zaskrbljujoče sta­
nje, saj nekatera podjetja ne do­
volijo več delavcem, da bi daro­
vali kri, v združenju ocenjujejo, 
da je bila udeležba dobra, za 
kar se darovalcem zahvaljuje­
jo. Naslednja, četrta akcija bo v 
prostorih Osnovne šole Šempe­
ter 9. aprila, kri pa boste lahko 
darovali od 7. do 10. ure. T. T.

Gasilska zveza Žalec je v so­
boto v Taboru pripravila jubi­
lejno 60. skupščino. Izjemno 
delovnemu letu 2014, ki so ga 
zaznamovale naravne ujme, 
bo letos sledilo prav tako de­
lovno leto, v katerem bodo 
praznovali tudi 60-letnico.

V lanskoletnem žledu je pri 
odpravi posledic sodelovalo 28 
društev Gasilske zveze Žalec. 
Ker Spodnja Savinjska dolina 
ni bila tako zelo prizadeta kot 
nekatera druga območja, je 
zveza sestavila še ekipi z ustre­
zno tehniko za pomoč v Zgor­
nji Savinjski in Šaleški dolini. 
Slovenci so požrtvovalnost 
gasilcev nagradili z zbranimi 
donacijami (več kot 400 tisoč 
evrov), od katerih so društva 
iz žalske zveze prejela protivre- 
zne hlače, motorne žage in po­
topno črpalko. Gasilci so po­
stali tudi Delova osebnost leta. 
Sicer pa so prostovoljni gasilci 
iz društev GZ Žalec lani posre­
dovali v 157 intervencijah.

Kljub zaostrenim razmeram 
je žalska zveza uspela skupaj s 
preboldsko gasilsko zvezo in 
žalskim gasilskim društvom 
ob finančni podpori občin ku­
piti sicer rabljeno gasilsko av-

tolestev, ki seže do 30 metrov 
visoko in ki so jo že uporabili 
za posredovanje v Celju. Ra­
bljena ali nova gasilska vozila 
so kupila prostovoljna gasilska 
društva Letuš, Zabukovica, 
Drešinja vas, Vrbje in Grajska 
vas.

Predsednik in poveljnik žal­
ske gasilske zveze Edvard Ku­
gler in David Krk sta pohvalila 
tekmovalne uspehe ekip v raz­
ličnih kategorijah in povedala, 
da se je raznih tečajev in uspo­
sabljanj udeležilo kar 446 pro­
stovoljnih gasilcev. Ponosni so 
na mlade in veterane in seveda 
tudi na 1.076 gasilk (starejših 
od 18 let), od katerih je kar 47 
novih. 24 jih ima čin nižji ga­
silski častnik, 4 gasilski častnik 
in 4 višji gasilski častnik.

Skupščina je potrdila načrt 
dela za leto 2015, v katerem so 
zapisane številne naloge s stro­
kovno operativnega podro­
čja, s področja izobraževanja, 
tekmovanj in preventive, med 
organizacijskimi nalogami pa 
je tudi praznovanje 60-letni- 
ce Gasilske zveze Žalec, ki jo 
bodo z velikim slavjem na pro­
stem v Žalcu obeležili 27. juni­
ja. K. R.

Potrdili predloge priznanj
Na 5. redni seji Občinskega 

sveta Občine Tabor 9. mar­
ca so obravnavali deset točk 
dnevnega reda, med drugimi 
je bila predstavitev osnutka 
občinskega prostorskega na­
črta.

Na seji so sprejeli sklep o fi­
nanciranju političnih strank 
v občini. Za proračunsko leto 
2015 pripada za vsak doblje­
ni glas na zadnjih volitvah za 
člane občinskega sveta stranki 
0,125 evra. Kvoto za sofinanci­
ranje sta dosegli le stranki SD 
in SDS. Prva bo iz tega naslova 
v dveh obrokih (aprila in okto­
bra) prejela 518,25 evra, druga 
pa 393,75 evra.

Svetniki so sprejeli sklep o 
izstopu iz družbe z omejeno 
odgovornostjo Jurijev dom Ta­
bor (družbe za gradnjo doma 
starejših občanov ter oskrbo­
vanih stanovanj v Taboru z 
10-odstotnim deležem Občine 
Tabor v ustanovitvenem kapi­
talu). Glede na to, da družba 
nima perspektive, kar so na eni 
izmed preteklih sej ugotavljali 
tudi svetniki, in glede na to, da 
tudi družabnik LŠ Projekt nima

interesa nadalje vzdrževati tega 
podjetja, je smiselno začeti pro­
jekt za zapiranje te družbe. Ob­
činski svet je pooblastil župana 
Antona Groblerja, da skladno z 
zakonodajo izpelje postopke za 
izstop Občine Tabor iz te druž­
be.

V naslednji točki so obravna­
vali predloge letošnjih dobitni­
kov občinskih priznanj. Prizna­
nje častni občan Občine Tabor 
bodo podelili Ivanu Zupančiču, 
in sicer za njegovo dolgoletno 
delo na področju čebelarstva in 
izobraževanja mladine. Prizna­
nje Občine Tabor bodo prejeli 
Stanko Kovče iz PGD Ojstri- 
ška vas Tabor, Janez Stiplovšek 
iz PGD Kapla-Pondor in isto­
imensko društvo za požrtvo­
valno delo s podmladkom in 
uspešne tekmovalne rezultate. 
Zlato plaketo občine bodo to­
krat podelili Mateji Kovačič iz 
Društva žena in deklet Občine 
Tabor, srebrno Hermini Zorenč 
iz Turističnega društva Tabor in 
Tanji Kastelic iz KD Ivan Can­
kar Tabor. Svetniki so potrdili 
tudi predlagani letni program 
športa. D. Naraglav

Pestra sejemska ponudba
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Najhujše zlorabe se dogajajo v družinah

Zdenka Jan

Če bi se z Zdenko Jan sre­
čali kje na dopustu na pla­
ži, bi se pogovarjali ves dan. 
Ampak tudi tam bi zagotovo 
tekla beseda o njenem delu, 
izkušnjah, spoznanjih, o 
družini, družbi, o tem, kako 
presenetljivo drugače je vse 
to, kar doživlja po vstopu v 
politiko. Tako kot zanimivo 
pripoveduje, zna Zdenka Jan 
tudi pozorno poslušati in se­
veda spraševati. Pozornost 
in empatija, videti v ljudeh 
dobro, čeprav so naredili kaj 
slabega, bi morala biti odlika 
vsakega človeka, še posebej 
politika.

Nekdanja kriminalistka, spe­
cializirana za mladoletniško 
kriminaliteto, je po (zgodnji) 
upokojitvi stopila v politiko 
in je danes občinska svetnica 
ter predsednica Krajevne sku­
pnosti Šempeter. Toda temelji 
njenega življenja so bili, kot pri 
vsakem človeku, postavljeni v 
otroštvu. In zelo je pomembno, 
kakšni so ti temelji.

Otroštvo ste preživeli na 
Kozjanskem. Kakšno je bilo?

»Doma sem iz Pristave. 
Moje otroštvo je bilo krasno. 
Skromno, ampak nikdar mi 
ni popolnoma nič manjkalo. 
S sestro sva imeli to srečo, da 
sva imeli čudovite starše, ki so 
naju postavljali absolutno na 
prvo mesto. Izhajam iz dela­
vske družine, to pomeni, da ni 
bilo materialnega razkošja, s 
sestro pa sva živeli v razkošju 
ljubezni. Nobenih slabih spo­
minov nimam. Takrat so bili 
okrog nas večji kmetje, ki so 
imeli za delo ljudi iz socialno 
šibkih družin. Starši so naju že 
v otroštvu naučili empatije in 
sočutja in tako sva s sestro tem 
ljudem skrivaj na njivo nosili 
kakšne priboljške. Od malega

imam v sebi občutek za druge 
ljudi in za to sem svojim star­
šem neizmerno hvaležna.«

Potem je bil najbrž majhen 
šok, ko ste se primožili v Spo­
dnjo Savinjsko dolino, kjer so 
bile'kmetije še večje in je bilo 
veliko najemniške delovne 
sile?

»To je bila kar velika spre­
memba. Pri nas so na primer 
vsi pomagali sosedu spravljati 
krmo, če se je pripravljalo k 
dežju, v Savinjski pa so lju­
dje živeli bolj vsak zase. Mož 
je hmeljar in pri hiši so bili 
vedno delavci, pa sem »tako 
po kozjansko« vztrajala, da je 
treba dati delavcem piti vino, 
da bodo lahko delali. Sem pa 
hitro spoznala, da se ne smem 
preveč mešati v njegov posel. 
Ampak se mi zdi, da sem vsee­
no vnesla v družino to, da tudi 
moja sinova zelo spoštujeta 
delavce. Ko sta bila majhna in 
v hiši za sezonske delavce še 
nismo imeli centralnega ogre­
vanja, sta vedno samoiniciativ­
no zakurila v peči, da so z njive 
prišli na toplo.«

Kako ste postali krimina­
listka, ste bili najprej policist­
ka?

»Po končani srednji šoli sem 
nameravala študirati pravo, 
vendar sem imela obveznosti 
do štipenditorja, ki pa so se 
kasneje izkazale kot neobve­
zujoče. Ker sem zamudila vpis, 
sem iskala službo in pristala v 
policiji. Sprva sem razmišljala, 
da bom s študijem nadaljeva­
la naslednje leto, nakar me je 
delo vedno bolj zanimalo. Se­
veda moram omeniti, da sem 
imela ob obravnavanju prvega 
samomora ali hudih prome­
tnih nesreč kar nekaj težav in 
bilo je kar nekaj neprespanih

noči. Pa vendar me je kmalu 
to delo začelo zelo zanimati. 
Po dveh letih dela v uniformi 
sem prišla na Policijsko upravo 
Celje, kjer sem začela ob delu 
študirati, vendar ne prava, pač 
pa ekonomijo.«

Kje vse ste delali?
»V policiji sem se srečala z 

vsemi področji dela v okvi­
ru Policijske uprave Celje, od 
uniformirane policije, OKC, 
bila sem tudi v mobilni krimi­
nalistični skupini, mislim, da 
takrat med fanti edina, ko smo 
sledili res največjim fakinom. 
Leta 1994 sem pristala na de­
lovnem področju, za katerega 
lahko rečem, da mi je bilo pi­
sano na kožo. Moje delo je bilo 
posvečeno otrokom in mlado­
stnikom, ki so bili žrtve različ­
nih zlorab.«

To je bila skupina za mla­
doletniško kriminaliteto?

»Ime skupine se je nekajkrat 
spremenilo. Nekako se nas je 
prijelo ime »mladinci«. Prvo­
tno je bilo zamišljeno, da bi ta 
skupina obravnavala mladole­
tne storilce kaznivih dejanj, pa 
se je izkazalo, da je teh bistve­
no manj kot pa žrtev. Z leti je 
prišlo v naše področje dela vse 
nasilje znotraj družine: nasilje 
nad otroki, spolne zlorabe, po­
silstva znotraj družine, opra­
vljali smo vse razgovore z otro­
ki, tudi takrat, ko so primer 
obravnavali drugi policisti.«

Je tega nasilja znotraj dru­
žin, nad otroki, zelo veliko?

»Zelo veliko. Verjetno ga je 
bilo že včasih, a se o tem ni go­
vorilo, ostalo je za štirimi zido­
vi. Še v stroki so se našli ljudje, 
ki so zagovarjali stališče, da ne 
smemo posegati v družino, daje 
to problem zasebnosti. Ampak 
moram poudariti, da krimina­
listi tudi danes ne obravnavajo 
»ene po riti«, to je absolutno 
delo centra za socialno delo. 
Tiste starše, ki ne znajo vzgajati, 
jih je potrebno tega naučiti, in 
to je sprva delo nevladnih or­
ganizacij in centra za socialno 
delo. Do policije takšne infor­
macije niti naj ne bi prišle, ker 
bi se to že rešilo v okviru centra 
za socialno delo. Kaznovanje je 
povsem nesprejemljiv vzgojni 
ukrep, vendar so nekatera rav­
nanja zgolj neprimerna, tista, 
ki ustrezajo zakonskim opisom, 
pa so kazniva. Seveda pa je ka­
znivo fizično, psihično in spol­
no nasilje.

Obravnavali smo huda za­
nemarjanja vzgoje otrok in 
trpinčenja, ki si jih težko pred­
stavljamo. Marsikdaj oblike 
nasilja omejuje le storilčeva 
domišljija, saj so otroci zaradi 
poškodb marsikdaj hudo tele­
sno poškodovani. Še vedno se 
spomnim primera, ko je otrok 
zaradi pretepanja umrl. Hude 
posledice pušča tudi psihično 
nasilje, ki ga je težko dokazati 
... Mene je to delo še dodatno 
zaznamovalo in zdi se mi, da 
smo še vedno preveč tolerantni 
do nasilja, v vseh sferah.«

Zakaj je tega toliko?
Razlogov za nasilje je veli­

ko in bi jih težko strnila v 
kratek odgovor, opravičila 
zanj pa enostavno ni. Goto­
vo pa k temu prispevata tudi 
slaba ekonomska situacija in 
nezadovoljstvo, ker si ljudje 
marsičesa ne morejo privo­
ščiti, čeprav nasilja nikakor ni 
samo v socialno šibkih druži­
nah. Grobi so tudi izobraženi 
in dobro situirani ljudje. To 
so žal negativni vzorci, ki se 
prenašajo iz roda v rod. Vča­
sih se nasilni starši opraviču­
jejo, da so tudi njih v mladosti 
tepli in so kljub temu postali 
»krasen človek«. Niti ne vedo, 
da niso krasni, če so nasilni 
nad otrokom ali partnerjem.«

Pri nas ženske in otroke 
bolj ogrožajo tisti, ki jih po­
znajo, kot neznanci?

»To si glede na izkušnje 
upam trditi. Kot mlado kri­
minalistko so me učili, da 
moramo opozarjati otroke, 
naj ne zaupajo tujcem, naj ne 
vstopajo v tuje avtomobile, če 
jim kdo ponuja bonbonček. 
Seveda je to še vedno aktu­
alno, ampak bistveno manj. 
Najbolj ogrožajo tisti, ki bi jih 
morali zaščititi in ob katerih 
bi se morali počutiti varne. 
Otroke zlorabljajo osebe, ki 
jim otrok zaupa, najožji so­
rodniki, družinski prijatelji. 
Malo slišite o tem, da je ne­
znanec posilil in pretepel tujo 
žensko. Najbolj ogrožajo tisti 
ljudje, ki bi nas morali imeti 
radi.«

Otroci o teh stvareh lažejo 
ali ne oziroma povedo resni­
co ali ne?

»Zelo je pomembno, kako 
to formulirate. Otroci tudi 
lažejo oziroma vedno ne 
povedo čisto tako, kot se je 
v resnici zgodilo. Smo že 
obravnavali primer, ko si je 
nabrita devetletna deklica 
izmislila, da jo stric zlorabil. 
Ampak izkušen krimina­
list bo zadevi prišel do dna. 
Otroci prepoznavno lažejo, 
ne tako, da bi bil zaradi tega 
nekdo ogrožen. Tudi v prime­
ru omenjene deklice smo na 
koncu ugotovili, da je deklica 
prepuščena sama sebi, da je 
gledala pornografske filme in 
zato celotno zgodbo o zlorabi 
natančno opisala. Veliko dela 
je, preden ugotoviš, kaj se 
otroku dogaja. Besede laž pri 
otrocih sploh ne bi uporabila. 
Otroci ne povedo točno tako, 
kot je, ampak vendarle na ta 
način opozarjajo, da je nekaj 
v njihovem okolju hudo naro­
be. Manjši kot so otroci, manj 
lažejo. Nabriti pa so zlasti v 
puberteti, ko se še iščejo.«

Zaradi službe ste se zgodaj 
upokojili. Glede na izkušnje 
se zdi škoda, da se policisti 
in kriminalisti tako mladi 
upokojijo. Kaj menite vi, se 
vendarle v času službe nalo­
ži toliko bremen, da je dobro 
prej izpreči?

»Bi si skoraj upala reči, da je 
malce pa res škoda. Poznam 
kar nekaj krasnih in zelo izku­
šenih kriminalistov in polici­
stov, ki jih niso znali izkoristiti. 
Če bi bili samo mentorji mla­
dim policistom in kriminali­
stom, bi bilo to zelo veliko vre­
dno. Ob upokojitvi so stari le 
nekaj čez 50 let in če so zdravi, 
bi bili lahko še zelo koristni. Je 
pa res, da nekateri pa rečejo, da 
imajo vsega dovolj, da je bilo v 
službi zaradi oblike dela (noč­
ne službe, dežurstva) hudo in 
naporno.«

Vaša služba ni trajala po 
osem ur. Po upokojitvi je bil 
najbrž šok zato še večji?

»Sama sem se na upokojitev 
psihično pripravljala že kakšno 
leto, zato ni bilo hudo. Zdaj, ko 
sem že drugo leto doma, mor­
da bolj razmišljam o službi in 
iščem primerjavo s tem, kar 
zdaj počnem. Ker sem se bala, 
kako bo, in so se te spremem­
be tudi doma malo bali, sem 
se kar aktivirala in sem sveto­
valka SOS-telefona, spletnega 
svetovanja TO SEM JAZ, že 
takrat sem bila malo dejavna 
v krajevni skupnosti. Sodelu­
jem v društvu Mavrica, preko 
Karitasa v Vrbju svetujem lju­
dem, ki so se znašli v stiski in 
potrebujejo kak nasvet. Sem 
prihajajo predvsem ljudje, ki 
me poznajo še iz službe, ker 
njihov primer še ni bil bodisi 
rešen ali se jim hude stvari še 
kar dogajajo. Dobila sem vpo­
gled, da je stisk še vedno veli­
ko, da vse ne pride do policije 
ali centra za socialno delo, da 
imajo ljudje zavore pred insti­
tucijami. Opažam, kako ljudje 
potrebujejo takšne pogovore 
in nasvete, pogrešajo pa tudi 
strokovno pomoč po različnih 
zlorabah. Mnogi mi povedo ali

napišejo po elektronski pošti, 
da so nezadovoljni z odnosom 
do njih tako na centru za so­
cialno delo, na občini, tudi v 
zdravstvu in na policiji. Am­
pak to so ljudje, ki so res v hudi 
osebni ali socialni stiski in bi 
mnogokrat že lepa beseda olaj­
šala njihove težave.«

Če še ostaneva za hip pri 
vaši službi. Je bilo težko 
uskladiti službo in družino?

»Pri nas je bila vedno doma 
tašča. Sinova nikoli nista prišla 
domov, da ne bi bilo toplo, da 
ne bi bilo kosila ali ne bi bilo 
nikogar doma. Tudi mož je 
kljub delu na kmetiji veliko 
sodeloval pri skrbi in vzgoji si­
nov. Še ko sta bila zelo majhna 
in ko sem morala za teden dni 
v vadbeni center v Gotenico, 
sem jima za cel teden pripra­
vila oblačila in je potem mož s 
taščino pomočjo poskrbel za­
nju. Kljub temu da sem v služ­
bi obravnavala in se srečevala 
z različnimi težavami mladih, 
nisem sinova bombardirala s 
prepovedmi in zapovedmi, ker 
bi se bala, da bi zašla na stran­
poti. Nikoli nisem rekla: »Pazi, 
da ne boš pil ali celo užival 
mamil.« Takih pogovorov pri 
nas ni bilo. Včasih pa sem tako 
mimogrede navrgla, da sem 
bila na »overdosu«, kako čudo­
vit fant je umrl (resnično sem 
tako občutila), kako so starši 
trpeli. Ali pa: Danes sem sre­
čala tako pijanega fanta, skoraj 
je umrl, kako je mama jokala. 
Take stvari sem pa povedala. 
Danes, ko sta sinova stara 30 in 
25 let, prvi je že pravnik, drugi 
študent četrtega letnika prava, 
pa že lahko rečem, da je bil tak 
način vzgoje primeren. Imela 
sem res razumevajočo druži­
no. Ko sem pred leti obravna­
vala zlorabo v rejniški družini,

Brglez, d. o. o.
Pekarna-slaščičarna-trgovina 

Vransko 17, 3305 Vransko

Spoštovani!
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je bilo potrebno odmakniti 
tudi otroka, ki ni bil zlorabljen. 
Ker so živeli na kmetiji, je re­
kel, da ne gre v dijaški dom 
in je grozil, da bo skočil skozi 
okno, če ga bomo v to prisilili. 
Nisem mogla oditi domov in 
fanta pustiti kar tam, zato sem 
poklicala moža in ga vpraša­
la, ali lahko pripeljem domov 
enega krasnega fanta, da pre­
mostimo ta čas. Eno leto je bil 
pri nas. Lepo je bilo in vsi smo 
se od njega veliko naučili.«

Po upokojitvi ste stopili 
tudi v politiko, v stranko De­
SUS. Kaj vas je prepričalo?

»Družila sem se z upoko­
jenci, tudi v svetu krajevne 
skupnost, kjer so bili prijetni 
starejši ljudje. In ker sem se 
upokojila, so me povabili s 
sabo na izlet. Ko sem prvič šla 
z njimi, sem bila najprej kàr 
malo šokirana, saj so v Žalcu 
že peli in imeli smo se lepo. 
In tako so me kmalu vprašali, 
ali bi prišla v njihovo stranko. 
Zdelo se mi je, da edino sem 
sodim. Vabili so me tudi Ce­
rarjevi in še kdo, ampak že po 
tistem, ko sem DeSUS-u nače­
loma rekla ja. Zdelo se mi je, da 
bi kot upokojenka najlaže de­
lovala v tej stranki, ker poznam 
njihove težave, s katerimi se 
srečujejo. Marsikdo mi je po­
vedal, da s pokojnino preživlja 
tudi sinovo družino, pomaga 
pri študiju vnukov, skratka, 
pokojnino le redkokdo porabi 
zase, pa še te jim nižajo. Misli­
la sem, da lahko kaj o tem po­
vem, da lahko pomagam. Na­
ivno, zelo naivno. In tudi ne bi 
bilo nič drugače, če bi bila pri 
kateri drugi politični stranki. 
Ni nekega prenosa informacij, 
idej in rešitev, ko pridejo pred­
sedniki strank med člane, ima­
jo samogovore, namesto da bi 
poslušali člane.«

Imate kakšno idejo, kako to 
spremeniti?

»Nimam, ker sem mislila, da 
je to že utečeno. Da se bomo 
pogovarjali, od tu prenašali 
naprej, kako ljudje živijo, kaj 
je najbolj pereče, kaj jih muči, 
kako kaj spremeniti. Nisem 
vedela, kako deluje politika, 
zato lahko rečem, da mi je 
zdaj marsikaj tuje. Tudi od­
nos med občino in krajevnimi 
skupnostmi sem si predstavlja­
la drugače, da se sredstva res 
delijo po pameti in ppšteno. 
Zalotim se, da pogosto, ko raz­
mišljam o različnih projektih 
in postopkih, pomislim, ali tu 
morda kaj ne diši po kaznivem 
dejanju -  poklicna deformira­
nost pač. Če ni kaznivo, je pa 
marsikdaj grdo. Meni osebno 
se je zdela novoletna okrasitev 
Žalca zelo lepa, vendar glede 
na številne socialno ogrožene 
družine prebahava. Zadovolj­
na bom tudi, ko v občinskem 
svetu ne bomo več govorili, 
koliko hrane pred pretečenem 
roku smo zbrali, ampak bo po­
govor tekel o novih delovnih 
mestih, ki nam jih je uspelo 
zagotoviti.
. Glede na slabe socialne raz­
mere smo ljudje v Sloveniji 
nasploh preveč potrpežljivi in 
me čudi, da ljudje ne znorijo in

koga ne ovadijo, koga ne raz­
krinkajo. Slišim tudi o mobin- 
gu in vedno svetujem žrtvam, 
naj ne bodo tiho. Se pa lju­
dje vedno bolj bojijo za svoje 
službe in raje trpijo, kot da bi 
ukrepali. Sama se seveda niko­
gar in ničesar ne bojim, ampak 
ta trenutek mi je še marsikaj 
premalo jasno, da bi ukrepa­
la ali skušala kaj spremeniti. 
Tudi ne vem, če sem sposob­
na kaj spremeniti. Že če bi se 
marsikje spremenil odnos, bi 
bilo veliko narejenega. Včasih, 
ko se »repenčim«, da bi kaj 
moralo biti pri kakšnem po­
stopku drugače, mi rečejo, da 
sem navajena hierarhije. Ne, 
nisem vajena le hierarhije, na­
vajena sem reda. Tudi v službi 
sem bila kdaj glasna. Namreč 
nasilje v družini je bilo takrat 
še novo kaznivo dejanje in vsi 
smo se morali o postopkih še 
veliko naučiti. Ko sem skupaj s 
kolegi o tem izobraževala poli­
ciste, sem bila velikokrat neza­
dovoljna z njihovim odnosom 
do ljudi, do žrtev. Na dušo 
sem jim polagala, naj bodo 
prijazni, empatični, naj se ne 
dolgočasijo, ko jim nekdo pri­
poveduje življenjsko zgodbo. 
Marsikdo je dvajset let zbiral 
pogum, da bo spregovoril o 
svojem trpljenju. Pa sem tudi 
kdaj rekla, da takšno delo ni 
za nikamor. Ampak danes, ko 
spoznavam še drugo okolje, 
druge institucije, lahko trdim, 
da je v policiji velik red, polici­
sti in kriminalisti so strokovni, 
obnašajo se korektno in sem 
ponosna, da sem bila del tega.«

Kaj pa počnete samo zase, 
za svojo dušo?

»Ta hip veliko premalo na­
redim zase. V svojem rojstnem 
kraju imam vinograd in delo v 
njem me sprošča, rada tudi ko­
sim in urejam zelenice, nisem 
pa najbolj spretna v kuhanju. 
Imamo tudi dva psa, ki sta zelo 
vesela, če se tudi jaz kdaj z nji­
ma sprehodim po hmeljskih 
poljih. Se kar malo bojim, da 
se mi stvari zopet nalagajo. S 
službo, kjer sem bila bolj suve­
rena, sem kar shajala, tole pa 
mi je na novo in me za zdaj še 
obremenjuje, ker se mi zdi, da 
me hočejo kdaj žejno pripeljati 
čez vodo.«

Pa se ne boste pustili?
»Mislim, da ne. Tu, v krajev­

ni skupnosti, so nekateri sve­
tniki že ob prvem problemu 
odstopili in sem bila zato kar 
malo žalostna. Ampak jih ne 
obsojam. Zdaj, ko sem že sama 
doživela kak neuspeh, jih 
na nek način celo razumem. 
Včasih sem se spraševala, za­
kaj toliko krasnih, sposobnih 
ljudi v kraju ni dejavnih. Zdaj 
že tudi njih skoraj razumem. 
Očitno so bolj bistri kot jaz in 
so vedeli, da bi bili razočarani. 
Tudi mene so zelo opozarjali, 
da to ni zame, da bom slej kot 
prej obupala. Pa sem se očitno 
hotela sama o tem prepriča­
ti. Poskusila bom to vzeti kot 
izziv in bom še naprej skupaj 
s krajani Šempetra poskušala 
kaj spremeniti na bolje. Uspeh 
bo, če se bomo že več družili 
in v ljudeh iskali le tiso dobro,

najboljše. Saj verjetno tudi 
tisti, ki imajo politično moč, 
mislijo in se tudi trudijo, da 
delajo dobro in pošteno. Ali 
pa se temu preprosto reče po­
litika.«

Če se ob koncu dotakneva 
še starejših. Tudi oni so po­
gosto žrtve nasilja, celo žrtve 
lastnih otrok. Večkrat preda­
vate starejšim o samozašči­
tnem ravnanju. Kaj bi morali 
vedeti starostniki?

»Večinoma me za to prosijo 
društva upokojencev ali raz­
lične skupine za samopomoč. 
Tudi tega prej nisem vedela, 
kako dejavni so starejši, koliko 
predavanj, izletov in športnih 
tekmovanj imajo. Če se dru­
žijo, ni strahu, da bi otopeli in 
se prepustili malodušju. Res pa 
nekateri starejši ljudje živijo v 
zelo hudih stiskah, o katerih 
niti nimajo komu povedati. Ti 
po navadi niso zelo mobilni, 
ker tisti, ki izvajajo nasilje nad 
njimi, poskrbijo, da ne pridejo 
v stik z drugimi. Zato je zelo 
pomembno, da so zelo pozor­
ni tisti, ki jim je omogočen stik 
z njimi, na primer patronažne 
sestre, aktivisti Rdečega križa 
in predstavniki drugih nevla­
dnih organizacij. Ni enostav­
no starejšemu povedati, da je 
otrok ali celo vnuk nasilen do 
njega. Ne samo, da jih je strah, 
da bo potem še slabše, marsi­
komu je zelo neprijetno razo­
deti, da je lasten otrok nasilen 
do njih, saj se poraja dvom o 
njihovi dobri vzgoji.

Kako preprečiti, da bi se to 
zgodilo? Zagotovo ni dobro, da 
se človek zanaša samo na svoje 
otroke, pomembno je, da ima 
mrežo prijateljev, vrstnikov, ki 
jim je mar za njegovo počutje. 
V resnici pa si moramo pri­
znati, da je tudi srednja gene­
racija zelo obremenjena: skrb 
za otroke, bodisi nezaposlene 
ali študente, nemalokrat tudi 
za svoje onemogle starše, pri­
soten je strah, ali boš obdržal 
službo, to so nezavidljivi polo- : 
žaji. Ko so naši starši odhajali < 
v pokoj, so se veselili, da bodo 
kam šli in si kaj privoščili, zdaj j 
pa le redki res uživajo brez­
skrbno starost.«

Bi lahko za konec glede zlo­
rab povzeli splošno pravilo, 
da komur se zelo skrči social­
na mreža, je veliko prej žrtev 
zlorabe? Kako vi doživljate 
poročanje v medijih o krimi­
nalu, o umorih?

»Seveda je zelo pomembna 
čim širša socialna mreža in, 
vključenost v družbo. Sama 
ob poročanju o nasilju takoj 
pomislim, ali smo ta primer že 
obravnavali, pa smo morda kaj 
spregledali. Mogoče pri prvi 
prijavi žrtev nasilja ne opiše 
kot tako hudo, naslednjič pa 
je lahko že prepozno. Te stvari 
se me še vedno zelo dotakne­
jo. Težko bi rekla, da je nasilja 
več, kot ga je bilo včasih, ga je 
pa veliko in vedno pušča nepo­
pravljive posledice. Ne verja­
mem pa v to, da ni nihče niče­
sar ukrenil, ne glede na pisanje 
v medijih. Vprašanje pa je, ah 
smo bili dovolj učinkoviti.«

K. R.

Združili dan žena in materinski praznik
V domu Kulturnega društva 

Svoboda Liboje so 18. marca, 
pripravili proslavo, namenje­
no mednarodnemu prazniku 
žena in materinskemu dnevu.

Prireditev so ob pomoči men­
torice Biserke Neuholt Hlastec 
vodili osnovnošolci POŠ Libo­
je, Lavra Vaš, Eva Cokan Kos, 
Živa Zorko in Žiga Hlastec.

Glasbeno-plesni večer so 
soustvarjali otroci iz vrtca in 
učenci, godbeniki Godbe Li­
boje in mažoretke, tudi z mlaj­
šo skupino, in plesalka Ema 
Turnšek. Sledilo je prijetno 
druženje ob domačih dobro­
tah, KS Liboje pa je poskrbela 
tudi za obdaritev krajank.

D. N. Mladi soustvarjalci kulturnega programa

V spomin na nekdanje čase
V KS Griže so tudi letos slo­

vesno zaznamovali mednaro­
dni praznik žensk, 8. marec.

Zasluga za praznovanje gre 
vodstvu krajevne skupnosti 
na čelu s predsednikom Mar­
janom Vodebom, predsednici 
KD Svoboda Griže Lilijani Je- 
žovnik in predsedniku Etno­
loškega društva Srečno dr. 
Jožetu Hribarju. Tudi letos je 
bila dvorana povsem polna, 
žene pa so ob vstopu v dvora­
no prejele lončnico trobentic. 
Prireditev je vodila Danica 
Vončina Veligošek. V kultur­
nem programu pa so nastopili 
otroci iz vrtca pod vodstvom 
Vere Kumerc in Tatjane Jezer­
nik, mlajša folklorna skupina 
Navihančki OŠ Griže, mlada 
glasbenika in brata Žiga in 
Luka Sopotnik, starejša fol­
klorna skupina Griški veseljaki 
pod vodstvom Vlaste Polenik, 
gledališka skupina KD Svobo­
da Griže pod vodstvom Olge

Med nastopom folklorne skupine

Markovič, ki je uprizorila hu­
morni kviz Žena -  mož, an­
sambel Ubrane strune, članom 
ansambla se je tokrat pridružil 
Anže Vidrih s tamburico. Ve­
čer je s tako imenovanim ulič­
nim plesom Glasba me ohranja 
živo popestrila Lara Tanšek, 
ki je lani v Litvi s tem plesom 
osvojila naslov evropske pod-

prvakinje. Kulturni program je 
zaključil mešani pevski zbor z 
dirigentko Zdenko Markovič 
ob spremljavi harmonikarja 
Ivana Češnovarja.

Zbrane je nagovoril predse­
dnik KS Griže Marjan Vodeb, 
za ples pa je poskrbel domači 
ansambel Griški kajuhi.

D. Naraglav

KQfyil.SfJSKAPRQPAJALNA J jLEN
Zabukovica 50, 3302 Griže, tel.: 03/599 44 370, GSM: 070 700 375

Obleka in obutev za vso družino po zelo nizkih cenah! 
PR O D A JA  IN O D K U P  OBLAČIL IN O B U TV E

VSTOPNICE PREKO SPLETA

, V a rn iJu T C to ,

D E L O V N I  Č A S :  
P O N . - P E T .  : 8 h - 1  7 h  
S O B O T A :  8 h - 1 2 h

w w w .d u s e t i . s i
E m a i l :  d u s e t i . in f o @ s io l .n e t

- m o t o r n e  ž a g e  
- m o t o r n e  k o s e  
- v r t n e  k o s i l n i c e  
- b a t e r i j s k i  s t r o j i  
- r o b o t s k e  k o s i l n i c e  
- o k o p a ln ik i  
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Zamenjava na čelu Polzele Hotel Prebold tudi center zdravja
Družbo Polzela, d. d. bo do 

imenovanja novega predse­
dnika uprave vodil Branko 
Krašovec, dosedanji direktor 
komercialnega sektorja druž­
be, potem ko so se v družbi 
sporazumno razšli z doseda­
njo predsednico uprave Kar­
men Dvorjak.

Nadzorni svet družbe Polzela, 
d. d , se je na svoji 16. redni seji
16. marca seznanil z odhodom 
dosedanje predsednice uprave 
družbe Karmen Dvorjak. Ra­
zlog za sporazumni dogovor o 
prenehanju opravljanja funkci­
je predsednice uprave, ki ga je 
predlagala Dvorjakova, temelji 
na objektivnih okoliščinah, saj 
je prišlo s potrditvijo prisilne 
poravnave 8. januarja tudi do 
spremembe lastniške strukture 
družbe, in tako so upniki, ki so 
konvertirali terjatve v osnovni 
kapital zdaj poštah delničarji 
družbe. Po mnenju obeh strani, 
nadzornega sveta in dosedanje 
predsednice uprave, so s tem 
ustvarjeni pogoji oz. možnosti, 
da novi lastniki sami postavijo 
novo vodstvo družbe in so tako 
tudi na nadzornem svetu znova 
zanikali govorice, da naj bi bila 
Dvorjakova prisiljena s strani 
Družbe za upravljanje terjatev 
bank oditi z mesta predsednice 
uprave. Do imenovanja novega 
predsednika uprave bo funkcijo 
predsednika opravljal Branko 
Krašovec, direktor komercial­

nega sektorja družbe Polzela, d. 
d. Člani nadzornega sveta so bili 
soglasnega mnenja, da je bilo 
dosedanje delo Karmen Dvor­
jak v Tovarni nogavic Polzela 
zahtevno, a uspešno opravljeno, 
in da si na njenem mestu želi­
jo v prvi vrsti človeka z vizijo, 
kako zagotoviti stabilne finanč­
ne pogoje za preživetje družbe v 
tekočem letu, ter seveda človeka 
z jasno usmeritvijo, kakšen naj 
bo nadaljnji razvoj družbe, da 
bodo zaposleni v podjetju mo­
tivirani za svoje delo, in končni 
kupci zadovoljni s kakovostjo 
in pestro prodajno ponudbo.

Odločitev, da bo v tem vme­
snem obdobju prevzel krmilo 
družbe Branko Krašovec, te­
melji na zavedanju in odgo­
vornosti nadzornega sveta, da 
Polzela, d. d., v dani situaciji 
nujno potrebuje kontinuiteto. 
"Najpomembnejše v tem tre­
nutku je tako ohranjanje konti­
nuitete proizvodnih in prodaj­
nih aktivnosti ter zagotavljanje 
likvidnosti za izplačilo plač in 
drugih obveznosti družbe. Vse 
nadaljnje aktivnosti in priprava 
strateških ukrepov za obdobje 
tekočega leta pa so v domeni 
odločanja in odgovornosti ce­
lotne uprave in ustreznih stro­
kovnih služb ter nadzornega 
sveta,” so zapisah v sporočilu za 
javnost družbe Polzela, d. d.

Nadzorni svet je novemu 
predsedniku uprave dodelil

pripravo poslovne strategije in 
ključnih parametrov poslova­
nja v letu 2015, ki bodo vse­
bovali tudi konkretne predloge 
za reševanje najpomembnejših 
odprtih problemov s posebnim 
poudarkom na likvidnostni 
problematiki. Poleg odhoda 
Dvorjakove so se člani seznanili 
še s potekom postopka prisilne 
poravnave ter gradivi za sklic
20. skupščine delniške družbe 
Polzela.

Predsednica nadzornega sve­
ta Polzele Branka Neffat upa, da 
bo tovarna v prihodnjem obdo­
bju zmogla vse napore, pri tem 
pa je poudarila: »Verjamem, da 
bo tudi po uspešno opravlje­
ni prisilni poravnavi dokaza­
la, da je sposobna prevzeti vse 
funkcije in zagotoviti uspešno 
poslovanje. Preteklo obdobje 
smo preživeh po zaslugi tako 
potrpežljivih zaposlenih delavk 
in delavcev, predanega vodstva 
družbe in nadzornikov ter seve­
da tudi z razumevanjem in po­
sluhom bank upnic ter resornih 
ministrstev. Prav vsem navede­
nim smo se za opravljeno delo 
in izjemen prispevek k ohrani­
tvi družbe zahvalili na današnji 
seji. Branko Krašovec predsta­
vlja optimalno izbiro v danem 
trenutku, s svojo aktivno vlogo 
v družbi pa nujno kontinuiteto, 
ki jo zaposleni potrebujejo v 
tem občutij ivem obdobj u. «

T. Tavčar

K a z i / o j n a  a g e n c i j a  S a v i n j a
Gospodarsko interesno združenje e~ pošte; ra savirtja@ra~saYinfa.si; w w w .ra-savin ja .si
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AKTUALNE INFORMACIJE -  APRIL 2015

JAVNI RAZPISI V  TEKU 

Slovenski po d jetn išk i sklad

Javn i razp is  P 2 A  -  Spodbude za  zagon in o vativ n ih  podjetij v  letu 2015 (Ur. 1. RS, št. 17/2015). Rok: 21.4. 2015. 
Informacije: 02/234 12 53, bostjan.vidovic@podjetniskisklad.si.

Javni razp is  P l  2015 -  G a ran cije  Sklada za  bančne kred ite  s subvencijo  obrestne m ere (Ur. 1. RS, št. 17/2015).
Rok: do 7. 10. 2015 oziroma do porabe sredstev. Informacije: 02/234 12 53, bostjan.vidovic@podjetniskisklad.si.

Javni razp is  P l  T I P  2015 -  G a ran cije  Sklada za  bančne kred ite  s subvencijo  obrestne m ere, nam enjene  
tehnološko in o vativ n im  pro jektom  (Ur. 1. RS, št. 17/2015). Rok: do 15.10. 2015 oziroma do porabe sredstev. 
Informacije: 02/234 12 53, bostjan.vidovic@podjetniskisklad.si.

Javn i razp is  S K 7 5  2015 -  Sem ensk i kap ita l -  konvertib ilno  po so jilo  za  zagon in o vativn ih  po d jetij v  v iš in i 75.000
E U R  (Ur. 1. RS, št. 12/2015). Rok: 4. 5. 2015,9.10. 2015 oz. do porabe sredstev. Informacije: 02/234 12 61, nina. 
polanec@podjetniskisklad.si.

Javn i razp is  SK 2 0 0  2015 -  Sem ensk i kap ita l -  la stn išk i vstop za rast in o vativ n ih  podjetij v  v iš in i 200.000 E U R
(Ur. 1. RS, št. 12/2015). Rok: 4. 5. 2015, 9. 10. 2015 oz. do porabe sredstev. Informacije: 02/234 12 61, nina.polanec@ 
podjetniskisklad.si.

Z avo d  R S  za  zaposlovanje

U sposab ljanje  n a  delovnem  m estu 2015 (spletna stran ZRSZ). Rok: do 1. 7. 2015. Informacije: dragomila.sesko@ 
ess.gov.si, tel. 080 20 55 in strokovni sodelavci na območnih službah.

Iz  faksa tako j praksa  (spletna stran ZRSZ). Rok: do 30. 6. 2015. Informacije: sabina.spehar@ess.gov.si, tel.: 080 20 55 
in strokovni sodelavci na območnih službah.

D e lo v n i p re izkus za  m lade 2015 (spletna stran ZRSZ). Rok: do 10. 9. 2015. Informacije: dragomila.sesko@ess.gov.si, 
tel.: 080 20 55 in strokovni sodelavci na območnih službah.

O stale  in fo rm acije

RAZVOJNA AGENCI1A SAVINJA, vstopna točka VEM

V okviru izvajanja celovitih podpornih storitev za podjetnike vam RA Savinja, vstopna točka VEM, nudi mnoge 
brezplačne storitve. Več na www.ra-savinja.si.

IMAŠ IDEJO/PROJEKT?
Vabimo vse, ki imate projektne ideje, razvojno-investicijske načrte, zamisli, ki bodo prispevale k  razvoju regije, 
odpiranju novih delovnih mest, dvigu kakovosti okolja, izenačevanju življenjskih, socialnih in drugih pogojev, da 
nam jih zaupate in vgradili jih bomo v skupne razvojne dokumente naše doline in Savinjske regije.

Dodatne informacije na Razvojni agenciji Savinja, Ulica heroja Staneta 3,3310 Žalec,
tel.: 03/713 68 60, faks: 03/713 68 70, e-pošta: ra .savin ja@ ra-savin ja .si a li n a  sp letn i s tran i http://w ww .ra-savinja.si.

Hotel Prebold ima pestro 
zgodovino, od popolnega 
propada in desetletnega spa­
nja do ponovne oživitve. V 
zadnjem obdobju želijo z 
novo ponudbo dati hotelu 
slavo in spoštovanje, ki ga je 
užival v najboljših časih svo­
jega delovanja.

Oziroma še več, saj postaja 
hotel ne le objekt za preno­
čevanje, ampak tudi kraj za 
zabavo, prijetno druženje, ku­
linarične užitke in še zlasti z 
novimi prijemi in posodobi­
tvami center zdravja. O tem, 
njihovi ponudbi, prireditvah 
in še čem smo se pred dnevi 
pogovarjali s sedanjim vodjem 
hotela Damjanom Gorjupom.

»Z veseljem lahko rečem, da 
so rezultati naše nove usme­
ritve iz dneva v dan boljši in 
vidnejši. V hotelu smo kon­
čali s prenovo wellness centra 
s ponudbo klasičnih in tera­
pevtskih masaž ter ayurveda 
tretmaji, savnami in masažni­
mi kadmi. Ponosni smo na 
hamam, saj ponujamo turško 
oziroma orientalsko kopel med 
redkimi v Sloveniji. Prenovlje­
na je tudi ponudba kavarne, 
korenito pa smo se lotili tudi 
kuhinje in kulinarično podo­
bo popestrili z brezmesnimi 
jedmi, ki združujejo fuzijo in­
dijske in ayurvedske kulinari­

ke pod vodstvom priznanega 
kuharja iz restavracije Radha 
Govinda Ljubljana. Tako zdaj 
vsak četrtek pripravljamo 
brezmesne malice in kosila za 
pravo kulinarično razvajanje. 
Poleg tega imamo vsak dan 
na razpolago tudi ostalo po­
nudbo malic in tudi kosila ter 
večerje po naročilu. V sklop 
prenočevanja pa seveda sodijo 
tudi zajtrki. Poleg kulinarike se 
trudimo, da bi hotel ponovno 
postal kraj zabave, druženja in 
veselih trenutkov. V ta namen 
že nekaj časa pripravljamo ple­
sne večere, ki so nekoč že bili 
ena od tradicionalnih oblik 
hotelske zabave. Prvi takšen 
plesni večer z živo glasbo smo 
imeli 2. januarja letos, temu pa 
sledijo še drugi. Tako je bilo na 
Valentinovo, ob prazniku žena 
in tako bo tudi v prihodnje. 
Nekaj posebnega je bil tudi 
prejšnji petek, ko se nam je 
na celodnevni prireditvi Brez­
mesni dan pridružila priznana 
vokalistka, skladateljica in pia­
nistka Neisha, kosilo pa je ku­
hal priznani šef Mitja Bitenc iz 
ljubljanske restavracije Radha 
Govinda,« nam je še povedal 
Damjan Gorjup.

Hotel Prebold postaja s ta­
kšnimi dogodki in ponudbo 
spet priljubljen in prepozna­
ven v širšem slovenskem pro-

Damjan Gorjup

štor in tudi preko meja. Bivanje 
v njem pa omogoča tudi dobre 
možnosti za spoznavanje le­
pot in zanimivosti kraja in ce­
lotne Savinjske doline. Sicer pa 
ima na razpolago 28 sodobno 
urejenih sob z internetno po­
vezavo, kabelsko TV ter na 
novo opremljeno kopalnico. 
Za tiste malo manj sončne dni 
pa sta v ponudbi notranji golf 
simulator in fitnes studio. Ho­
tel Prebold se lahko pohvali 
tudi z dvema večnamenskima 
dvoranama, kjer lahko gostijo 
goste ob porokah, srečanjih, 
zabavah, ter sodobno konfe­
renčno multimedijsko dvora­
no, ki je primerna za poslovna 
srečanja, tiskovne konference, 
seminarje in drugo.

D. Naraglav

Hotel Prebold prenavlja svojo ponudbo.

O J W W
A V T O D E U

Šlandrov trg 11,3310 Žalec 
tel. 7104013, GSM 031 323 441 

Delovni čas: vsak dan 9.-13. in 14.-17. ure, sobota 8.-12. ure
BREZPLAČNO PARKIRANJE DO 2 URI.

P O P U S T  D O  - 3 0  %
(rezervni deli za vsa vozila)
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Predsednik obiskal Odelo
Predsednik Republike Slo­

venije Borut Pahor je minuli 
četrtek na povabilo vodstva 
podjetja obiskal sedež podje­
tja Odelo Slovenija v Prebol­
du.

Sprejela sta ga generalni iz­
vršni direktor skupine Odelo 
Klaus Holeczek in direktor 
podjetja Odelo Slovenija Da­
vorin Dobočnik. Klaus Hole­
czek je predsedniku Pahorju 
predstavil skupino, dosežene 
cilje in projekte ter zastavljene 
načrte za prihodnost. Njihova 
vizija je z inovativnimi reši­
tvami, zahtevno tehnologijo 
in izrazito močnim dizajnom 
dosegati tehnološko povečanje 
vrednosti vseh modelov vozil. 
Poudarek daje podjetje moti­
vaciji zaposlenih, izboljševanju 
delovnih procesov in spodbu­

janju inovativnosti, kar počne­
jo tudi z lastno akademijo, kjer 
zaposleni pridobivajo specifič­
na znanja.

Predsednik republike je če­
stital generalnemu izvršnemu 
direktorju za dosežene uspehe. 
Na predsednikovo vprašanje, 
kaj ga je v Sloveniji najbolj 
navdušilo in prepričalo, je go­
spod Holeczek dejal, da so v 
prvih petih letih največ pozor­
nosti namenili izobraževanju 
zaposlenih in izgradnji tima. 
Vlaganje v ljudi pa je največja 
in najboljša investicija za dol­
goročni uspeh. Prepričala ga je 
odprtost mladih ljudi za ino­
vacije, nove pristope in pripra­
vljenost ustvarjanja pozitivnih 
sprememb v poslovanju. To je 
po njegovem mnenju recept za 
uspeh podjetja.

Po pogovoru si je predsednik 
republike v spremstvu vodstva 
in zaposlenih ogledal proizvo­
dnjo podjetja, kjer izdelujejo 
konstrukcijsko zelo zahtevne 
in tehnološko napredne luči za 
avtomobilsko industrijo. 80 % 
vseh luči v nemških avtomobi­
lih višjega cenovnega razreda 
je izdelanih v skupini Odelo, 
med drugim je njihova inova­
cija tudi smernik v stranskem 
retrovizorju. Obisk predsedni­
ka Pahorja v Preboldu sovpada 
z jubilejno, peto mednarodno 
konferenco na temo optimiza­
cije proizvodnje in najnovejših 
metod organizacije procesov, 
temelječih na načelih vitke 
proizvodnje, ki jo v teh dneh 
Odelo organizira v Ljubljani.

L. K., foto: Daniel Novako- 
vič/STA

tuteiat

Predsednik Borut Pahor si je z  zanimanjem ogledal proizvodnjo Odela in prisluhnil pojasnilom direktorja Klausa Holeczka.

V
J K P Ž R L E C

Javno korramaino podjetje Z ateč. sta.®.
tiča Rtaste Gtentefc 5.33i0 Žatec
let 03/713 67 50. f f c  03/753 67 7S 
E-mstcv:

Javno komunalno podjetje Žalec, d. o. o., objavlja na podlagi določil 34. člena Pravilnika o pitni vodi 
(Uradni list RS, št. 19/2004, 35/2004, 26/2006, 92/2006 in 25/2009)

LETNO POROČILO O SKLADNOSTI PITNE VODE

Javno komunalno podjetje Žalec, d. o. o., s pitno vodo oskrbuje približno 37.500 prebivalcev ali okoli 89,5 % 
prebivalstva v občinah Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec. Skupna količina distribuirane 
vode je v letu 2014 znašala 2.286.854 m3, od tega v gospodinjstvih 1.690.671 m3 in v poslovnih dejavnostih 
596.183 m3. V okviru javne oskrbe s pito vodo je temeljna naloga Javnega komunalnega podjetja Žalec 
zagotoviti zadostne količine zdravstveno ustrezne pitne vode, kar zagotavljamo z notranjim nadzorom 
na osnovi sistema HACCP (Hazard Analysis Critical Control Point), ki omogoča prepoznavanje 
mikrobioloških, kemičnih in fizikalnih tveganj, ki lahko predstavljajo potencialno nevarnost za zdravje 
ljudi, izvajanje potrebnih ukrepov ter vzpostavljanje stalnega nadzora na tistih mestih (kritičnih 
kontrolnih točkah) v oskrbi s pitno vodo, kjer se lahko pojavijo tveganja. Delovanje sistema potrjujemo 
z rednim preverjanjem vzorcev vode. Poleg omenjenega notranjega nadzora v Sloveniji spremljamo 
skladnost pitne vode tudi preko državnega monitoringa pitnih vod.

Za zagotavljanje mikrobiološke ustreznosti pitne vode izvajamo na vodovodnih sistemih redno 
dezinfekcijo pitne vode s kloriranjem. Kloriranje pitne vode je najpogosteje uporabljen postopek 
dezinfekcije in je hkrati z minimalnimi koncentracijami preostalega -  rezidualnega klora v pitni vodi 
tudi pokazatelj uspešnosti dezinfekcije in posredno dokaz, da je voda mikrobiološko varna. Vrednosti 
preostalega klora so se gibale od 0,05 do 0,30 mg/1.

Laboratorijsko preskušanje vzorcev pitne vode je v letu 2014 izvajal Nacionalni laboratorij za zdravje, 
okolje in hrano, Oddelek za mikrobiološke analize živil, vod in drugih vzorcev okolja Celje.
V letu 2014 je bilo na vodovodnih sistemih, ki jih upravlja Javno komunalno podjetje Žalec, d. o. o., v 
okviru notranjega nadzora odvzetih 150 vzorcev za preiskave na mikrobiološke parametre in 52 vzorcev 
za fizikalno-kemijske preiskave. Zahteve pravilnika o pitni vodi je izpolnjevalo 142 (94,7 %) vzorcev za 
mikrobiološke preiskave in vsi vzorci (100 %) za fizikalno-kemijske preiskave.

V okviru državnega monitoringa pitnih vod je bilo na omenjenih vodovodnih sistemih odvzetih 61 
vzorcev za redne in občasne preiskave. Zahteve pravilnika o pitni vodi je izpolnjevalo 60 (98,4 %) vzorcev.

Glede na rezultate analiz vzorcev vode je bila voda v letu 2014 primerne kakovosti za pitje in uporabo v 
gospodinjstvih, tveganje za zdravje uporabnikov pa ocenjeno kot nizko.

Podatki o rezultatih laboratorijskih preizkušanj pitne vode, pridobljenih tako v okviru notranjega nadzora 
kot tudi državnega monitoringa, so na vpogled pri upravljavcu.

Direktor
Matjaž Zakonjšek, univ. dipl. inž. el. spec.

Dobro podjetje ima zdrave vse člene

Gospodarska zbornica 
Slovenije je v začetku tega 
meseca podelila nagrade za 
izjemne gospodarske in pod­
jetniške dosežke za leto 2014. 
Med osmimi nagrajenci iz 
sedmih slovenskih podjetij 
je tudi Anton Kisovar, lastnik 
in direktor podjetja Tehnos iz 
Žalca.

Nagrade Gospodarske zbor­
nice Slovenije (GZS) za izje­
mne gospodarske in podje­
tniške dosežke so najstarejša 
in najprestižnejša tovrstna 
priznanja v Sloveniji, saj so jih 
podelili že 47-ič. Prejmejo jih 
vodilne osebe družb, ki so v 
preteklem letu dosegle izjemne 
rezultate in tako prispevale k 
promociji odličnosti, konku­
renčnosti, razvoju in širšim 
ter trajnejšim družbenim spre­
membam, pravijo v GZS.

Pri ocenjevanju dosežkov 
upoštevajo 69 različnih kriteri­
jev, od tržnih, razvojnih in iz­
voznih rezultatov gospodarske 
družbe do rezultatov poslova­
nja ter uveljavljanja na trgu. 
Ocenjujejo sposobnosti hitre­
ga in učinkovitega prilagaja­
nja spremenjenim pogojem 
poslovanja, dolgoročno jasno 
strategijo, vlaganja v razvoj in 
inovacije ter odgovornost do 
družbenega okolja.

Anton Kisovar, lastriik in 
direktor podjetja Tehnos, je 
potrdil, da podjetja v postopku 
kandidiranja za nagrado zelo 
podrobno pregledajo: »Včasih 
sploh nisem vedel, ko so iskali 
kakšne informacije, zakaj jih 
potrebujejo. Vse to traja dlje 
časa, če pristaneš na kandida­
turo, greš pa še čez eno sito.« 
Ob tako podrobnem pregledu 
prejem nagrade ni sam po sebi 
umeven: »Poznam kar nekaj 
ljudi, ki potem niso bili na­
grajeni, zato si nisem ustvarjal 
nobenih iluzij. V začetku sem 
bil do tega celo bolj negativen, 
ker sem vedel, da bom izgubil 
kar nekaj časa na ta račun. Pa 
ga v resnici nisem tako veliko, 
kot sem mislil. Ampak nagrada 
ni zame, je rezultat dela celega 
podjetja, jaz sem samo en člen 
v verigi.«

Anton Kisovar iz Latkove 
vasi je leta 1989 odprl malo 
obrtno delavnico, odločilen pa 
je bil posel za nemški Siemens. w w w ^ ra d n ja ^ f im n liu w a l

Anton Kisovar

investiraš nazaj v podjetje, da 
veš, da dan nima samo osem 
ur in da so vikendi za to, da 
se popravljajo napake, ki jih 
storiš med tednom. Predvsem 
pa je pomemben dober kader. 
Največje moje bogastvo so za­
gotovo zaposleni in blagovna 
znamka Tehnos.«

K.R.

Leta 1994 je ustanovil pod­
jetje Tehnos in v Žalcu kupil 
proizvodne prostore Hmezad 
Strojne v stečaju.

Tehnos vsa leta vodi Anton
Kisovar, ki je tudi stoodstotni 
lastnik družbe. Trenutno ima­
jo sto zaposlenih, proizvodne 
programe na področju neko­
vin, kovin in orodjarne, v okvi­
ru katerih izdelujejo stroje, 
naprave in orodja za svoje pro­
grame ter po naročilu kupcev, 
pa izvajajo na več kot deset ti­
soč kvadratnih metrih pokritih 
proizvodnih prostorih v Žalcu 
(ob železnici) z najnovejšimi 
proizvodnimi tehnologijami. 
Večino prihodkov ustvarijo s 
prodajo na tujih trgih, in sicer 
v Evropi, na Japonskem in v 
Kanadi, pri čemer so dosegli, 
da so proizvodi poimenovani 
z njihovo blagovno znamko 
Tehnos.

»Rast prihodkov in število 
zaposlenih, visoka donosnost 
kapitala in sredstev, popolna 
nezadolženost in usmerjena 
naložbena politika potrjujejo 
dolgoročno razvojno usmerje­
nost podjetja, ki s svojim zna­
njem izkušeno -sodeluje tudi 
v številnih evropskih progra­
mih,« so zapisali v obrazložitvi 
priznanja v GZS.

Anton Kisovar je svoj recept 
za uspešno poslovanje povzel: 
»Dobro moraš poznati ma­
tematiko, ne smeš zapravljati 
tistega, kar ni tvoje, skrbeti 
moraš, da so plače vedno iz­
plačane redno, da denarja za 
plače ne zapravljaš za druge 
stvari, da ne zapravljaš, amor­
tizacijskega denarja, ampak ga

V imenu družbe Tehnos 
je zapisan slogan: Tehnika, 
Estetika, Hitrost, Noviteta, 
Odgovornost, Strokovnost. 
Te smernice vsakodnevno 
uveljavljajo in želijo na glo­
balnem trgu ostati drugačna 
in prepoznavna družba ob 
dokazani inovativnosti z za­
ščitenimi patentnimi rešitva­
mi in svojo blagovno znam­
ko. Njihova spletna stran je 
prevedena v kar enajst jezi­
kov. Lani so prihodke po­
večali za 11  %, prihodki od 
prodaje so znašali 9,7 milijo­
na evrov, delež izvoza v pri­
hodkih pa znaša kar 93 %.



Priznanja za okolje in novo vodstvo Kljub težavam uspešna sezona

Z letnega občnega zbora TD Šempeter

Člani Turističnega dru­
štva Šempeter so se v torek,
10. marca, zbrali na letnem 
občnem zboru, na katerem 
so med drugim slavnostno 
podelili priznanja Turistične 
zveze Slovenije ter priznanja 
turističnega društva in Kra­
jevne skupnosti Šempeter za 
urejenost hiš, kmetij, poslov­
nih in sakralnih objektov ter 
za najlepšo vas oziroma zase­
lek v letu 2014.

Poročilo o delu društva in 
ob koncu tudi program dela 
za letošnje leto je podala pred­
sednica društva Ivica Čretnik, 
ki so jo ponovno imenovali za 
predsednico in ji tako podalj­
šali mandat. V novem odboru 
je tudi pet novih članov dru­
štva, ki bodo poskrbeli za po­
mladitev vodstva in nove ideje.

Na občnem zboru so pod­
jetjem, organizacijam in po­
sameznikom podelili zahvale, 
priznanja in plakete turistič­
nega društva. Predsednica 
Ivica Čretnik je ob tem pove­
dala, da je število dobitnikov 
priznanj letos še toliko večje, 
saj se izteka zelo plodno šti­
riletno obdobje, ki pa žal ni 
prizanašalo naravi in njiho­
vim prizadevanjem. Podelili

Preboldski gaj je še vedno 
eno najbolj prepoznavnih 
območij v Preboldu, čeprav v 
njem ni več kampa in tudi ne 
toliko hišic ter dogodkov, kot 
jih je bilo v preteklosti. Kljub 
temu se v gaju zadržuje veliko 
ljudi. Tam imajo med dru­
gim svoje prostore prebold­
ski upokojenci in jamarji. V 
kratkem pa bo gaj nekoliko

so 18 zahval in 14 priznanj, 
poleg tudi bronaste in srebrne 
plakete. Prejemniki bronaste 
plakete so Pavla Artnik, Moj­
ca Lukane, Rado Lukane, Jože 
Škafar, podjetje Dolinšek, d. 
o. o., Šempeter, Ferokov, d. o. 
o., Latkova vas in Riza Kebab, 
Šempeter. Srebrno plaketo 
so prejeli Zvone Artnik, Edi 
Gmajner, Zlatka Koren, Zvone 
Lužar, Majda Potočnik in nek­
danji predsednik društva Jože 
Randl. Najvišje priznanje, ča­
stni član društva, pa so pode­
lili Branku Golavšku, Marjanu 
Volpetu in Jožetu Žnidarju.

Priznanja za urejenost hiš,

spremenil svojo podobo.
Ker je večina dreves starih in 

so nekatera tudi precej nevarna 
za obiskovalce gaja, so gozdarji 
po ogledu sklenili, da bo po­
trebno precej dreves podreti. 
Iz gaja naj bi spravili kar 45 ku­
bičnih metrov lesa, je povedal 
župan Vinko Debelak in dodal, 
da bodo verjetno ljudje izražali 
nezadovoljstvo, ko bodo začeli

kmetij, poslovnih in sakralnih 
objektov ter zaselkov oziro­
ma vasi v letu 2014 so prejeli 
Majda in Viljem Ograjenšek, 
Darinka in Danijel Ograjenšek 
iz Podloga ter družini Randl in 
Svet-Jelen (obe Ob rimski ne­
kropoli). Priznanje za najlepšo 
kmetijo je tokrat prejela kmeti­
ja Črepinšek iz Zgornjih Gru- 
šovelj, za poslovni objekt To­
maž Hrnčič, s. p., iz Podloga, 
priznanje za zaselek ali ulico je 
prejela Sončna ulica, priznanje 
za zanimiv turistični detajl -  
lep kozolec pa je komisija po­
delila družini Širše (Cesta na 
Roje). D. Naraglav

s sečnjo, vendar je tako korenit 
poseg po mnenju strokovnja­
kov nujen. Izkopali bodo tudi 
štore podrtih dreves.

Poskrbeli pa bodo za novo 
zasaditev dreves. Občina bo 
prenovila otroško igrišče in 
klopce, tako da bo gaj ohranil 
svoj sedanji namen, saj je med 
Preboldčani zelo priljubljen.

K.R.

Preteklo leto za TD Šem­
peter ni bilo ravno rožnato. 
Še posebej z grenkim prio­
kusom se spominjajo začetka 
turistične sezone, saj so se 
morali ubadati s posledica­
mi, ki jih je povzročil žled. 
Sezona v Jami Pekel se je 
začela mesec dni kasneje, a 
kljub težavam so leto uspešno 
zaključili. Nazadnje še z zelo 
obiskano tradicionalno dvo­
dnevno prireditvijo Božična 
skrivnost v Jami Pekel.

Jamo Pekel si je lani ogle­
dalo 12.085 obiskovalcev, od 
tega 1.208 tujcev. Sicer pa je 
jamo lani obiskalo 820 obi­
skovalcev manj kot leta 2013. 
Obiskovalci jame so se v le­
pem številu sprehodili tudi po 
gozdni učni poti, po kateri so 
jih vodili zaposleni na žalski

Nizozemska
O tem in še o marsičem je 

v preboldski občinski knji­
žnici na potopisnem preda­
vanju spregovorila 23-letna 
študentka novinarstva Nejka 
Golič, ki je pred letom dni v 
okviru evropskega programa 
Erasmus, ki študentom v vi­
sokošolskem izobraževanju 
omogoča nekajmesečno izo­
braževanje v drugih evrop­
skih državi, šest mesecev obi­
skovala fakulteto v Utrechtu.

Skozi študentske oči je pred­
stavila deželo, ki je po državno­
sti parlamentarna monarhija, 
temelječa na ustavi iz leta 1815 
oziroma ustavi, ki je v veljavi od 
leta 1983. Nizozemsko poleg 
celinskega dela države sestavlja­
jo še otoki v Karibskem morju, 
in sicer: Aruba in Curaqao v 
Zavetrnih Antilih in Sint Maar­
ten v južnem delu otoka v Malih 
Antilih. Nizozemska ima na vo­
ljo le malo kmetijskih površin, 
kljub temu pa ima kmetijstvo 
že dolgo zelo velik gospodarski 
pomen. Poglavitni pridelki so 
žito, krompir, pesa in vrtnine. 
Zelo uspešni so pri pridelavi re- 
znega cvetja in čebulic. Zaščitni 
znak njihovega cvetličarstva je 
že od nekdaj tulipan. Doslej so 
vzgojili več kot 6000 različnih 
sort. Tulipane in druge cvetice, 
na primer hijacinte, in njihove 
čebulice izvažajo po vsem svetu.

Nejka Golič je povedala, da 
je na Nizozemskem uživala 
predvsem v opazovanju ljudi, 
dogodkov in stvari. Tako je 
veliko časa namenila spozna-Preboldski gaj nevaren zaradi starih dreves.

Drevesa bodo padala

Spoznajte tradicijo hmeljarstva in nazdravite z vrčkom savinjskega piva!Pričakujemo vas: «iV'T
torek-petek 9.00-17.00, S i Z e l l t  
sobo ta  9.00-12.00. w

m Ž a l e cO»««» ZtllNtG» JUU

aprila ponovno odpira svoja vrata 
- od 15. cto 18. ure v pete*

- od 11. do 18. ure v soboto, v nedeijo 
Jezdenje ponijev: od 16. do 18. ure 18. in zo. . 

Otroške delavnice: od 16. do 18. ure 25. aprila

Jamo Pekel lani obiskalo 12.085 obiskovalcev

enoti Zavoda za gozdove.
Drugi turistični biser Šem­

petra in naše doline, Rimsko 
nekropolo, pa si je lani ogleda­
lo 23 obiskovalcev več kot leto 
prej. Teh je bilo 8.291, od tega

1137 tujcev. Poleg nekropole si 
je 1.160 gostov želelo ogledati 
rimsko cesto in znameniti kip 
Matere božje v župnijski cer­
kvi. D. N.

-  dežela tulipanov, mlinov

Nejka Golič med svojim predavanjem v preboldski knjižnici

vanju njihove kulture, vožnji 
s kolesom, ki je za Nizozem­
ce zelo priljubljeno prevozno 
sredstvo, draženju z ostalimi 
študenti, predvsem pa je po­
skušala na vsakem koraku do­
živeti čim več tistega, kar po­
nuja Nizozemska.

Utrecht je glavno mesto pro­
vince z enakim imenom in leži 
v delti Rena ob kanalu Amster- 
dam-Ren. Je središče cestnega 
in železniškega omrežja in se 
je zato razvil v središče no­
tranje trgovine s pomembni­
mi sejmi. Od leta 48 je bilo tu 
rimsko oporišče Traiectum ad 
Rhenum. Utrecht je eno naj­
starejših nizozemskih mest, 
od leta 695 je sedež škofije in 
je že v srednjem veku slovel 
kot slikovito mesto s številni­
mi cerkvami in samostani. Z 
vodnimi jarki obdano in s ka­
nali prebredeno mesto, polno

hiš z okrašenimi zatrepi, pri­
tegne vsako leto nešteto turi­
stov. Razpoznavno znamenje 
Utrechta je gotska stolnica sv. 
Martina s 112 m samostojno 
stoječim zvonikom, najvišjim 
na Nizozemskem. Z njega se 
razprostira čudovit razgled na 
mesto in okolico. Blizu stolnice 
je univerza, ki je bila ustano­
vljena leta 1636 in je zdaj ena 
največjih v državi. Tako kot 
vsa nizozemska mesta je tudi 
to znano po muzejih, znani so 
zlasti osrednji muzej, nadško­
fijski muzej, muzej glasbenih 
skrinjic in lajn ter železniški 
muzej.

Kot pravi Nejka, jo je Nizo­
zemska zelo navdušila in se 
bo tja zagotovo še vrnila, saj je 
med drugim tam spoznala tudi 
samo sebe, za kar bo vedno 
hvaležna Erasmusovi preizku­
šnji. D. Naraglav

J ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■  *-
4. f o t o g r a f s k i  n a t e č a j  T D  Ž a l e c :
" Žalec, bogata preteklost v siju nove podobe"
Fotografije pošljite v digitalni obliki (JPG) po e-pošti: 

turisticnodrustvo.zalec@gmail.com 
ali na prenosnem mediju na naslov:

Turistično društvo Žalec, Hmeljarska 3, 3310 Žalec, 
najkasneje do 31. 8. 2015.

Razstava bo v mesecu septembru 2015.
Razpisne pogoje pošljemo, na prošnjo prijavljenim, 
na njihov e-naslov ali FB stran.
Natečaj podpira Mestna skupnost Žalec.

.......................m i n



Veliko pozornost bodo namenili mladim Poslanci na posvetu o kmetijstvu

S srečanja

V sredo, 25. februarja so se 
na Polzeli, kjer so dobili tudi 
svetniško mesto, srečali somi­
šljeniki Zavezništva Alenke 
Bratušek.

Ljudje podpirajo delo in pri­
zadevanja stranke. Pomembno 
je, da izpostavlja poslanska 
skupina Zavezništva AB v dr­
žavnem zboru lokalno proble­
matiko in tako so se tudi po­
bude iz Savinjske doline slišale 
v Ljubljani. Zavezništvo AB si 
je začrtalo nekatere cilje, po 
katerih se loči od ostalih poli­
tičnih strank. Zavzemalo se bo 
za čim večjo vključenost žensk 
na vseh področjih življenja in 
dela, saj je eden izmed temeljev 
delovanja omenjene stranke 
spoštovanje visokih standar­
dov na področju zagotavljanja 
enakosti spolov. Delovalo bo 
za čim bolj zeleno Slovenijo, 
saj meni, da je poleg ukrepov 
s področja obnovljivih virov 
energije in zelenih vlaganj ter

sistematičnega ločevanja in 
predelave odpadkov ravno 
energetska sanacija domov 
lahko ključni element priho­
dnjega slovenskega razvoja.

Veliko pozornosti bo stranka 
namenila problematiki mladih 
in jih dejavno vključila v re­
ševanje. Reformi zdravstva, ki 
bo temeljila na ohranjanju in 
krepitvi javnega zdravstva in ki

bo postavila pacienta v sredi­
šče obravnavanja ter zagotovila 
pogoje za razvoj medicine in 
zadovoljitev potreb prebival­
stva, za katerega vemo, da se 
stara, bo namenila svoj glas 
»za«. Podpira dosledni javni 
nadzor nad porabo sredstev 
ter učinkovit in hiter pregon 
ter kaznovanje povzročiteljev 
koruptivnih ravnanj. T. T.

_ ̂
Stranka modernega centra v Žalcu

Konec februarja je potekalo 
v Žalcu prvo letošnje sreča­
nje lokalnega odbora stran­
ke SMC, ki povezuje občine 
Braslovče, Polzela, Prebold, 
Tabor, Vransko in Žalec, sre­
čanje pa je sklical predsednik 
LO Žalec Branko Korbar.

Dogodka se je udeležil tudi 
predstavnik centrale SMC iz 
Ljubljane, namestnik general­

nega sekretarja vlade Horst 
Hafner. Branko Korbar je pri­
sotne seznanil z dosedanjim 
delom v letu 2015 in obdobju 
po lokalnih volitvah. V nago­
voru je izpostavil pomemb­
nost povezovanja lokalnih 
odborov in centrale pa tudi 
posameznih svetnikov, čla­
nov odborov in ostalih članov 
stranke znotraj lokalnega od­

bora. Horst Hafner je poleg 
povezovanja še posebej pou­
daril moralna načela vsakega 
posameznika v družbi, saj smo 
vsi skupaj in vsak posameznik 
odgovorni za prihodnost na­
ših in bodočih generacij. Pri­
sotnim je predstavil tudi novo 
ime stranke SMC -  Stranka 
modernega centra.

L. K.

L E P O  J E  B IT I  S O S E D

Ja, res je lepo biti sosed v soseski, kjer so ljudje prijazni drug do drugega, kjer so si pripravljeni 
pomagati in stopiti skupaj, kadar je treba. Pa je danes res tako? Včasih so bile vaške straže, ki 
so varovale sosesko, da se ja ne bi komu kaj hudega zgodilo, danes pa imamo ponekod vaške 
obveščevalce, ki skrbijo prav za to, da bi se ja komu kaj zgodilo. Upam, da ni povsod tako, lahko 
pa iz prve roke povem, da se najdejo tudi taki 'dobri' sosedje.
Dobro nam je poznan star slovenski »faušljivi« rek 'naj sosedu krava crkne'. Pa naj crkne še naša, 
da ne bodo hodili k nam po mleko.
Kaj vse gre ljudem na živce?! Na primer psi. Eni preveč lajajo, drugi niso prijazni in ne pozdra­
vljajo, tretji pa se ne umivajo. Enkrat je celo eden izmed sosedov klical društvo za zaščito živali 
in zahteval, naj takoj pridejo kaznovat poštarja, ki visi na njihovem drevesu in nesramno zmerja 
njihovega psa.
Jaz pa pri vseh sosedih vidim le dobro. Ko so se enkrat v našo sosesko priselili novi sosedje, sem 
rekla Frančeku: »Poglej soseda, to je pravi mož. Vsak dan, ko gre od doma, poljubi ženo, in ko se 
vrne, jo spet poljubi. Zakaj še ti ne narediš tega?« Pa me je Franček samo zabodeno pogledal in 
rekel: »Pa saj ženske sploh ne poznam.«
Sicer pa vam zagotavljam, da mene osebno prav nič ne briga, ali ima kateri sosed raje soseda kot 
sosedo, niti na katero stran se kdo nagiba glede izenačitve istospolne zakonske zveze z zakonsko 
zvezo. Zato tudi dobro spim in na tihem upam, da privoščljivce ponoči zbuja glas slabe vesti. 
Ampak dokler se bo svet vrtel, bomo na njem živeli taki in taki in ker nisem vizionar, res ne vem, 
kdaj se bo uresničila Prešernova želja »ne vrag, le sosed bo mejak!«
Pozdravljam prav vse!

Ola Mar

Poslanec državnega zbo­
ra Ljubo Žnidar je v dvorani 
kmetijske zadruge Petrovče 
pripravil 2. posvet o kme­
tijstvu, in sicer z namenom 
seznaniti kmete s širšega po­
dročja z novostmi na podro­
čju kmetijske politike. Poleg 
sklicatelja posveta Ljuba Žni­
darja sta na njem sodelovala 
tudi poslanca Zvone Lah in 
Bojan Podkrajšek, prav tako 
člana parlamentarnega odbo­
ra za kmetijstvo, gozdarstvo 
in prehrano.

Poslanci so predstavili po­
memben strateški dokument 
nove skupne kmetijske po­
litike Program za razvoj po­
deželja 2014-2020, ki ga je 
Evropska komisija potrdila
13. februarja letos. Dotaknili

so se problematike posledic 
ukinitve mlečnih kvot, spre­
memb zakona o upravljanju 
z gozdovi, propada pravega 
kostanja in številnih drugih 
aktualnih tem.

Dobra udeležba na posvetu 
je pokazala, da so takšna sre­
čanja nujna. V delu, ki je bil 
namenjen vprašanjem in po­
budam obiskovalcev, so kme­
tovalci izpostavili problem 
vodnih zadrževalnikov, slabe 
organiziranosti kmetov na te­
renu, nezadovoljstvo z nači­
nom dela kmetijskosvetovalne 
službe, ki bi morala delati med 
ljudmi in ne slediti trendu dela 
v pisarni, ločeno od pravih 
problemov na terenu, proble­
matiko komasacij ob dejstvu, 
da se ukinja subvencioniranje

izvajanja komasacij kmetijskih 
zemljišč, ter pereč problem ve­
like birokratiziranosti na po­
dročju kmetijstva.

Ljubo Žnidar je obljubil, da 
bo takšne posvete organiziral 
dvakrat letno, saj je zakonodaj­
nih novosti na področju kme­
tijske politike veliko. Več vpra­
šanj in podanih pobud pa bodo 
poslanci zastavili ministru za 
kmetijstvo v okviru poslanskih 
vprašanj. Ob tej priložnosti je 
poslanec Ljubo Žnidar pove­
dal, da ima v prostorih Gradu 
Komenda na Polzeli poslansko 
pisarno, kjer jim je na razpola­
go za vsa vprašanja, pobude in 
predloge s kmetijskega in tudi 
z drugih področij. Naslednji 
posvet o kmetijstvu bo predvi­
doma jeseni. T. Tavčar

■-

Od leve proti desni: moderatorka posveta Danica Sternad Pražnikar, poslanci Ljubo Žnidar, Zvone Lah in Bojan Podkrajšek

Pričakujemo vas vsako soboto od aprila do konca septembra, 
ob 9. uri pred TIC-em Žalec (Savinovo hišo), Šlandrov trg 2 5 .
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Informacije: ZKŠT Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec
TIC Žalec Aškerčeva 9a, 3310 Žalec

Šlandrov trg 25, Žalec T: 03 71212 50
T: 03 710 04 34 E: zkstjalec@siol.net,

E: zkst.tic@sioLnet, www.turizem-zalec.siwww.zkst-zalec.si
-  /  ^

Vsako soboto od aprila do konca septem bra  
vas vabim o na brezplačna vodenja p o  Žalcu.
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Bodo Savinjčani izstopili? Gasilci Groblje praznujejo 90 let

101 leto Pavle Prohinar

ne manjka, še posebej vesela je 
svojih vnukov in pravnukov. Z 
veseljem rada pove, da ima tri 
vnukinje in vnuka ter tri prav­
nukinje in štiri pravnuke.

D. Naraglav

Braslovčanka Pavla Prohi­
nar, ki zdaj živi v domu upo­
kojencev v Gornjem Gradu, je 
te dni praznovala 101. rojstni 
dan. Ob tem visokem jubileju 
so jo obiskali in ji izkazali vso 
pozornost v imenu Društva 
upokojencev Braslovče Tone in 
Anica Repnik, župan Občine 
Braslovče Branimir Strojanšek 
in v imenu KO RK Braslovče 
Gomilsko Nika Udrih in Ama­
lija Brinovec. S cvetjem in pri­
ložnostnimi darili so ji voščili 
in zaželeli še veliko zdravja.

Pavla se je rodila na Gomil- 
skem v znani in napredni druži­
ni Košenina. Po končani osnov­
ni šoli je šolanje nadaljevala na 
učiteljišču v Mariboru. Njeno 
prvo delovno mesto je bilo v 
Šentlovrencu na Dravskem po­
lju. Leta 1941, ko je sovražnik 
začel s preganjanjem slovenskih 
učiteljev, ki so poučevali v slo-

Angela Žagar je 9. marca 
praznovala 103. rojstni dan. 
Je najstarejša občanka pre­
boldske občine in najbrž tudi 
Savinjske doline.

Na dan jubileja jo je obiska­
lo in čestitalo kar nekaj ljudi, 
med drugim tudi direktorica 
trboveljskega in preboldskega 
doma starejših Danica Hren, 
ki je jubilantko počastila z 
obiskom v spremstvu župana 
Občine Prebold Vinka Debe­
laka in vodje preboldske enote 
doma starejših dipl. medicin­
ske sestre Slavice Golež. Ange­
la je z njimi veselo pokramljala 
in tudi nazdravila, za kar sta 
poskrbela sin Vili in snaha 
Magda.

Angela Žagar se je rodila v 
Šeščah v družini osmih otrok 
očetu Filipu in materi Alojziji.

Doma so imeli kmetijo, ki je 
poleg očetove čevljarske obr­
ti dajala kruh veliki družini. 
Po končani osnovni šoli se je 
izučila za trgovko. Nekaj časa 
je službovala na Planini pri 
Sevnici, nato pa se je vrnila 
domov in se zaposlila v pre­
boldski tekstilni tovarni. Leta 
1938 se je poročila z Mirkom 
Žagarjem, v zakonu pa sta se 
jima rodila sinova Boris in 
Vili.

Do odprtja preboldskega 
doma starejših je Angela živela 
v bloku, zdaj pa že peto leto je­
sen življenja preživlja v družbi 
stanovalcev v domu, ki ga je od 
odprtju skupaj s takratnim di­
rektorjem in vodjo doma s pre­
rezom traku predala svojemu 
namenu. Ker je tako rekoč med 
domačimi, ji tudi sicer obiskov

Planinsko društvo Pre­
bold deluje že od leta 1973 
in je zelo ponosno na svojo 
planinsko postojanko Dom  
pod Reško Planino, ki je 
tudi priljubljeno zbirališče 
Marijerečanov. Do doma 
vodi več planinskih poti in 
tudi ceste.

Za planinske poti skrbijo 
skrbni markacisti preboldske­

ga planinskega društva, poleg 
tega so planinci postavili tudi 
table, ki opozarjajo na razne 
drevesne vrste, zdravilna zeli­
šča, plezalno steno in predsta­
vljajo druge zanimivosti, tudi 
tako imenovano Krožno učno 
pot v dolžini 5000 metrov, ki 
se začenja in konča na višini 
665 m, višinska razlika med 
startom in najvišjo točko na

Mladi gasilci skupaj s predsednikom Matjažem Debelakom (prvi z  desne) pred 
nekdanjo avtocisterno

vasi, na Groblji, kjer danes stoji 
Dom gasilcev Groblja. Požara 
ni nihče opazil, kaj šele, da bi 
kdo tudi gasil, in starejši objekt 
je tako v celoti pogorel. To je 
bil tudi razlog, da so se ne­
kateri vaščani 28. maja 1925 
zbrali pri posestniku Francu 
Kaču, kjer so se dogovorili za 
ustanovitev svojega gasilskega 
društva. Pobudniki ustanovi­
tve so bili Franc Kač, Josip Ka­
pus, Anton Wecaj, Anton Kač 
in Alojz Šlander. Že drugega 
julija so imeli prvi sestanek v 
gostilni Plaskan, kjer je bilo 
navzočih 22 vaščanov, ki so 
izvolili pripravljalni odbor za 
ustanovitev društva, ki mu je 
predsedoval Anton Kač. Dela 
so se lotili resno in 15. julija 
imeli ustanovni občni zbor, s

tem pa so začrtali pot društva.
Malo manj kot devetdeset 

let pozneje vodi društvo pred­
sednik Matjaž Debelak, ki je 
na jubilejnem občnem zboru 
na kratko povzel zgodovino 
delovanja društva v teh letih. 
Poseben poudarek so name­
nili praznovanju, ki bo zahte­
valo vsestransko angažiranost 
članstva. V sredo, 11. marca, 
so se poslovili od svojega sta­
rega gasilskega avtomobila, ki 
so ga leta 2002 za simbolično 
ceno kupili od Poklicne gasil­
ske enote Gorenje. Kdaj bodo 
prišli do novega vozila, še ne 
vedo, bodo pa ta čas upora­
bljali za intervencije kombi za 
prevoz moštva in prikolico z 
rezervoarjem ter visokotlačno 
črpalko. D. N.

Preboldske planinske poti

obiskuje VDC MUC Preserje, 
zanj pa skrbi njena nečakinja 
Mojca, ki rada obišče svojo teto, 
prav tako tudi nečaka Lučka in 
Milan. Kot učiteljica je bila zelo 
priljubljena in njeni učenci se je 
še vedno radi spominjajo.

T. Tavčar

103. jubilej Angele Žagar

Pavle Prohinar z gosti

venščini, je odšla domov in se 
skupaj z bratom pridružila par­
tizanom na Ljubnem ob Savinji. 
Po končani vojni je poučevala 
v Kozjem, na Teharjah, od leta 
1967 in vse do upokojitve pa 
na OŠ Braslovče. Leta 1980 je 
ovdovela. Ima sina Janeza, ki

Združenje šoferjev in avto­
mehanikov Savinjske doline 
(ZŠAM), ki združuje 207 čla­
nov iz šestih občin Spodnje 
Savinjske doline, je v svojih 
prostorih v Ločici ob Savinji 
pripravilo redni letni občni 
zbor. Iz poročil predsednika 
Milana Pečnika, poveljnika 
Adolfa Škofa in športnega re­
ferenta Zlatka Hribernika je 
bilo razvidno, da je bilo delo 
uspešno opravljeno.

Osrednjo slovesnost v poča­
stitev dneva šoferjev in avto­
mehanikov Slovenije je lani or­
ganiziralo Združenje šoferjev 
in avtomehanikov celjsko-za- 
savske regije, gostilo pa ZŠAM 
Savinjska dolina, ki je hkrati 
praznovalo 60-letnico svojega 
delovanja in ob tem razvilo 
nov prapor. Pripravili so či­
stilno akcijo, izvedli regijsko 
tekmovanje, se udeležili držav­
nega tekmovanja, evropskega 
kongresa v Franciji, pomaga­
li pri akcijah Prvi šolski dan 
in Ustavi se, vlak se ne more, 
Bodi viden, bodi previden, 
Pripni svoje življenje, Kaj veš o 
prometu, sodelovali pri izpitih 
za kolesarje in pri tem opravi­
li več kot 2000 prostovoljnih

Predsednik ZŠAM Savinjska dolina 
Milan Pečnik

delovnih ur ter prevozili okoli 
3000 kilometrov. Uspešni so 
bili tudi pri investicijah. Na 
objektu združenja so zamenjali 
okna, vhodna vrata ter sanirali 
sistem centralnega ogrevanja 
in strehe.

Zbor je sprejel tudi sklep, 
da se zaradi določenih neso­
glasij oziroma neupoštevanja 
predlogov in pripomb ZŠAM 
celjsko-zasavske regije razčisti 
poslovanje Zveze ZŠAM Slo­
venije od leta 2006 do 2014. 
Za pregled morajo imenovati 
neodvisno komisijo, v kateri 
mora biti po en predstavnik

poti pa je 115 metrov. Pot zelo 
dobro služi svojemu namenu, 
saj v domu večkrat bivajo pre­
boldski in tudi drugi šolarji, 
planinci pa izvajajo v domu 
razne tečaje in prireditve, na­
zadnje so imeli občni zbor, na 
katerem so govorili tudi o skr­
bi za te poti.

D. N.

Predsednik Matic Pečovnik

vsake regije in ki mora upošte­
vati zapisnik komisije za naba­
vo članskega materiala zveze z 
dne 26. 11. 2014, ki je bil pre­
dložen na seji predsedstva Zve­
ze ZZŠAM 9. 12. 2014. Sprejeli 
so tudi sklep o nepodaljšanju 
mandata Dejanu Vidicu in o 
prepovedi imenovanja Zlatka 
Zaletela na kakršnokoli funk­
cijo v ZZŠAM Slovenije. Če 
predlogov ne bodo upoštevali 
na predsedstvu ZZŠAM Slove­
nije, bodo združenja celjsko- 
-zasavske regije začela s pri­
pravami na izstop iz ZZŠAM 
Slovenije.

Ob tej priložnosti so Anto­
nu Otavniku podelili zlati ve­
nec ZŠAM, Zlatku Hriberniku 
srebrnega, Milanu Pečniku 
plaketo humanosti, Bernardi 
Predovnik plaketo tovarištva, 
Luka Volk in Štefan Ozvaldič 
pa sta prejela zlato značko. 
Zbor je s pesmijo popestril 
Moški pevski zbor ZŠAM Sa­
vinjske doline, ki ga vodi Mija 
Novak. T. Tavčar

i f ž a l e c
-S? v  r t a i t u n  i n  E M c r . i  t i ,V OBJEMU ZELENEGA ZLATA

V preboldski občini je po­
žarnovarnostna preventiva na 
zelo visokem nivoju, za kar 
skrbi osem prostovoljnih ga­
silskih društev, ki so vključe­
na v Gasilsko zvezo Prebold. 
Letošnje leto bodo v zvezi na­
menih večjo pozornost PGD 
Groblja, ki praznuje 90-letni 
jubilej. Osrednja slovesnost bo
27. junija, ko bodo poleg dru­
štvenega jubileja praznovali 
tudi dan gasilca GZ Prebold.

V znamenju jubileja je bil 
že 90. občni zbor, ki so ga pri­
pravili v dvorani svojega gasil­
skega doma na Groblji, kot se 
imenuje ta del Latkove vasi. 
Vas se ponaša kar z dvema ga­
silskima društvoma. Pred 90 
leti so se namreč predniki po­
gumno odločili ustanoviti tudi 
gasilsko društvo v svojem oko­
lišu, čeprav je nedaleč stran, v 
starem delu vasi, že delovalo 
Gasilsko društvo Latkova vas. 
Svoje društvo so poimenovali 
Gasilska četa Groblje pri Sv. 
Pavlu, kot se je takrat imenoval 
Prebold. Razlog za ustanovitev 
drugega društva sta bila dva 
požara.

Kot pravi zgodovina dru­
štva, je v zgodnji spomladi 
leta 1925 zagorelo v središču 
Latkove vasi in vsi vaščani so 
hiteli pred požarom obvarovati 
ostale objekte. Le malo kasneje 
je zagorelo na severnem delu



Karitas hvaležna za pomoč Najboljši na državni kviz

Ob dnevu žena tradicionalno na Hom

Dekanijska karitas Petrov­
če je v dvorani Doma II. slo­
venskega tabora Žalec pripra­
vila že osemnajsti dobrodelni 
koncert Z roko v roki, na ka­
terem so obiskovalci izkazali 
svoj čut do sočloveka, še po­
sebej do tistih, ki potrebujejo 
pomoč. Zbrana sredstva bodo 
namenili reševanju stisk v 
žalski dekaniji in tudi širše 
po Spodnji Savinjski dolini, 
predvsem pa želijo ozavestiti 
ljudi o dobrodelnosti, soli­
darnosti in pomoči.

Na letošnjem dobrodelnem 
koncertu se je številnim obi­
skovalcev predstavilo devet 
priznanih ansamblov, vokal­
nih skupin in posameznikov, z 
vstopnino in s prispevki dona­
torjev pa so zbrali okrog 6000 
evrov. Vsem, ki so kakor koli 
pomagali, so se zahvalili pod­
župan Občine Žalec Robert 
Čehovin, msrg. dr. Stanislav 
Lipovšek ter pater, župnik in 
duhovni vodja Dekanijske ka­
ritas Petrovče Ivan Arzenšek. 
V letu 2014 je Dekanijska ka-

Skupina Bee Geesus iz Ljubljana navdušila številne poslušalce

Pekli s kvašenim testom

PD Zabukovica je že 28. 
leto zapored organizira­
lo pohod deklet in žena na 
Hom. Letos se jih v evidenco 
pri Dragovem domu na vrhu 
vpisalo kar 204, kar je več 
kot lani, a še vedno manj od 
rekorda iz leta 2003, ko se je 
pohoda udeležilo 233 poho­
dnic.

Udeleženke so prišle tudi 
letos od blizu in daleč, iz Ma­
ribora, Laškega, Mislinje, Lju­
bljane, Celja, Štor, Rečice ob 
Savinji in Spodnje Savinjske 
doline. Na pohod so se podale 
iz Griž in Matk, nekatere tudi

malo po svoje, pridružili pa so 
se jim tudi moški in vsem so 
ob prihodu na vrh postregli 
s čajem, za ostale dobrote pa 
je poskrbela oskrbniška ekipa 
planinskega doma z novima 
oskrbnikoma Lucijo in An­
drejem Veligoškom na čelu. 
Predsednik PD Zabukovica 
Jože Jančič je imel pozdrav­
ni govor, učenci OŠ Griže 
so pripravili kratek kulturni 
program, nato pa so podelili 
priznanja in praktične nagra­
de za večkratno udeležbo na 
pohodu.

Med pohodnicami, ki so jim

podarili praktične nagrade, so 
bile štiri udeleženke (Magda 
Ježovnik iz Migojnic, Andre­
ja Borštner in Frida Kuder iz 
Pongraca ter Terezija Pišek iz 
Griž), ki so se udeležile vseh 
dosedanjih pohodov. Prak­
tično darilo so podelili tudi 
najstarejši pohodnici, 88-letni 
Marjeti Rebernik iz PD Plani­
ka Maribor, najmlajši poho­
dnici Ivi Judnič iz Pongraca ter 
skupinam pohodnic planin­
skih društev Planika Maribor, 
Andraž, Rečica ob Savinji, Ro­
gaška Slatina in Liboje.

D. Naraglav

Štiri pohodnice na vseh 28 pohodih (z leve: Terezija Pišek, Frida Kuder, Magda Ježovnik in Andreja Borštner, ob njih 
predsednik PD Zabukovica Jože Jančič)

Gasilska zveza Žalec je v 
soboto v športni dvorani v 
Braslovčah pripravila kviz za 
mlade gasilce Savinjsko-Šale- 
ške regije. Na tekmovanju je v 
treh kategorijah nastopilo 36 
ekip.

Na krajši slovesnosti pred

tekmovanjem je mlade gasilce 
nagovorili župan Občine Bra­
slovče Branimir Strojanšek.

Vrstni red pionirji: 1. PDG 
Drešinja vas, 2. PGD Kapla- 
-Pondor, 3. PGD Lokovica 1; 
mladinci: 1. PGD Kapla Pon- 
dor, 2. PGD Lokovica 1, 3.

PGD Grajska vas, 5. PGD Bra­
slovče; pripravniki: 1. PGD Ka- " 
pla-Pondor, 2. PGD Šempeter,
3. PGD Lokovica, 4. PGD Bra­
slovče. Prvi ekipi sta se uvrstili 
na državno tekmovanje, ki bo 
v soboto, 28. marca, v Kranju.

T. Tavčar

Med zahvalnim nagovorom msrg. dr. Stanislava Lipovška

ritas Petrovče porabila za na­
kup hrane 9.000 evrov, nudila 
finančno pomoč odraslim v 
vrednosti 2.900 evrov in otro­
kom za šolske potrebščine v 
vrednosti 1.300 evrov.

Poleg tega je pomoči potreb­
nim razdelila 6.936 litrov mle­

ka, 6.000 kg sladkorja, 2.530 kg 
riža, 7.600 kg moke, 6.720 kg 
testenin, 3.300 litrov olja, 1.305 
kg zdroba in različnih oblačil. 
Lani junija so peljali dva kom­
bija hrane in oblačil na poplav­
no področje v BiH.

T. Tavčar

Prve tri ekipe Savinjsko-Šaleške regije z  mentorji

Gasilska zveza Žalec je v polzelski športni dvorani in v učilnicah OŠ Polzela pripravila tudi 
mladinsko tekmovanje GZ Žalec v gasilskem kvizu, ki se ga je udeležilo 32 ekip z nekaj več kot sto 
tekmovalci, na izbirnih tekmovanjih po občinskih gasilskih poveljstvih pa je sodelovalo 75 ekip.

Tekmovanje je potekalo v treh kategorijah (pionirji, mladinci in pripravniki), med seboj pa so 
se mladi tekmovalci pomerili v gasilskem znanju (po sistemu malih sivih celic) in se preizkusili v 
izdelavi vozlov in gasilskih spretnosti.

Vrstni red pionirji: 1. PGD Drešinja vas, 2. PGD Kapla-Pondor, 3. PGD Andraž nad Polzelo; 
mladinci: 1. PGD Kapla-Pondor, 2. PGD Grajska vas, 3. PGD Braslovče; pripravniki: 1. PGD Ka­
pla-Pondor, 2. PGD Šempeter in 3. PGD Braslovče.

Udeleženci delavnice in voditeljici Irma Krajnc in Vesna Cencelj

Hiša Sadeži družbe Žalec je 
v sodelovanju s študijsko sku­
pino žalske univerze za tretje 
življenjsko obdobje ob dnevu 
žena pripravila kuharsko de­
lavnico, ki je bila namenjena 
tako ženskam kot moškim.

Naučili so se pripraviti razne 
stvari iz kvašenega testa, na pri­
mer čokoladno zvezdo, ptičke, 
rožice, prašičke, zajčke ... Bilo 
je poučno, zabavno in slastno. 
In kot so povedali udeleženci 
delavnice, so v to nevladno or­

ganizacijo vabljene vse genera­
cije, saj je njihov program tako 
pester, da se za vsakogar najde

kaj zanimivega. Delavnici sta 
vodih Irma Krajnc in Vesna 
Cencelj. T. Tavčar

DANILO PIKL, s. p., Starovaška ulica 1,3311 Šempeter 
T: 03 570 20 70, M: 041 709 186, E: danilo.pikl@triera.net

MONTAŽA, SERVIS IN MERITVE OUNIH GORILNIKOV 
NAČRTOVANJE IN MONTAŽA REGULACIJE OGREVANJA 

SERVIS BELE TEHNIKE
ČIŠČENJE IN POPRAVILO ELEKTRIČNIH BOJLERJEV
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Spomladansko čiščenje v žalski občini Prva ekipa Vrtine Palir
Občina Žalec je 13. in 14. 

marca pripravila že 22. po­
mladansko akcijo čiščenja 
okolja, ki se je je udeležilo 
skupaj okrog 3200 prosto­
voljcev, med njimi tudi kar 
nekaj učencev vseh osnovnih 
šol in otrok vrtcev iz žalske 
občine.

V akciji so številni prosto­
voljci poskrbeli za čiščenje 
okolice javnih objektov, javnih 
poti, brežin vodotokov, goz­
dov, športnih in rekreacijskih 
površin ter divjih odlagališč v 
naravi. Glavni namen akcije je 
ozaveščanje in prostovoljstvo

za lepše okolje, Občina Žalec je 
nanjo tudi letos vabila s poseb­
nim letakom.

Letos so zbrali okrog 16,5 
tone odpadkov (kar je neko­
liko manj kot lanskih 18 ton), 
ki jih je na celjski RCERO od­
peljalo podjetje Simbio, na re­
ciklažnem dvorišču Surovine 
v Vrbju pa so dodatno zbrali 
okrog 13,9 tone odpadkov. Za 
petino manj je bilo kosovnih 
odpadkov. Več odpadkov, kar 
23 odstotkov, pa je bilo zbra­
nih ločeno (odpadna plastična 
in kovinska embalaža).

L. K., T. T.

Upokojenci v Šempetru čistilno akcijo izkoristili tudi za druženje

V športni dvorani na Polze­
li so zadnjo marčevsko soboto 
odigrali polfinalno in finalno 
tekmo savinjske košarkarske 
lige Brglez.com, ki jo že 21. 
leto organizira Športno ko­
šarkarsko društvo Koš Polze­
la. V ligi je letos sodelovalo 13 
ekip s širšega celjskega obmo­
čja, naslov prvaka pa je osvo­
jila ekipa Vrtine Palir Polzela.

V tekmi za tretje mesto je 
ekipa Veteranov Zlatorog La­
ško premagala ekipo Košar­
karske šole Žalec (63 : 56), v 
finalu pa ekipa Vrtine Palir 
Polzela ekipo Instalacije Vrho- 
všek Šentjur (77 : 67). Pokale, 
medalje, zmagovalne prstane 
in nagrade sta košarkarjem 
podelila župan Občine Polzela 
Jože Kužnik in Dani Turnšek.

Lestvica strelcev: 1. Andrej

Leskovar 251 točk (River Kin- 
gz), 2. Boris Kovačič, 2. Urban 
Rat (oba Brglez.com Polzela) 
220 točk, 4. Benjamin Pungar­
tnik (Vrtine Palir Polzela) 203 
točke; lestvica strelcev trojk: 1 . 
Blaž Vodončnik (Vrtine Palir),
2. Matej Pajnič (KK Vetera­
ni Zlatorog Laško), 3. Roman 
Verhovšek (Istalacije Verho- 
všek Šentjur); lestvica izva­
jalcev prostih metov: 1. Boris 
Kovačič (Brglez.com Polzela) 
85,4 %, 2. Sašo Tajnik 82,4 %,
3. Benjamin Pungartnik (oba 
Vrtine Palir Polzela) 80,0 %; 
lestvica najboljših skakalcev: 1 . 
Matjaž Cizej (KK Veterani Zla­
torog Laško) povprečje 13,6, 2. 
Andrej Jezernik (Lev zavarova­
nje Žalec) 12,1, 3. Sašo Tajnik 
(Vrtine Palir Polzela) 9,8.

T. Tavčar

V akciji letos sodelovali vsi vrtci in šole v občini, tudi II. OŠ Žalec

Festival Gas Brass 2015

Žalska območna izpostava 
Javnega sklada RS za kultur­
ne dejavnosti in Zavod za kul­
turo, šport in turizem Žalec 
sta v Domu II. slovenskega 
tabora v Žalcu organizirala
2. festival »trubaških« skupin 
Gas Brass 2015.

To je vsebinsko edini tak 
festival v Sloveniji, ki je obo­
gatil tudi festivalsko dogajanje 
v Žalcu, kjer so nastopile štiri 
skupine: Fešta band iz Velenja, 
Pivo in čevapi iz Postojne, To­
mos band iz Slovenj Gradca in 
kot gostje Nova brass iz Nove 
Gorice, ki se je predstavila z 
nekoliko umirjenim klasičnim 
programom. Festivala Guča 
2015 se bo udeležila skupina 
Pivo in čevapi. Desetčlanska 
mlada »pleh banda« poskuša

Iztok Palir s pokalom za prvo mesto

Koncert v pomoč družinam

Na odru je bilo gotovo bolj bučno kot v dvorani.

že uveljavljenim uspešnicam 
nadeti novo obleko. Pop, rock, 
disco uspešnice postavljajo na 
Balkanski polotok in jih izvaja­
jo v stilu trubačev. Imajo se za 
»pop fake trubački« orkester.

Maloštevilno občinstvo pa je 
pozdravil Marko Repnik, stro­
kovni vodja žalske območne 
izpostave Javnega sklada RS za 
kulturne dejavnosti.

T. Tavčar

Župnija sv. Pavel je v pre­
boldski kulturni dvorani or­
ganizirala že deveti dobrodel­
ni koncert z naslovom Pesem 
staršem. Z zbranim denarjem 
pa preko župnijske Karitas 
pomagajo pomoči potreb­
nim.

S tem na prijeten način obe­
ležijo tudi mesec marec, ki je 
posvečen ženam in materam 
pa tudi možem in očetom. Kot' 
je povedal preboldski župnik 
Damjan Ratajc, obhajamo 19.

marca praznik sv. Jožefa, zave­
tnika očetov in mož, 25. marca 
praznik Gospodovega oznanje­
nja, ki je posvečen materam, 
od 19. do 25. marca pa je tudi 
teden družine. Na tokratnem 
dobrodelnem koncertu so na­
stopili pevka Bernarda Rošer, 
ansambel Okajeni muzikantje, 
štirje pevski zbori preboldske 
župnije (Otroški pevski zbor 
Sončki, Mladinski pevski zbor 
Šempavske iskrice, Komorni 
pevski zbor Glas srca in Mešani

pevski zbor sv. Pavel Prebold), 
Suška banda, harmonikarji 
Darka Atelška, Sakstet kvintet 
in ansambel Sekstakord, kon­
cert pa je vodila Janja Ulaga.

Z dobrodelnim koncertom so 
zbrali 2248 evrov. Nekaj zbra­
nih sredstev bo prejela župnij­
ska Karitas, ki z zbranim denar­
jem, obleko in s hrano pomaga 
pomoči potrebnim v preboldski 
občini, del sredstev pa bodo na­
menili za obnovo strehe na žu­
pnijski cerkvi. D. N.



OBČINA ŽALEC
Sobota, 28. marec, ob 10. uri
delavnica izdelave butar;
Gasilski dom Drešinja vas 
(TD Petrovče, 03 i 230 021).

Sreda, 1. april, ob 18.30
11. javna produkcija;
dvorana Glasbene šole Risto Savin
Žalec;
vstop prost
(GŠ Risto Savin Žalec, 710 28 60).

Sreda, 1. april, ob 18. uri
gostovanje Bienale iz kovčka v 
sodelovanju z Mednarodnim 
grafičnim likovnim centrom 
Ljubljana;
na predavanju sodelujeta I. OŠ Žalec 
in Jože Domjan;
Medobčinska splošna knjižnica Žalec 
(MSK Žalec, 712 12 52).

Četrtek, 2. april,
pravljični maraton ob mednarodnem 
dnevu knjig za otroke;
Medobčinska splošna knjižnica Žalec 
(MSK Žalec, 712 12 52).

Četrtek, 2. april, ob 17. uri
recital flavtistk Naje Podbrežnik in 
Taje Dvornik;
dvorana Glasbene šole Risto Savin
Žalec;
vstop prost
(GŠ Risto Savin Žalec, 710 28 60).

Četrtek, 2. april, ob 19. uri
pogovor z Antonom Komatom, 
naravovarstvenikom, piscem, 
svobodnim raziskovalcem, 
scenaristom in publicistom; 
Medobčinska splošna knjižnica Žalec 
(MSK Žalec, 712 12 52).

Četrtek, 2. april, ob 17. uri
velikonočna delavnica s Tino; 
Krajevna knjižnica Ponikva 
(MSK Žalec, 712 12 52).

Sobota, 4. april, med 8. in 12. uro
kmečka tržnica pod stoletnimi lipami; 
Gotovlje
(TOD Lipa Gotovlje, 041 809 589).

Vsako soboto v aprilu med 8. in 12. 
uro
Podeželska tržnica Žalec 
(JKP Žalec, 713 67 73).

Vsako soboto v aprilu ob 9. uri
brezplačna sobotna vodenja po Žalcu; 
zbor pred Savinovo hišo 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Sobota, 4. april, med 9. in 19. uro
11. razstava velikonočnih dobrot Ko 
zacveti dren in zadišijo potice: 
ob 10.45: odprtje z blagoslovom 
velikonočnih jedi;
Gasilski dom Drešinja vas 
(TD Petrovče, 031 230 021).

Sobota 4. april, ob 20. uri
Namišljeni zdravnik, premiera 
komedije;
AG Vrba Vrbje;
Dom krajanov Vrbje 
(KD Vrbje, 031 370 959).

Nedelja, 5. april, med 9. in 19. uro
11. razstava velikonočnih dobrot Ko 
zacveti dren in zadišijo potice;
Gasilski dom Drešinja vas 
(TD Petrovče, 031 230 021).

Ponedeljek, 6. april, ob 6. uri
praznični pohod PD Zabukovica;
odhod iz Migojnic
(PD Zabukovica, 041 688 055).

Ponedeljek, 6. april, med 9. in 19. 
uro
11. razstava velikonočnih dobrot Ko 
zacveti dren in zadišijo potice;
Gasilski dom Drešinja vas 
(TD Petrovče, 031 230 021).

Ponedeljek, 6. april, ob 10. uri
srečanje konjenikov na Šentjungertu; 
zbirno mesto: Gasilski dom Zavrh 
(TD Galicija, 041 444 993).

Ponedeljek, 6. april, ob 18. uri
Rože za Pepco, komedija;
KUD Veseli oder;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).

N A P O V E D N I K marec 2015

Torek, 7. april, in sreda, 8. april, ob 
17. uri
območna revija otroških in 
mladinskih pevskih zborov;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(JSKD OI Žalec, 491 38 40).

Četrtek, 9. april, ob 17. uri
začetek tečaja lepopisja -  kaligrafija z 
Natalijo Resnik Gavez; 
predhodna prijava;
Medobčinska splošna knjižnica Žalec 
(MSK Žalec, 712 12 52).

Četrtek, 9. april, ob 17.30
Romana, otroci in pošast Pozabaaa, 
glasbeno-igrana otroška predstava; 
za cici abonma, Vožkovo gledališče 
in izven;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Četrtek, 9. april, ob 18. uri
potopisno predavanje Francija 
Horvata: Avstralija;
Krajevna knjižnica Griže 
(MSK Žalec, 712 12 52).

Petek, 10. april, ob 20. uri
88. kavarniški večer: Mirjana in 
Valentin Steblovnik;
Grajska Mega pri Dvorcu Novo Celje 
(GLD Aletheia, 031 659 485).

Sobota, 11. april, ob 8. uri
pohod v spomin na umrle planince; 
zbirno mesto: Bar Sebi, Zg. Grušovlje 
(PD Šempeter, 031 501 244).

Nedelja, 12. april, ob 9. uri
14. pohod na Sv. Jedert; 
zbirno mesto: Športni center Žalec 
(Žalske lekarne Žalec).

Nedelja, 12. april, ob 9. uri
družinski pohod na Kal; 
odhod s smučišča Gozdnik 
(PD Zabukovica, 041 325 101).

Nedelja, 12. april, ob 14.30
cvetlično-kmečka tržnica in razstava 
starodobnih motorjev, avtomobilov, 
traktorjev; 
pri POŠ Trje
(TD Galicija, 030 185 086).

Ponedeljek, 13. april, ob 17. uri
Sožitje mikroorganizmov na vašem 
vrtu, predavanje inž. Marka Babnika; 
Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva 
Slovenije
(Via Alba in ZKŠT Žalec, 040 204 
337).

Ponedeljek, 13. april, ob 17. uri
pravljične minute in ustvarjalnica; 
prostori OŠ Petrovče.

Ponedeljek, 13. april, ob 19. uri
Utrip domoznanstva: Hiša Sadeži 
družbe Žalec se predstavi; 
Medobčinska splošna knjižnica Žalec 
(MSK Žalec, 712 12 52).

Torek, 14. april, ob 17. uri
zaključna prireditev Tudi mali 
Savinjčani berejo;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(MSK Žalec, 712 12 52).

Torek, 14. april, ob 18. uri
predavanje Marije Merljak;
Dom krajanov Galicija 
(TD Galicija, 031 481 373).

Torek, 14. april, ob 19. uri
predstavitev knjige Natalije Resnik 
Gavez-Jayeole: Pot do izvora; 
Medobčinska splošna knjižnica Žalec 
(MSK Žalec, 712 12 52).

Sreda, 15. april, ob 19. uri
predstavitev knjige Dušana Mravljeta: 
Tek -  moja norost;
Medobčinska splošna knjižnica Žalec 
(MSK Žalec, 712 12 52).

Četrtek, 16. april, ob 7. uri
Soriška planina;
odhod iz Migojnic
(PD Zabukovica, 041 736 288).

Četrtek, 16. april, ob 8. uri
kopalni izlet v Terme Ptuj; 
odhod izpred Hotela Žalec 
(Medobčinsko društvo invalidov 
Žalec, 031 230 861),

Četrtek, 16. april, ob 18. uri
potopisni večer s Tino Baloh: 
Vietnam;
Kulturni dom Liboje 
(KD Liboje, 041 699 361).

Petek, 17. april, ob 20. uri
»foofisenudi«;
nakup vstopnic do 10. aprila; 
Roblekova dvorana v Žalcu 
(TD Žalec, 040 609 888).

Sobota, 18. april, ob 7. uri
vinskogorska planinska pot; 
odhod s Petrovega trga v Šempetru 
(PD Šempeter, 031 501 244).

Sobota, 18. april, ob 9. uri
pohod po mejah KS Liboje; 
zbirno mesto: savinjski most v 
Kasazah
(PD Liboje, 041 250 325).

Sobota, 18. april, med 9. in 12. uro
cvetlična tržnica,
Vrbje
(TD Vrba Vrbje, 041 507 546).

Sobota, 18. april, od 10. ure naprej
7. srečanje kitarskih orkestrov in
ansamblov Slovenije;
dvorana Glasbene šole Risto Savin
Žalec;
vstop prost
(GŠ Risto Savin Žalec, 710 28 60).

Sobota, 18. april, ob 13. uri
tek po mejah KS Liboje; 
zborno mesto: savinjski most v 
Kasazah
(TŠD Liboje, 041 556 276).

Sobota, 18. april, med 16. in 18. uro
jezdenje ponijev;
Ribnik Vrbje
(TIC Žalec, 710 04 34).

Sobota, 18. april, ob 19. uri
Avsenikov in dalmatinski večer z VS 
Candela in Klapo Tranmontana; 
Gasilski dom Drešinja vas 
(KD Petrovče, VS Candela, 041 568 
349).

Nedelja, 19. april, ob 10. uri
festival teka Runfest 2015; 
cestni poligon Šempeter 
(Tekaško društvo Savinjčan, 031 276 
598).

Nedelja, 19. april, ob 17. uri
Notice, za citrarski abonma in izven; 
Grajska Mega pri Dvorcu Novo Celje 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Ponedeljek, 20. april, od 15. ure 
dalje
glasbeni kviz;
dvorana Glasbene šole Risto Savin
Žalec;
vstop prost
(GŠ Risto Savin Žalec, 710 28 60).

Ponedeljek, 20. april, ob 18. uri
Po pravljici diši, pravljična ura z Ireno 
Štusej;
Krajevna knjižnica Liboje 
(MSK Žalec, 712 12 52).

Ponedeljek, 20. april, ob 18. uri
odprtje likovne razstave na temo 
rudarstva;
Dom kulture Svoboda Griže 
(KUD Svoboda Griže, 031 447 623).

Ponedeljek, 20. april, ob 20. uri
Moška copata, monokomedija Špas 
teatra;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Torek, 21. april, ob 19. uri
Estetika kamuflaže: umetnost 
vojaškega oblikovanja in njena 
transformacija v umetnosti, 
predavanje Alenke Domjan;
Savinova hiša 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Sreda, 22. april, ob 18.30
12. javna produkcija;
dvorana Glasbene šole Risto Savin
Žalec;
vstop prost
(GŠ Risto Savin Žalec, 710 28 60).

Četrtek, 23. april, ob 17. uri
ustvarjalna delavnica Pisani metuljčki 
pomladi;
Krajevna knjižnica Petrovče 
(MSK Žalec, 712 12 52).

Četrtek, 23. april, med 19. in 22. uro
noč knjige;
Medobčinska splošna knjižnica Žalec 
(MSK Žalec, 712 12 52).

Četrtek, 23. april, ob 19.30
koncert godalnega in simfoničnega 
orkestra Glasbene šole Risto Savin 
Žalec;
Dom II. slovenskega tabora Žalec; 
vstop prost
(GŠ Risto Savin Žalec, 710 28 60).

Petek, 24. april, ob 18. uri
proslava ob dnevu upora proti 
okupatorju;
Dom II. slovenskega tabora Žalec 
(TIC Žalec, 710 04 34).

Sobota, 25. april, med 16. in 18. uro
Ponirkove otroške delavnice in 
jezdenje ponijev;
Ribnik Vrbje
(TIC Žalec, 710 04 34).

Ponedeljek, 27. april, ob 10.30
Pomlad na Bukovici; 
odhod iz Griž ob 9. uri 
(PD Žalec, 041 705 738).

Od torka, 28. aprila, do četrtka, 30. 
aprila, med 9. in 11. uro
otroške počitniške ustvarjalnice; 
prispevek za material 1 EUR, zaželena 
predhodna prijava;
Ekomuzej hmeljarstva in pivovarstva 
Slovenije
(Ekomuzej, 571 80 21).

Torek, 28. april, ob 17. uri
Po pravljici diši, pravljična ura z 
Andrejem;
Medobčinska splošna knjižnica Žalec 
(MSK Žalec, 712 12 52).

Sreda, 29. april, ob 18. uri
Po pravljici diši, pravljična ura z Ireno 
Štusej;
Medobčinska splošna knjižnica Žalec 
(MSK Žalec, 712 12 52).

OBČINA PREBOLD
Sreda, 1. april, ob 17. uri
pogovorni večer s Heleno Žigon; 
Občinska knjižnica Prebold 
(Lea Felicijan, 705 35 40).

Nedelja, 5. april,
pohod ob dnevu zdravja na Sv. Jedert; 
PD Prebold
(Adi Vidmajer, 031 682 317).

Ponedeljek, 6. april,
pohod po obronkih Kaplje vasi;
ŠD Kaplja vas
(Dušan Kuserbanj, 041 783 048). 

Sobota, 11. april,
spominski pohod »Štampetov most«; 
PD Prebold
(Miran Žohar, 041 593 673).

Sobota, 11. april,
gledališka predstava Mama je umrla 
dvakrat;
KD Lepa njiva;
Dvorana Prebold;
KUD Svoboda Prebold 
(Manja Holobar, 041 794 452).

Nedelja, 12. april, ob 15. uri
test hoje na 2 km; 
športno igrišče v Kaplji vasi;
ŠD Kaplja vas
(Danijel Turecki, 041 793 802).

Torek, 14. april, ob 19. uri
Večer na zofi: gost Žiga Hriberšek; 
Občinska knjižnica Prebold 
(Lea Felicijan, 705 35 40).

Četrtek, 16. april,
Pomladni vrtiljak; 
dvorana OŠ Prebold 
(OŠ Prebold, 703 64 20).

Petek, 17. april,
pohod na Hom;
DU Prebold
(Ivan Dežnikar, 031 307 493).

Sobota, 18. april, od 8. do 11. ure
cvetlična in kmečka tržnica ter sejem 
rabljene opreme;
Režajeva domačija;
TD Prebold, ŠZ Prebold 
(Občina Prebold, 031 722 250).

Torek, 21. april, od 19. do 20. ure
meritve holesterola, krvnega 
sladkorja, trigliceridov in RR; 
prostori RK Prebold;
KO RK Prebold.

Sreda, 22. april, ob 18. uri
svečani zaključek vrtčevske bralne 
značke in
projekta Tudi mali Savinjčani beremo; 
dvorana Vrtca Prebold;
Občinska knjižnica Prebold 
(Lea Felicijan, 705 35 40).

Sobota, 25. april, od 8. do 11. ure
kmečka tržnica;
Režajeva domačija;
TD Prebold, ŠZ Prebold 
(Občina Prebold, 031 722 250).

Sobota, 25. april, ob 15. uri
društvena tekma v ribolovu;
Mali ribnik Preserje;
Društvo ljubiteljev ribolova Prebold 
(Milan Radeljič, 031 531 947).

Sobota, 25. april,
pohod na Šmarno goro;
PD Prebold
(Matic Pečovnik, 070 550 314).

Torek, 28. april, ob 18. uri
Prisluhnimo pravljici;
Občinska knjižnica Prebold 
(Lea Felicijan, 705 35 40).

Četrtek, 30. april,
kresovanje pri mostu v Šeščah;
PGD Šešče in KUD Šmrkl 
(Matjaž Dolinar, 031 772 782).

Četrtek, 30. april,
kresovanje pod Golavo; 
športna sekcija PGD Matke 
(Rok Golavšek, 031 477 347).

OBČINA BRASLOVČE
Sreda, 1. april,
pohod po Mlinarjevi poti;
PD Dobrovlje Braslovče 
(Jože Marovt, 041 570151).

Ponedeljek, 6. april,
v zasnežene Savinjske;
PD Dobrovlje Braslovče 
(Franci Kumer, 041 771 134).

Petek, 10. april, ob 18. uri
začetek spomladanskega dela lige 
malega nogometa v Trnavi;
ŠD Trnava
(Grega Štusej, 041 283 305).

Sobota, 11. april, ob 9. uri
akcija Očistimo okolje;
TD Braslovče
(Branko Ribizel, 031 896 938).

Sreda, 15. april, ob 17. uri
4. turnir v pospešenem šahu za otroke 
(letnik 2000 in mlajši); 
prostori ŠK Braslovče; 
info, do sobote, 11. aprila;
Šahovski klub Braslovče 
(Ivana Flander, 040 648 069).

Sreda, 15. april, od 17. do 21. ure
zbiranje salam za ocenitev na 19. 
Salamijadi Braslovče 2015; 
prostori TD Braslovče;
TD Braslovče
(Janez Šumak, 041 685 664, Brane 
Šporn, 040 325 552).

Sobota, 18. april, ob 20. uri
19. Salamijada Braslovče 2015; 
svečana razglasitev ocen kakovosti 
salam in zahava na 
brunarici TD Braslovče;
TD Braslovče
(Branko Ribizel, 031 896 938).

Nedelja, 19. april,
pohod na Kopitnik (910 m);
PD Dobrovlje Braslovče 
(Silva Šketa, 041 973 768).

Torek, 21. april, ob 18. uri
Pravljična ura;
Občinska knjižnica Braslovče 
(Laura Jelen, 705 91 98).

Sobota, 25. april, ob 20. uri
prireditev ob 25-letnici delovanja 
Seksteta Gomilsko; 
gostje: Ansambel Lunca in Odrasla 
gledališka skupina KD Gomilsko;
KD Gomilsko
(Andrej Sram, 040 731 805).

Od sobote, 25. aprila, do ponedeljka, 
27. aprila,
planinarjenje po otoku Cresu;
PD Dobrovlje Braslovče 
(Franci Kumer, 041 771 134).

P O S E B N A  P O N U D B A  Z A  
N O V E  N A R O Č N I K E  U T R I P A

Ob odločitvi za letno naročnino na Utrip Savinjske doline do preklica 
prejmete 2 številki Utripa brezplačno. Postanite naročnik na edini tiskani 
časopis, ki izhaja v Spodnji Savinjski dolini!
Utrip Savinjske doline izhaja mesečno, razen julija, skupaj torej izide 11 številk. 
Polna letna naročnina znaša 16,06 EUR.

P O S E B N A  P O N U D B A  
D O  P R E K L I C A  

9  š t e v i l k  +  2  š t e v i l k i  b r e z p l a č n o  
1 3 , 1 4  E U R

ZKŠT Žalec, Aškerčeva 9 a, Žalec
I----------------------------------------------------------- --------------------- 1

NAROČILNICA
Z A  UTRIP SAVINJSKE DO LIN E

Želim postati naročnik časopisa Utrip Savinjske doline za obdo­
bje enega leta. Strinjam se s plačilom letne naročnine (11 številk 
-  julija časopis ne izide) po položnici v enkratnem znesku 13,14 € 
z 9,5 % DDV, in sicer pred prejemom prve naročene številke 
časopisa. Na Utrip Savinjske doline se lahko naročite tudi na 
www.zkst-zalec.si/utrip.

*Ime in priimek (ali naziv podjetja)

*N aslov

*Poštna številka

*Pošta

ID za DDV (samo v primeru podjetja)

I Telefon/gsm 

Elektronska pošta

i 'Podpis (vprimeru podjetja tudi žigjharočnika

Polja, označena z zvezdico *, so obvezna. Izdajatelj bo s podatki 
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Pihalna orkestra za dan žena Seminar in koncert

Med nastopom preboldskega orkestra pod vodstvom Marka Repnika

Udeleženci seminarja z  Lovrom Pogoreličem

Godba veteranov
Pihalni orkester Glasbene šole Risto Savin pod vodstvom Januša Rasiewicza tudi tokrat navdušil

Razstava Žalec 2014

V avli Doma II. slovenske­
ga tabora v Žalcu bo do 30. 
marca odprta razstava foto­
grafij dr. Borisa Skalina. To 
je že 45. razstava 83-letnega 
žalskega fotografa.

»Danes je pred nami, kot 
smo že rekli, razstava z naslo­
vom Žalec 2014. Na 27 foto­
grafijah je avtor »svoj pogled z 
enim očesom« usmeril v kraj 
svojega dolgoletnega domo­
vanja. To je Žalec, v katerem 
vihrajo zastave naše zavezano­
sti domačemu kraju, domovi­
ni Slovenji in širši domovini 
Evropi. Žalec, na široko odprt 
prihodnosti. Žalec v urah, ko 
je mesto samo s seboj, kajti 
njegovi prebivalci še spijo. Ža­
lec je mesto, v katerem skoraj 
vedno srečaš vsem znanega 
sprehajalca, pa spet mesto, 
nad katerim se pne žareče za­
hajajoče nebo -  tam točno nad 
cerkvenim zvonikom, me­
sto, ki spokojno spi pod belo 
snežno odejo, pa v praznično 
svetlobo novoletnih lučk ode­
to mestno jedro ... Tako kot

vidi Borisov pogled skozi eno 
oko,« je med drugim ob odpr­
tju razstave z naslovom Žalec 
2014 poudarila Lidija Koceli z 
ZKŠT Žalec, dr. Boris Skalin 
pa je o svoji razstavi zapisal: 
»Kraj, v katerem živiš in delaš 
za družbo nekaj koristnega, ni 
od včeraj in ni od danes. To 
je kraj, ki ga gledamo na teh 
fotografijah in takšen je da­
nes. Je kraj, ki so ga ustvarili 
predniki, dogradili nasledniki 
in današnjo obliko dali da-

V naši dolini delujejo tri pi­
halne godbe, ki imajo za sabo 
več desetletij uspešnega delo­
vanja. Najstarejša je Godba 
Zabukovica, ki praznuje letos 
135-letnico obstoja, sledi ji 
Pihalni orkester Prebold, ki 
bo prihodnje leto praznoval 
90-letnico, Godba Liboje de­
luje od leta 1934, petnajsto 
leto delovanja pa bo zabeleži­
la Vaška godba Hramše iz KS 
Galicija, s katero sodelujeta 
tudi pihalni orkester Glasbe­
ne šole Risto Savin Žalec in 
Godba veteranov.

našnjiki. Lepo urejen domač 
kraj naj nam bo dolžnost in 
ponos. Dostikrat pa s svojim 
nepremišljenim dejanjem uni­
čimo vse lepo ...« Razstavo je 
odprl žalski župan Janko Kos 
in avtorju čestital za odlične 
posnetke Žalca, dr. Skalin pa 
mu je izročil eno od fotogra­
fij Šlandrovega trga. Odprtje 
razstave je z igranjem na ci­
tre popestrila Vanesa Vrečič, 
učenka GŠ Risto Savin Žalec. 
T. Tavčar

Godbo veteranov sestavlja­
jo godbeniki, ki igrajo tudi pri 
drugih godbah, njihov umetni­
ški vodja pa je Marko Repnik, 
sicer tudi umetniški vodja Pi­
halnega orkestra Prebold. Pi­
halni sestav od jeseni leta 2013 
deluje pod okriljem Univerze 
za III. življenjsko obdobje Ža­
lec in do zdaj je razveseljeval 
občinstvo na raznih prireditvah 
v okviru univerze, med drugim 
na njihovem občnem zboru, 
proslavi ob 15-letnici univerze 
in raznih zaključkih. Pred krat­
kim smo jim lahko prisluhnili

tudi na občnem zboru Planin­
skega društva Zabukovica, ki 
praznuje letos 65-letnico delo­
vanja, godbenike pa čaka letos 
kar nekaj nastopov. Kot je pove­
dal njihov umetniški vodja, se 
bodo letos septembra v Mengšu 
udeležili 9. festivala veteranskih 
pihalnih godb.

Za nastop v kulturnem pro­
gramu občnega zbora Planin­
skega društva Zabukovica je 
zaslužen Jože Jančič, predse­
dnik PD Zabukovica in tudi 
aktivni član Godbe Liboje in 
Godbe veteranov. D. N.

Nastop na občnem zboru PD Zabukovica v Untati

V Preboldu so v počasti­
tev mednarodnega praznika 
dneva žena pripravili koncert 
Pihalnega orkestra Prebold 
pod vodstvom Marka Repni­
ka in koncert pihalnega orke­
stra Glasbene šole Risto Savin 
Žalec, ki deluje pod taktirko 
Januša Rasiewicza. Prvič sta 
tako združila moči preboldski 
in šolski orkester in tako vsak 
s svojim programom ustvarila 
prijetno glasbeno doživetje.

Kot nam je povedal ravna­
telj Glasbene šole Risto Savin 
Žalec Gorazd Kozmus, je do

sodelovanja prišlo v okviru 
njihove usmeritve povezovanja 
šole z okoljem, od koder priha­
jajo njihovi učenci, in porodila 
se je ideja, da bi se povezali s 
preboldskim pihalnim orke­
strom. Pot od ideje do njene 
uresničitve so sprejeli z odprti­
mi rokami in tako so uspešno 
izpeljali prijeten in zanimiv 
glasbeni dogodek.

»Zelo sem vesel, da so se vsi 
člani preboldskega orkestra z 
dirigentom Markom Repni­
kom temu povabilu z veseljem 
odzvali in da smo tako lahko

skupno dali svoj delež k pra­
znovanju tega mednarodnega 
praznika. Prav tako sem hva­
ležen županu Vinku Debelaku 
za podporo, ki nam jo občina 
vseskozi tudi daje,« je med dru­
gim povedal Goran Kozmus, ki 
je pred začetkom koncerta poz­
dravil občinstvo in godbenike.

O pomenu praznika je zbra­
nim spregovoril župan Vinko 
Debelak in se zahvalil vsem 
godbenikom in glasbeni šoli 
za tokratni dogodek, ki naj bi 
postal tradicionalen.

D. Naraglav

Glasbena šola Risto Savin 
Žalec je v dvorani glasbene 
šole od 26. do 28. februarja, 
komaj mesec dni za odlično 
izvedenim seminarjem za 
kitariste, ki ga je vodil prof. 
Istvan Roemer, organizirala 
tridnevni seminar za piani­
ste vseh starostnih skupin. 
Predavatelj je bil že drugo 
leto zapored prof. Lovro Po- 
gorelič, ki se je, kot že veleva 
tradicija, predstavil tudi na 
uvodnem koncertu.

Zanimanje za seminar je 
bilo izjemno, kar 21 udeležen­
cev pa se je prijavilo na javne 
učne ure, na katerih je pre­
davatelj podajal svoje bogato 
znanje. Zadnji dan seminarja 
so se na zaključnem koncertu 
predstavili vsi udeleženci, rav­
natelj glasbene šole mag. Go­

razd Kozmus in prof. Lovro priznanja za udeležbo. 
Pogorelič pa sta jim podelila T. Tavčar



Kultura v Letušu praznuje Marsa razorožijo Venera in tri gracije
V soboto, 14. marca, je v 

Kulturnem domu Letuš zadi­
šalo po pomladi, saj je tam­
kajšnje kulturno društvo, ki 
letos praznuje 80-letnico de­
lovanja, organiziralo koncert, 
posvečen ženskam, mamam 
in pesmi.

V kulturnem programu so 
nastopili člani gledališke skupi­
ne Do zvezd Kulturnega društva 
Letuš, učenke Glasbene šole 
GVIDO iz Šmartnega ob Paki,

ki jih je na klaviaturi spremljal 
Tomaž Pačnik, in mlada članica 
društva Alja Dobnik. Za vrhu­
nec večera so s tekmovalnim 
programom poskrbeli gostje iz 
Žalca, Akademski pevski zbor 
Risto Savin pod vodstvom Petra 
Smoliča, ki se je na samostoj­
nem koncertu z enakim progra­
mom predstavil v cerkvi sv. Ni­
kolaja v Žalcu prejšnjo soboto 
in bo zastopal barve Slovenije in 
doline v prostem programu na

15. mednarodnem zborovskem 
festivalu v Budimpešti Meet in 
music v začetku aprila.

Ob koncu je zbrane nagovo­
rila in se nastopajočim zahva­
lila predsednica društva Vanja 
Kretič ter poudarila, da se bo 
letos v sklopu dogodka »Kultu­
ra v Letušu praznuje« zvrstilo 
še veliko prireditev za vse sta­
rostne skupine, obiskovalcem 
pa je ob odhodu zaželela sonč­
no pomlad. T. T.

APZ Risto Savin Žalec je odprl prireditve ob obletnici KD Letuš.
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Razstavljena abstraktna dela amaterjev

Z razstave (prvi z  desne akademski slikar Stojan Kneževič)

Štiriindvajset članov likov­
ne sekcije KUD Polzela je od
3. do 20. marca razstavljalo 
svoja abstraktna dela na Gra­
du Komenda na Polzeli.

Kot je povedala predsednica 
likovne sekcije Mojca Korošec, 
so se na tečaju usposabljali pri 
akademskem slikarju Stojanu 
Kneževiću, ki jih je popeljal v 
svet abstraktnega slikarstva. 
Veliko posebnosti, ki jih zah­
teva abstraktno slikarstvo, so 
udeleženci dojeli v njegovih 
predstavitvah in jih skušali 
upoštevati v svojih delih. Na­
stala so številna raznolika in 
res posebna dela, ki z barvami 
pritegnejo pogled, podajajo 
občutke, razpoloženja in izra­

žajo čustva. Ob odprtju razsta­
ve so v kulturnem programu 
nastopili učenci Glasbene šole 
Risto Savin Žalec, zbranim je

spregovoril predsednik KUD 
Polzela Marko Slokar, razstavo 
pa je odprl podžupan Občine 
Polzela Igor Pungartnik. T. T.

V Savinovi hiši v Žalcu ste 
lahko prisluhnili predava­
nju dr. Leva Krefta Davidov 
pozni slog: Marsa razorožijo 
Venera in tri gracije.

Lev Kreft (1951) je diplomi­
ral in doktoriral na Filozofski 
fakulteti Univerze v Ljubljani. 
V starih časih je delal na Lju­
bljanski kulturni skupnosti, v 
Zvezi socialistične mladine v 
Beogradu in v Marksističnem 
centru CK ZKS. V novih časih 
je bil poslanec in podpredse­
dnik Državnega zbora Repu­
blike Slovenije in profesor na 
ljubljanski univerzi. Predava 
estetiko, filozofijo umetnpsti, 
kulturno zgodovino in filozo­
fijo športa. Bil je tudi direktor 
Mirovnega inštituta v Ljublja­
ni.

Pozno slikarstvo Jacquesa- 
-Louisa Davida ostaja ugan­
ka, ker menda predstavlja 
nepričakovano spremembo 
in prekinitev z zgodovinskim 
slikarstvom, ki ga je ustvarjal 
od svojih začetkov tja do leta 
1814. Tudi če namesto tistih, 
ki poznega Davida ostro za­

Med predavanjem dr. Leva Krefta

vračajo kot znak, da je na stara 
leta propadel, vzamemo v roke 
Michaela Frieda, pojasnjuje te 
slike kot kompromis nekda­
njega pristaša absorpcije s tea­
tralnostjo (kar bo seveda treba 
pojasniti), medtem ko Michael 
Lee ne pride dlje kot do ugo­
tovitve, da je tudi Davidovo 
pozno slikarstvo treba jemati 
resno, ampak ne pojasni, kako. 
Edina, ki se je resno posvetila 
Davidovim zadnjim delom, je 
Dorothy Johnson, ki dokazu­

je, da je David sprejel takratno 
novo razumevanje antične, po­
sebej grške mitologije kot zbir­
ke večnih arhetipov človekove 
usode in psihe, in da je njego­
va poslednja slika in po nje­
govi trditvi najboljša od vseh 
-  »Razoroženi Mars« -  resna 
in hkrati komična. Morda pa 
bomo od tod prišli bližje temu 
platnu, če vzamemo v premi­
slek Adornovo obravnavo po­
znega sloga pri Beethovnu.

T. Tavčar

Ljubezen in saksofon
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Med nastopom Komornega pevskega zbora Glas srca

_ ̂
Vranska folklora v Žalcu

Veseli jih, da so lahko na to­
kratnem Utripu domoznan­
stva v Medobčinski splošni 
knjižnici Žalec gostili Fol­
klorno društvo Vransko.

Društvo so leta 2006 usta­
novili posamezniki, ki se za­
vedajo pomena ohranjanja in 
prenašanja bogastva narodne­
ga izročila na mlajše genera­
cije. Dokler bomo znali ceniti 
naš jezik, našo ljudsko pesem, 
ples, šege in vse drugo, kar je 
v stoletjih do danes rodila do­
miselna ljudska ustvarjalnost, 
zakoreninjena v domači zemlji, 
toliko časa bomo obstajali kot 
narod in prispevali svoj delež 
k splošni kulturi ter sodelovali 
v prizadevanjih za boljši, lepši 
jutri. Ravno zato je glavni cilj 
delovanja folklorne skupine 
ohranjanje štajerskih folklor­

nih običajev, plesov in pesmi 
ter izobraževanje mladih.

Na zadnjem Utripu domo­
znanstva so prisluhnili pogo­
voru s predstavniki društva. 
Voditeljici Karmen Kreže in 
Tanja Pilih sta se pogovarjali s 
predsednico društva in vodjo 
skupine Slavo Škrabar, s pred­
sednico podmladka Evo Jeram 
Gorenšek in članom Andre­
jem Pečovnikom. K besedi sta 
povabili tudi župana Občine 
Vransko Franca Sušnika, vod­
jo ljudskih godcev Polhi Jože­
ta Križnika in harmonikarja 
Francija Zupana.

V društvu posebno pozor­
nost posvečajo tudi nošam. 
Ponašajo se s štajerskimi de­
lovnimi oblačili ter praznič­
nimi kostumi z Vranskega in 
okolice iz konca 19. stoletja,

Nastop vranskih folkloristov

za mlajšo skupino pa so izde­
lali štajerski delovni kostum iz 
obdobja med 1 . in 2. svetovno 
vojno. Tokratno predstavitev 
so popestrili s štajerskimi plesi, 
na koncu pa so skupaj z obi­

skovalci tudi zapeli. Društvu 
želimo, da bi še naprej tako 
uspešno delovalo in obudilo iz 
pozabe še mnogo pesmi, plese 
in navade naših prednikov.

T. Tavčar

KD Anton Schwab je v Ani­
nem domu v Preboldu konec 
februarja pripravilo koncert 
ljubezenskih pesmi z naslo­
vom Ko se združita saksofon 
in ljubezen. Koncertu sta da­
jala vsebino Komorni pevski 
zbor Glas srca in skupina Sa- 
kstet, ki sta povsem navdušila 
polno dvorano.

Tokratni koncert je bil že 
drugi večji koncert, ki ga je 
pripravilo po letih mlado kul­
turno društvo, ki deluje v okvi­
ru preboldske župnije. Kot so 
nam povedali, je bil to prvi 
koncert v takšnem sestavu od 
predvidenih štirih v letošnjem 
letu. Zadnjega naj bi imeli v za­
četku oktobra v Berlinu, kjer 
pastoralno deluje slovenski du­
hovnik Izidor Pečovnik - Dori.

Komorni pevski zbor Glas 
Srca z zborovodkinjo Ano Ru­
dnik Pavlico je občinstvo pre­
senetil s poročno koračnico, ki 
jo je bilo slišati iz preddverja,

od koder so pevci prišli na oder. 
V prvem delu koncerta so pev­
ke in pevci občinstvo navdušili 
tudi s skladbami Na lipici, En 
glaž vina mi dej in Verjemi v lju­
bezen. V drugem delu koncerta 
se je predstavila glasbena sku­
pina Sakstet, ki deluje pod vod­
stvom Gašperja Smisla, skupino 
pa sestavlja pet saksofonistov in 
klarinetist. V tretjem in hkrati 
zadnjem delu koncerta pa so 
skupaj zaigrali in zapeli pevci 
obeh sestavov. Z združenimi 
močmi so izvedli najlepše ljube­
zenske skladbe, med njimi tudi 
Le s teboj, Nič več tavanja in Kaj 
je ljubezen. D. N.



Petra, Lucija in Rok državni prvaki Tomičeva z najboljšim izidom sezone

ner kluba Simon Jan. Skupno 
so domači tekmovalci osvojili 
devet prvih, trinajst drugih in 
petnajst tretjih mest.

Braslovčane zdaj čakajo še 
tekmovanje v Bosni, naporne 
priprave reprezentantov ter

začetek državnega prvenstva v 
kickboxingu, kjer znova raču­
najo na dobre uvrstitve. Poleg 
tekmovanj pa bodo tudi v pri­
hodnje veliko skrb posvečali 
usposabljanju mladih članov.

D. Naraglav

Mladim braslovškim od­
bojkaricam se ni uspelo uvr­
stiti v polfinale, državnega 
prvenstva. V tretji, odločilni 
tekmi četrtfinala končnice so 
v Novi Gorici s 3 : 0 izgubile 
proti ekipi Go Volley. Kljub 
zaostanku z 2 : 0 v nizih se 
varovanke Zorana Jerončiča 
niso predale. V nadaljevanju 
so bile povsem enakovredne. 
Pri tretjem nizu (25 : 25) so 
zapravile set žogo in možnost 
za podaljšanje dvoboja je 
splavala po vodi.

V drugi četrtfinalni tekmi 
so odbojkarice Nove KBM 
Branika v povratni tekmi v 
Šempetru s 3 : 0 v nizih pre­
magale domačo Alianso. Tre­
ner šempetrskih odbojkaric 
Beno Božič je po tekmi dejal: 
»Mariborčanke so igrale brez 
napake, še precej boljše kot na 
prvi tekmi. Izkušnje so naredi­
le svoje. Uničile so nas s servisi, 
enostavno nismo imeli nikakr­
šnih možnosti, da bi prišli do 
zmage.« T. T. V Braslovčah s 3 : 0  slavile Braslovčanke

Občinsko prvenstvo Občine Prebold

Na letošnjem članskem dr­
žavnem prvenstvu v judu, ki 
je v soboto, 7. marca, pote­
kalo v Mariboru, je nastopilo 
121 judoistk in judoistov iz 
23 slovenskih klubov. Daleč 
največ medalj (kar 9 zlatih) je

romalo v roke celjskega kluba 
Z'dežele Sankaku.

Naslov državnih prvakov so 
osvojili tudi prekaljeni judois­
tki in judoist iz žalske občine: 
Petra Narakes (do 52 kg), Luci­
ja Polavder (nad 78 kg) in Rok

Drakšič (do 73 kg). V najtežji 
kategoriji je Lucija Polavder 
dokazala, da se po že četrti 
operaciji kolena uspešno vrača 
na blazine.

T. T.

Tretji na mednarodnem prvenstvu

osvojili Zdenko Terpin (moški 
od 61 let in starejši), Janez Ša­
lamon (moški od 22 do 30 let), 
Tim Rogelj (fantje od 16 do 22 
let), Monika Brglez (ženske od 
41 do 50 let), Marija Kovače­
vič (ženske od 51 do 60 let) in 
Ana Vedenik (dekleta od 16 
do 21 let).

Od vseh pa so progo najhi­
treje presmučali Alen Počej 
(38,36), Miran Adrinek (38,69) 
in Peter Podpečan (39,75), pri 
ženskah pa Monika Brglez 
(45,31), Ana Vedenik (46,69) 
in Olga I. Počej (48,26).

D. N.

Najboljše med deklicami

Braslovški taekwondo klub 
je skupaj s kluboma Skala Ve­
lenje in Unior Zreče 7. in 8. 
marca v Braslovčah organi­
ziral mednarodno odprto pr­
venstvo SLO OPEN 2015, na 
katerem so domačini osvojili 
ekipno tretje mesto.

Najprej so se trije tekmoval­
ci udeležili evropskega pokala 
v kickboxingu, ki je potekal v 
Karlovcu na Hrvaškem. Sabina 
Bec in Simon Zajec sta v svojih 
kategorijah osvojila tretje me­
sto, Urh Černivšek pa je v eni 
najštevilčnejših kategorij med 
mladinci osvojil prvo mesto. 
Naslednje mednarodno odpr­
to prvenstvo v taekwondoju je 
potekalo 28. februarja v Bački 
Topoli v Srbiji in Braslovčani 
so bili ponovno zelo uspešni. 
Skupno so osvojili kar 15 prvih, 
3 druga in 8 tretjih mfst. Prve­
ga mesta so se veselili Marko 
Liubimirescu Pečar, Simon Za­
jec, Klemen Strojanšek, Filip 
Žak Glavnik, Urh Černivšek, 
Jan Šketa, Pia Zoja Glavnik, 
Ema Mešič in Špela Grenko. 
V skupnem seštevku so med 
22 klubi zasedli odlično drugo 
mesto, Marko Liubimirescu 
Pečar in Pia Zoja Glavnik pa 
sta bila izbrana za najboljša ka­
deta na tekmovanju.

Na odprtem prvenstvu SLO 
OPEN v Braslovčah, ki sta ga 
odprla predsednica domače­
ga kluba Karmen Dvorjak in 
predsednik ITF Zveze za tra­
dicionalni taekwondo Matevž 
Žugelj, so se Braslovčani zno­
va izkazali tudi kot zelo dobri 
organizatorji. Za nameček je 
bila izjemna tudi udeležba, saj 
je tekmovalo kar 345 tekmo­
valcev iz 12 držav in 24 klu­
bov. Med njimi tudi razširjena 
reprezentanca Bolgarije, ki je 
skupaj z ostalimi zaznamova­
la izjemen športni vikend v 
Braslovčah. Na tekmovanju so 
sodelovali nekateri najboljši 
evropski tekmovalci, med ka­
terimi ni manjkalo evropskih 
in svetovnih prvakov zadnjih 
let. V skupnem seštevku je 
prvo mesto osvojila razširjena 
reprezentanca Bolgarije, dru­
go mesto TKD Skala Velenje 
in odlično tretje mesto domači 
taekwondo klub Sun Braslovče. 
Od domačih tekmovalcev je na 
naj višjo stopničko med mlaj­
šimi kadeti stopila Ana Sajtl, 
in to tako v formah kot tudi 
borbah. Med starejšimi kadeti 
so se v formah z zlatom okitili 
Zoja Glavnik, Žan Mujagič in 
Simon Zajec, v borbah pa Filip 
Žak Glavnik in Klemen Stro­
janšek. Med člani je v formah 
prvo mesto osvojila Anja Krošl, 
med veterani v borbah pa tre-

Odbojkarice izpadle v četrtfinalu

morejo privoščiti. Tomičeva je 
že skoraj dve desetletji v adeti- 
ki, prvič pa so jo v dvorani na 
velikem tekmovanju spremlja­
li tudi starši. »Danes so prišli 
navijat oče, mama in najboljša 
prijatelja in njihovo navijanje 
sem tudi slišala. Starša sta pr­
vič na velikem tekmovanju. 
Smo precej razmišljali, 18 let 
sem v tem športu in prej ali slej 
bo konec. Praga je zelo blizu, je 
lepa evropska prestolnica in si 
je mogoče tudi kaj lepega ogle­
dati, poleg atletike. Tako sta 
lahko navijala zame in me na 
velikem tekmovanju gledala v 
živo,« je dejala Tomičeva. T. T. Marina Tomič

Marina Tomič, članica 
celjskega Kladivarja, doma s 
Polzele, je v polfinalu dvoran­
skega evropskega atletskega 
prvenstva v Pragi v teku na 60 
m ovire zasedla 13. mesto in 
končala tekmovanje z novim 
najboljšim izidom sezone,
8,08 sekunde. V finale so vo­
dila le prva štiri mesta v obeh 
polfinalnih skupinah, Tomi­
čeva pa je bila v prvi skupini 
osma.

Običajno so velika atletska 
tekmovanja v precej oddalje­
nih in dragih evropskih in sve­
tovnih mestih, zato si mnogi 
ogleda atletskih tekmovanj ne

Na Golteh je zadnjega fe­
bruarja potekalo 7. občinsko 
prvenstvo Občine Prebold 
v veleslalomu. Tokratnega 
prvenstva se je udeležilo re­
kordno število tekmovalcev, 
skupaj kar 65, ki so tekmovali 
v 14 starostnih kategorijah 
oziroma v kategoriji glede na 
spol.

Pri dečkih letnik 2006 in 
mlajši je zmagal Jon Počej, 
na drugo mesto se je uvrstil 
Nejc Tevžič, tretji pa je bil 
Aljaž Terpin. Med dečki letnik 
2000 do 2005 je bil najboljši 
Anže Podpečan, drugo mesto 
je zasedel Jaka Križnik, tretje 
pa Vid Dolinšek. Med člani v 
kategoriji od 31 do 40 let je 
zmago slavil Miran Kramar, 
drugi je bil Rok Ribič, tretji pa 
Jure Terpin. V kategoriji člani 
od 41 do 50 let je bil najboljši 
Alen Počej, drugo mesto je za­
sedel Peter Podpečan, tretje pa 
Igor Uranjek. Med moškimi v

starosti od 51 do 60 let je zma­
gal Miran Adrinek, drugi je bil 
Franc Škrabe, tretji pa Edvard 
Cesnik.

Pri deklicah v kategoriji do 
9 let je bila najuspešnejša Liza 
Kramar, druga je bila Neža 
Kodrun in tretja Vita Zago­
ričnik. Pri deklicah od 10 do

15 let je zmagala Ema Brglez, 
druga je bila Brina Kodrun in 
tretja Zala Rogi. V kategoriji 
ženske od 31 do 40 let je zma­
gala Olga I. Počej, druga je bila 
Nataša Terpin in tretja Špela 
Lubej. V kategorijah, kjer sta 
bila le po dva tekmovalca ali 
tekmovalki, pa so prvo mesto
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Dve zmagi članic, Jasna v izbrano vrsto Hopsi v skupini za obstanek

Leva zunanja igralka Jasna Turnšek je  od konca februarja tudi članica državne 
ženske rokometne izbrane vrste.

Članska ekipa Rokometne­
ga kluba Zelene Doline Žalec 
se bo pod vodstvom Jerneja 
Rantaha nocoj ob 19. uri v 
domači dvorani v četrtfinalu 
Pokala Slovenije pomerila z 
ekipo RK Ljubljana. V liga­
škem delu tekmovanj je po
17. krogih na tretjem mestu 
(21 točk) 1. ADRL lestvice z 
eno tekmo manj, saj je bila 
tekma z velenjsko ekipo pre­
stavljena. V preteklih krogih 
marca pa so Žalčanke dosegle 
dve zmagi.

Tekma 15. kroga z ekipo 
ŽRK Veplas Velenje v gosteh 
je bila prestavljena na začetek 
aprila. V 16. krogu 1. ADRL so 
rokometašice RK Zelene Doli­
ne Žalec v domači dvorani pre­
magale ekipo Ž.U.R.D. Koper 
(33 : 31, polčas 18 : 17), v 17. 
krogu pa so v gosteh ugnale 
ekipo RK Branik (27 : 34, pol­
čas 16:18).

Nocoj žalske rokometašice 
v domači dvorani I. OŠ Žalec 
čaka tekma četrtfinala za po­
kal Slovenije, na kateri se bodo 
pomerile z rokometašicami RK

Najmlajša rokometašica 
v članski ekipi in članica 
kadetske ekipe RK Zelene 
Doline Žalec Anika Strnad 
je bila del slovenske držav­
ne kadetske rokometne re­
prezentance, ki si je prejšnji 
vikend na kvalifikacijskem 
turnirju v Črni Gori priigra­
la udeležbo na evropskem 
rokometnem prvenstvu.

Anika Strnad je odlično 
opravila svoje poslanstvo in 
bila najboljša strelka odločil­
ne tekme proti Črni Gori, ki 
so jo slovenske kadetinje pre­
magale z rezultatom 23: 20.

Ljubljana. Naj spomnimo, da 
so v osmini finala premagale 
ekipo ŠD Jadran Bluemarine 
Hrpelje Kozina (26 : 41, polčas 
9 : 18), lani pa so se uvrstile na 
finalni turnir, kjer so v pokalu 
Slovenije osvojile končno tretje

Konec februarja je žalska 
rokometašica, leva zunanja 
igralka Jasna Turnšek po­
stala tudi članica izbrane 
vrste državne članske žen­
ske rokometne ekipe.

Ta se je v pretekih dneh 
pod vodstvom selektorice 
Marte Bon že merila na prija­
teljskih tekmah v Zrenjaninu. 
Jasna Turnšek je že več kot 
desetletje zavezana rokometu 
in vse svoje rokometno obdo­
bje zvesta RK Zelene Doline 
Žalec. Jasna, letos že šesto 
sezono v članski ekipi RK Ze­
lene Doline Žalec, je v vsem 
obdobju do danes za klub za­
dela kar 2079 golov. V lanski 
sezoni 2013/2014 pa je bila 
najboljša strelka 1. ADRL.

mesto, takoj za RK Krim Mer­
cator in RK GEN-I Zagorje. 
Zmaga na tokratni tekmi pro­
ti RK Ljubljana bi Žalčankam 
ponovno prinesla uvrstitev na 
finalni turnir.

T. T., foto: L. K.

Edini poraz mlajših selek­
cij RK Zelene Doline Žalec 
so doživele kadetinje, ki so 
v tekmi 16. kroga izgubile 
proti RK Ljubljana. Sicer pa 
so žalske mlajše ekipe mar­
ca nanizale 9 zmag. Starejše 
deklice A, ki so si s 1. me­
stom na Vzhodu priigrale 
merjenje v polfinalu med 12 
najboljšimi, so v prvih treh 
polfinalnih tekmah proti RK 
Vrhnika, RK Olimpija in RK 
Izola prepričljivo zmagale. 
Mlajše deklice A in B so mar­
ca zabeležile po tri zmage, in 
sicer obe proti ŽRK Celje 
Celjske mesnine in ŽRK Ve­
plas Velenje. Mlajše deklice 
A tudi proti RD Moškanjci 
Gorišnica in mlajše deklice B 
proti RK Jeruzalem Ormož.

Šah na kratko
Na 22. mladinskem šaho­

vskem prvenstvu Slovenije je 
nastopilo 235 mladincev, ki so 
se preko regijskih tekmovanj 
uvrstili na državno prvenstvo. 
David Brinovec je osvojil 2. 
mesto in si tako zagotovil na­
stop na svetovnem prvenstvu, 
ki bo oktobra v Grčiji. Tudi

ostali žalski šahisti so se dobro 
urstili. Lucy Brinovec (do 7 let) 
je osvojil 4. mesto, Matic Na- 
reks (do 8 let) 11., Lovro Čeh 
Brežnik (do 12 let) pa je pristal 
na 16. mestu.

V 6. krogu štajerske kadetske 
šahovske lige je po švicarskem 
sistemu nastopilo 96 tekmo­

valk in tekmovalcev. Največ 
uspeha sta imela David Bri­
novec, ki je zmagal v absolutni 
konkurenci, Lucy Brinovec pa 
je bila najuspešnejša med de­
klicami do 9 let (oba OŠ Šem­
peter). Naslednji turnir bo v 
petek, 27. marca, gostila OŠ 
Ljudski vrt Ptuj. T. T.

S tekme proti Krki

Košarkarji Krke so na od­
ločilni tekmi na Polzeli po 
tesni končnici strli odpor 
Hopsov in z 79 : 73 slavili 
zmago. Tako so si v zadnjem 
kolu rednega dela lige Tele­
mach zagotovili, da bodo s 
tekmovanjem v drugem delu 
državnega prvenstva, ko se 
mu bo priključila tudi Union 
Olimpija, nadaljevali v ligi za 
prvaka, Hopsi pa v skupini za 
obstanek.

Krka je vajeti igre na tekmi 
s Hopsi prevzela sredi druge 
četrtine, v 32. minuti pa vodila 
že 16 točk in zdelo se je, da je 
neulovljiva. A Polzelani so do­
kazali nasprotno. Dobrih pet 
minut kasneje so izid izenačili 
(71: 71). V dvorani je na tribu­
nah znova završalo, a so nato 
domačini pod vplivom sijajne 
vrnitve napravili nekaj zapo­
rednih nepotrebnih napak in 
težko prigaranega uspeha se 
je razveselila Krka, ki sta jo s 
točkami v ključnih trenutkih 
reševala Luka Lapornik z 20 in 
Nebojša Joksimovič s 14 toč­
kami. Pri Hopsih sta izstopala 
Simo Atanackovič z 19 in Ilija 
Zolotič s 16 točkami.

Trener Hopsov Vladimir 
Rizman je po tekmi pove­
dal: »Čestitke Krki za zmago, 
mojim fantom pa za odlično 
predstavo proti favoriziranim 
nasprotnikom. Tri minute pred 
koncem smo se uspeli prebiti 
do izenačenja, nato pa je bil 
splet okoliščin tak, kakršen je

pač bil. Želim si, da bi tudi v 
nadaljevanju fantje nadaljevali 
s takšno igro. Bo pa zagoto­
vo vsako srečanje psihološka 
obremenitev. S fanti bomo po­
skusili osvojiti eno izmed prvih 
dveh mest, ki vodita v končni­
co. Če nam to ne uspe, imamo 
mlado ekipo, ki ima perspekti­

vo in igra dopadljivo in všečno 
košarko, s katero je publika 
zadovoljna. Našim pravim na­
vijačem bi se rad zahvalil za 
izkazano podporo v doseda­
njem delu sezone, medtem ko 
tisti drugi navijači, ki v domači 
dvorani žalijo naše košarkarje, 
vanjo ne sodijo.« T. T.

Uspešni mladi judoisti
Mladi judoisti Judo kluba 

Shido Tabor so v soboto, 14. 
marca, nastopili na med­
narodnem judo turnirju v 
Murski Soboti in dosegli lep 
uspeh, kar je rezultat dobrega 
dela v klubu, ki sodi po času 
delovanja med najmlajše klu­
be borilnih veščin v Sloveniji, 
saj deluje šele od aprila 2013.

Na turnirju je nastopilo 210 
tekmovalcev iz 28 klubov in 
štirih držav, med njimi tudi de­

vet tekmovalcev iz taborskega 
kluba, ki deluje pod vodstvom 
trenerja Iva Knafelca.

Medalje za najboljše uvrsti­
tve so si v svojih kategorijah 
prislužili štirje udeleženci. 
Prvo mesto sta osvojili Anita 
Kramer v kategoriji starejših 
deklic do 36 kg in Nuša H ra­
stelj, prav tako v kategoriji 
starejših deklic do 57 kg. Na 
drugo mesto se je v kategoriji 
mlajših deklic U12 do 48 kg

zavihtela Lina Sheikha Žavbi, 
tretje mesto in bronasto meda­
ljo pa je osvojil Lenart Oprčkal.

Ekipni uspeh so z dvema pe­
tima, dvema sedmima in enim 
devetim mestom dopolnili še 
Urh Štravs (mlajši dečki U12 do 
32 kg) in Tjaž Podhovnik (mlajši 
dečki U12 do 38 kg), Tilen Ein­
falt (starejši dečki do 46 kg) in 
Filip Kokol (mlajši dečki U12 do 
35 kg) ter Gašper Pevec (mlajši 
dečki U12 do 46 kg). D. N.

Mladi taborski judoisti skupaj s trenerjem
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U T R IPO V  HOROSKOP
OVEN April je tradicionalno vaš mesec, čaka vas 

lunin mrk, zato v prvih dneh meseca ne bo od' 

Urana je potrebno vzeti svarilo resno. Odličen čal 

odločitev bo vse do sredine meseca, saj vas bosta s]

dogajanje. Sočasno s polno Luno 4. v  mesecu bo tudi 

t na vseh področjih. Zaradi »srečanja« Sonca in 

janje, učenje in sprejemanje pomembnejših 

'kur in Uran. V ljubezni bo zelo zanimivo in

pestro zlasti v drugi polovici meseca, ko bo postalo zelo pestro tudi vaše družabno življenje.

načrtov in idej. Energije boste imeli ogromno, vesBIK V drugi pomladanski mesec boste vstopi 

april bo po vašem znamenju potoval Mars, kar morate izkoristitiža aktivno delovanje, saj boste uspešni. Še zlasti 

prijazno se vam zvezde na delovnem področju nasmihajo v drugi polovici meseca. Ljubezen vas lahko najde, če 

še samevate. Do sredine aprila bo vaša vladarica Venera kraljevala prav v Biku, zato bo zaljubljeno, romantično 

in zelo lepo. Izžarevali boste posebno energijo, ki vam jo bo okolica kar zavidala.

DVOJČKA Ob začetku aprila veljajo ob polni Luni in luninem mrku splošni previdnosti ukrepi. April bo 

dinamičen mesec in v tem času boste zelo u^ ešn i. Po 9. bo stopil v direktno smer Jupiter, kar bo sprostilo 

marsikatero situacijo, ki ste jo zaradi takšnih ali 

občutili tudi zaradi upočasnjenega gibanja Sai 

aprila. Vidno vas bo polepšala in v vašo bližino p: 

svoja razmerja odeli v novo preobleko.

‘okoliščin postavili na stranski tir. Olajšanje boste 

o jjp ia t  pohitela, saj bo vstopila v vaš znak že 11. 

“imive primerke nasprotnega spola. Vezani boste

RAK Pomlad bo tudi vam razburkala srce. Ob začetku meseca, ko bo vaša vladarica Luna ob ščipu »mrknila«, 

velja večja previdnost. Čustvena energija bo v velikem p orastu in prisotna bo potreba po ureditvi določenih 

razmerij ali situacij. Zavedajte se, da mora v s i  kar je preživejoAostati zgodovina. Ne bo vam primanjkovalo 

odločnosti in energičnosti, zato boste učinkoviti.Ob praznlkjh vas bodo spremljali nostalgični občutki in z 

velikim veseljem boste razvajali svoje najdražje.

LEV Večje število planetov po sorodnih ognjanfiTža&kih vam je naklonjeno, zato boste energični in uspešni. 

Previdnost v času polne Lune in mrka ne bo odveč. Odlična mrvica za vas je direkten hod Jupitra, ki se bo zgodil 

9. v mesecu. Vse načrte, ki so obstali nekje na sredini poti, boste ppnovno podprli. Napredovanje na določenih 

področjih bo lažje in več boste dosegli z manj truda.^fv|^i|e)Se |o|^ekoliko umirilo, ksfr vam bo prijalo. Narava 

naj bo vaša sopotnica, saj si boste prav v stiku z njo nabrali največ energije.

je pa se bodo energije umirile in še zlasti v drugi polo- 

kurju, ki je zadolžen za delo, se bo po 20. pridružilo 

za dosego uspeha. Svoje bosta dodala še direktni 

ibezen, Venera in Mars, vas bosta podpirala v  prvi

DEVICA V prvih dneh meseca bo precej stresno, 1 

vici meseca boste zelo uspešni na delovnem področji 

Sonce v sorodnem znaku, zato boste imeli odliči 

Jupiter in Pluton, zato boste zadovoljni.Ključna planeta za 

polovici aprila, zato ne izpustite prav nobene priložnosti na čustvenem področju.

TEHTNICA Polna Luna 4. aprila bo prav v vašem znaku sočasno z luninim mrkom. Izpostavljena bodo 

medsebojna razmerja, zato velja res velika previdnost|k$jti mimogrede vas lahko zanese. Reakcije bodo čustve­

no preveč silovite, dobro je, da se tega zavedat^tJ9IefkuFvapfbo v prvi polovici meseca večkrat »odpovedal« 

poslušnost in svoj prirojeni čut za diplomacijteb^feniora^-Belci^avestno uporabljati.Vaša vladarica Venera bo 

do sredine aprila v znamenju Bika, ki je tudi edèn oanjeninSedKev. Tokrat boste vedeli, kaj hočete, in premogli 

boste dovolj trme, da to tudi dosežete.

ŠKORPIJON Aprila se boste večkrat pritoževali nad pomanjkanjem energije, kljub temu da slovite po tem, 

da vam je nikoli ne primanjkuje. Zelo zavest^BTa-jjoste i^ ra lr  potruditi, da boste usklajevali vsa nasprotja v  

svojem življenju, kajti vsi bodo od vas veliko priAkovali. "|jb jjas Jpo lahko občasno spravilo ob živce, a za vsako 

ceno ostanite mirni. Slednje velja zlasti ob začej 

ob začetku pomladi ne bo primanjkovalo, osvi 

tudi vaše družabno življenje.

polne Lune in njenega mrka.Šarma vam tudi 

'ahkoto. Privoščite si rekreacijo, ki bo ugodno vplivala

* STRELEC Vaš vladar Jupiter bo 8. v  mesecu končng 

znamenju Leva, iz katerega bo zelo prijazno svetil it] 

zastojem in zamudam, zdaj imate ponovno pn 

ko je svojo pot začel upočasnjevati Saturn, ki potuje 

od vas temeljit premislek. Naj se vam ne mudi, Saturn je gospodar casa in usode!

iil i  direktno smer. Tako bo uspešno nadaljeval pot po 

poti na marsikaterem področju. Konec bo določenim  

;i vlčji premik ste doživeli sredi preteklega meseca, 

. Pripravlja vas na revizijo stališč in zahteva

KOZOROG Vaš planet vladar Saturn je retrograden v znaku Strelca, zato lahko pričakujete, da bodo določeni

procesi ali projekti potekali nekoliko počasneje. Kom 

niti pravilnost svojih odločitev, jih spremeniti ali 

aktualno. Po 17. se mu bo pridružil Pluton, ki 

ljubezni bo zanimivo v  prvi polovici meseca, v 

sprememba in veselili se jih boste.

:elo zelo dobro, saj imate priložnost ponovno oce­

nilo, da je »vse za nekaj dobro«, bo zdaj še kako 

lopil retrogradno smer, in to v  vašem znaku. V  

ružabno. Praznični dnevi bodo zelo dobrodošla

VODNAR Precej stresnemu in nemirnemu obdobju v  prvih aprilskih dneh po polni Luni in njenemu mrku 

bo sledilo bolj umirjeno obdobje. Sicer vas na delovnem ̂ odročjičaka kar nekaj izzivov, ki pa jim boste z dobro 

organizacijo ter premišljenostjo kos. Vaš vladar Uran,'ki potujf po Ovnu, pa pripravlja nova presenečenja in 

spremembe. Več zadovoljstva vas zagotovo čakalna zasebnen) področju. Prijateljstva bodo v  tem času ponovno 

pridobila na svojem pomenu in veselili se boste uric, ki jih boste preživljali v prijetni družbi.

RIBI Vaš planet vladar Neptun bo še vedno potoval 

seca velja velika previdnost v  času polne Lune in 

konfliktov pa zelo povečana. Izpostavljeni bm 

vplivalo tudi na zdravstveno stanje.V drugi polo5 

sti partnerju. Upoštevajte njegove, ne svoje želje,

po vašem znaku Ribi in vas ščitil. Ob začetku me- 

mflfa, saj bo čustvena energija v porastu, možnost 

osi, slabše bo lahko tudi vaše počutje, kar bo 

irate vezane Ribice posvetiti bistveno več pozorno- 

na najboljši poti ujeli veter harmonije v svojo mrežo.
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Prvi v računalniškem tekmovanju

V soboto, 14. marca, je v 
Rogaški Slatini potekalo 18. 
državno računalniško tek­
movanje za pokal LOGO, ki 
ga je organizirala Zveza za 
tehnično kulturo Sloveni­
je (ZOTKS) v sodelovanju z 
Vrtcem Rogaška Slatina. Med 
seboj se je pomerilo 63 otrok 
iz slovenskih vrtcev in učenci 
1. triade osnovnih šol. Tek­
movanja v Rogaški Slatini se 
je pod vodstvom mentorice 
Janje Klančnik udeležila tudi 
preboldska ekipa in osvojila 
skupno 1. mesto.

Tekmovanja za računalniški 
pokal LOGO potekajo že od 
leta 1997, Preboldčani pa so se 
ga udeležili že drugo leto. Na­
men tekmovanja je uvajanje 
najmlajših v računalništvo. 
Kot je povedala Klančnikova, 
potekajo tovrstna tekmovanja 
dvostopenjsko, kot izbirno in 
državno tekmovanje. Na iz­
birnih tekmovanjih po sloven­
skih osnovnih šolah in vrtcih 
je letos tekmovalo 960 otrok. 
Na šolskem izbirnem tekmo­
vanju na OŠ Prebold je sode­
lovalo 16 predšolskih otrok,

20 prvošolcev, 16 drugošolcev 
in 18 tretješolcev. Na državno 
tekmovanje se je uvrstilo šest 
otrok iz vrtca, štirje prvošolč­
ki, štiri drugošolke in štirje 
tretješolci.

Ajda Križnik in Neža Ko- 
drun sta osvojili prvo mesto 
med slovenskimi drugošolci in 
s tem zlato priznanje, Jure Flis 
in Tine Stergar pa med tretje­
šolci. V skupnem seštevku so 
vsi sodelujoči osvojili( skupno 
prvo mesto in s tem prehodni 
kristalni pokal LOGO.

D. N.

Zmagovalna ekipa iz Prebolda s svojima mentoricama

Obiskal nas je policist
Za obisk policistov v vrtcu 

Vrtci občine Žalec, enota Žalec 
II, smo se vnaprej dogovorili. 
V vrtcu smo z velikim veseljem 
pričakali policiste. Uvodoma je 
vodja policijskega okoliša PU 
Žalec opisal glavne naloge po­
licista (svetovati občanom, jih 
opozarjati, dajati navodila v 
zvezi s preprečevanjem kazni­
vih dejanj in prekrškov, pri od­
krivanju in prijemanju storil­
cev kaznivih dejanj). Povedal 
je, da nosi v službi predpisano 
uniformo, da ima kot pooblà- 
ščena uradna oseba službeno 
izkaznico in da nosi orožje. 
Pokazal je sredstvo za vklepa­
nje (»lisice«) in gumijevko.

Otroci so v pogovoru s poli­
cistom povedali, da vedno sedi­
jo zadaj, pripeti v otroškem var­
nostnem sedežu. Policist jim je 
potrdil, daje tako prav in vamp. 
Preveril je tudi, koliko otroci 
poznajo in upoštevajo prome­
tna pravila za pešce, in bil z od­
govori zelo zadovoljen. Otroci 
so znali pravilno našteti, kaj jih 
še v prometu varuje: svetlejša 
oblačila, odsevni brezrokavni­
ki, kresničke, rumene rutice, 
čelade. O vsem tem se pogo­
varjajo v vrtcu in tudi doma s 
starši. Dogovorili smo se še za 
eno srečanje, na katerem nas 
bo spremljal na sprehodu po 
bližnji okolici in pokazal, kako 
se moramo varno obnašati kot 
pešci v prometu.

V nadaljevanju sta policista 
specialne enote slovenske poli-

Otroci so bili nad predstavitvijo policistov navdušeni.

cije na kratko predstavila svoje 
delo. Izvedeli smo, da to zah­
teva določena posebna znanja 
in veščine ter da teh policistov 
navadno ne srečamo. Policist 
specialne enote je povedal, da 
je sam vodnik službenega psa 
z imenom Sultan, ki ga je pri­
peljal s seboj in čaka na- Poli­
cijski postaji Žalec. Z velikim 
navdušenjem smo odšli na 
policijsko postajo, kjer smo 
Sultana tudi spoznali. Policist 
nam je povedal, kaj vse zmore 
takšen pes (sledenje, pregled 
objekta in terena na osebe, na

predmete, obrambo z nagobč­
nikom in brez njega pa tudi 
iskanje prepovedanih drog ali 
eksplozivov). Ob koncu smo si 
z zanimanjem ogledali še poli­
cijska vozila in prepoznali zvok 
sirene.

Polni novih vtisov smo se 
policistom zahvalili za ogled in 
odšli proti vrtcu. Otroci so še 
nekaj časa podoživljali srečanje 
s policisti in policijskim psom. 
Srečanje nam bo ostalo v prije­
tnem spominu.

Ema Selič, 
Vrtci Občine Žalec

DAVIDOV HRAM
Zakladnica vsega dobrega
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Veselje za žalske osnovnošolce Pozor! Zverjasec na delu!
Na I. OŠ Žalec je bilo 25. 

februarja res veselo. Dobili 
so namreč donacijo v obli­
ki glasbenih inštrumentov v 
vrednosti 1.800 evrov. Ideja 
za to donacijo se je porodila 
Gregorju Čulku, ki se je odlo­
čil podariti ves izkupiček po­
slovilnega koncerta skupine 
Interceptor. S tem je seznanil 
tudi župana Občine Žalec 
Janka Kosa, ki je, navdušen 
nad idejo, sprejel odločitev, 
da bo tudi občina dodala so­
razmeren znesek. Akcija je 
potekala preko dobrodelne­
ga projekta »20 za 20« Marka 
Soršaka - Sokija, priznanega 
slovenskega bobnarja.

Projekt je zaživel ob 20-letnici 
Soršakovega delovanja in zdru­
žuje tako glasbenike kot tudi 
kulturnike, športnike, gospo­
darstvenike in ne nazadnje tudi 
predsednika Republike Slove­
nije Boruta Pahorja. S prodajo 
DVD-ja, ki ga je posnelo 20 slo­
venskih priznanih glasbenikov, 
zbirajo sredstva v ta namen. Cilj 
je opremiti čim več slovenskih 
osnovnih šol z glasbili in s tem 
ponuditi mladim možnost, da 
se izražajo skozi glasbo. Projekt 
ni časovno omejen in je odprt 
za sodelovanje z vsemi, ki jim 
glasba in sreča otrok kaj pome­
nita. Koordinator projekta na 
žalski osnovni šoli je bil Viljem

Kotnik, ki se tudi sam že več 
kot 30 let ljubiteljsko ukvarja z 
glasbo, izkušnje pa prenaša tudi 
svojim učencem. Vesel je, da bo 
poleg šolskega avdio studia, ki 
je edini tovrsten v naših osnov­
nih šolah in deluje že 10 let, zdaj 
zaživel še bend, ki bo lahko zai­
gral na šolske inštrumente.

Ravnateljica I. OŠ Žalec 
Tatjana Žgank Meža pa je že 
poskrbela za ustrezen prostor 
na šoli, kjer bodo nadobudni 
mladi glasbeniki lahko vadili. 
Ob tej priložnosti je imela svoj 
nastop tudi skupina Rock He­
roes, ki jo sestavljajo sedanji in 
bivši učenci žalske šole.

T. Tavčar

" L e  č e v l j e  s o d i  n a j  ( K ) k o p i t a r " ( r a z m i š l j a n j e )
France Prešeren je najve­

čji slovenski pesnik Živel in 
ustvarjal je v 1. polovici 19. 
stoletja, to je v obdobju ro­
mantike. Romantiki so občutili 
globoko nasprotje med ideali 
in stvarnostjo. Svojo nesrečo, 
črnogledost in občutljivost 
so izpovedovali v svojih knji­
ževnih besedilih. Tako je tudi 
Prešeren upesnjeval tipična 
romantična občutja, povezana 
z nesrečno ljubeznijo in druž­
beno kritičnostjo. Zelo je bil 
vpet v sočasno družbeno in 
književno dogajanje, zato se je 
večkrat tudi sporekel z drugimi 
velikimi misleci svojega časa.

Prešeren je bil zelo izobra­
žen in razgledan mož. Rodil 
se je 3. decembra leta 1800 v 
Vrbi na Gorenjskem. Pri hiši 
se je po domače reklo pri Ri­
biču. Osnovno šolo je obisko­
val v Ribnici na Dolenjskem. 
Tam se je zapisal v zlato knjigo 
kot odličen učenec. Šolanje je 
nadaljeval v Ljubljani in nato 
odšel študirat na Dunaj. Star­
ši, predvsem mati, in strici so 
želeli, da bi postal duhovnik, 
ampak Prešeren je vztrajal in 
študiral pravo. Po končanem 
študiju se je vrnil v Ljubljano, 
vendar službe ni dobil. Zara­
di svojih revolucionarnih in 
svobodomiselnih idej je bil 
namreč trn v peti oblasti. Šele 
tri leta pred smrtjo je postal 
samostojni odvetnik v Kranju. 
Bolan in nesrečen je 8. febru­
arja leta 1849 umrl.

Prešeren je imel malo iskre­
nih prijateljev, tudi v ljubezni 
ni imel sreče. Večkrat se je za­
ljubil, poročil pa se ni nikoli.

Z Ano Jelovšek je imel tri ne­
zakonske otroke, svoja ljube­
zenska čustva pa je v pesmih 
izpovedoval predvsem Primi­
čevi Juliji, bogati in lepi Lju­
bljančanki, ki pa ga ni mara­
la. Kljub temu je bila njegova 
najpomembnejša muza. Njej 
je posvetil tudi svojo največjo 
umetniško stvaritev Sonetni 
venec. Smrt najboljših prijate­
ljev Andreja Smoleta in Matije 
Čopa ga je zelo prizadela. Ma­
tiji Čopu je posvetil lirsko-ep- 
sko pesnitev Krst pri Savici.

S svojo izjemno umetniško 
nadarjenostjo je Prešeren slo­
vensko pesništvo povzdignil 
na evropsko raven. Pisal je 
zahtevne romantične pesni­
ške oblike, med katere sodijo 
soneti, gazele, glose, romance 
in balade. V svojih pesmih je 
upesnjeval osebne ljubezen­
ske stiske in velike romantične 
ideale, povezane s svobodo in 
samostojnostjo slovenskega 
naroda. Njegov pomemben 
svetovalec in mentor je bil 
Matija Čop, eden največjih 
slovenskih izobražencev v 1 . 
polovici 19. stoletja. Prešeren 
in Čop sta bila prepričana, da 
je slovenščina dovolj razvit je­
zik za najzahtevnejše pesniške 
oblike. Menila sta, da naj se 
pesništvo zgleduje po velikih 
evropskih pesnikih. Povsem 
drugačne poglede na razvoj 
slovenskega jezika in književ­
nosti je imel Jernej Kopitar, 
sicer veliki slovenski jeziko­
slovec. Kopitar je menil, da 
naj se v slovenščini za kmete 
pišejo le preproste pesmi po 
ljudskem vzoru, zahtevnej­

ša književnost za izobražen­
ce pa naj se piše v nemščini. 
Prešeren in Čop se seveda s 
tem nista strinjala. Prešerna 
je Kopitarjevo stališče tako 
jezilo, da je napisal sonet Apel 
in čevljar. Za snov je uporabil 
pripovedko o grškem slikar­
ju Apelu. V tem sonetu se je 
posmehnil Kopitarjevim na­
zadnjaškim pogledom in ga z 
besedno igro (K)kopitar ozna­
čil kot človeka, ki izraža sod­
be in mnenja o področjih, na 
katera se ne pozna. V tem pri­
meru je šlo za področje ume­
tnosti. Tako kot naj čevlje sodi 
le kopitar/čevljar, tako naj tudi 
o umetnosti sodijo le tisti, ki 
se nanjo spoznajo. Zgodovina 
je dokazala, da sta imela prav 
Prešeren in Čop. Prešernova 
pesniška govorica je kultivira­
la slovenski jezik in ga posta­
vila ob bok velikim evropskim 
jezikom.

Prav je, da ljudje razmišlja­
mo, se pogovarjamo in soo­
čamo svoja različna stališča. 
Napačno pa je, če se ne znamo 
poslušati in sprejeti argumen­
tov ljudi, ki morda o določe­
nem področju več vedo. Kon­
čala sem nižjo glasbeno šolo, 
zato imam kar nekaj glasbene­
ga znanja. Upam si trditi, da o 
glasbi nekaj vem in da znam 
presoditi zahtevnost določene 
skladbe. Cenim glasbenike in 
spoštujem njihov trud. Zelo 
pa me moti, če o glasbenih 
izvajalcih presojajo ljudje, ki 
se na glasbeno umetnost prav 
nič ne spoznajo. "Le čevlje 
sodi naj Kopitar!"

Tajda Jereb Cilenšek, 8. r.

Na kulturnem dnevu so se izkazali petrovski osnovnošolci.

V začetku marca je na OŠ 
Petrovče potekal celostni kul­
turni dan, katerega geslo se je 
glasilo: »Pozor! Zverjasec na 
delu!«, saj se je vse vrtelo okoli 
grozne pošasti z imenom Zver­
jasec. Slikanica z istoimenskim 
naslovom, v izvirniku Graffalo, 
še vedno buri domišljijo otrok 
po vsem svetu, v marcu pa jo je 
tudi petrovškim osnovnošol­
cem. Govori o mali miški, ki 
se potika po gozdu. Ker je gozd 
nevaren kraj, jo hočejo poje­
sti lisica, sova in še kača. Mi­
ška se vedno reši s pretvezo o 
strašnem Zverjascu, ki je njen 
prijatelj, čeprav je prepričana, 
da sploh ne obstaja. Na kon­
cu se izkaže ravno nasprotno 
in miška pretenta tudi Zverja- 
sca, ki jo hoče pojesti. Glede 
na to, da je zgodba napisana v 
rimah, je odlična za uprizarja­
nje na odru. Tako so se mladi 
dramatiki z mentorico gospo 
Sonjo Rebernik, glasbeniki z 
mentorico gospo Anito Žolnir, 
učenci nemščine z mentorico 
gospo Gordano Kobale, učenci 
hrvaščine z mentorico gospo 
Marjano Lešnik in anglisti z 
mentorico gospo Veroniko 
Tavčar odločili, da uprizorijo 
Zverjasca vsak na svoj način in 
v svojem jeziku. Po večmeseč­
nih vajah so nastali Zverjasec v 
slovenščini z avtorskimi sklad­
bami devetošolke Janje Teržan, 
ki so nastale v sklopu glasbene­
ga projekta pod taktirko gospe 
Anite Žolnir, lutkovna igra Der 
Gruffelo v nemščini, dramska 
igra Grubzon v hrvaščini in

N a r e d i l a  s e m  k r i v i c o  d o b r e m u  p r i j a t e l j u
tekmovalci so se nervozni le jaz sem izgubila čevelj in
potili pred startno črto, či- stekla ponj. Dohitel me je in
sto vse je bilo tiho, še nara- mi pojasnil svojo obupanost, 
va. V trenutku sekunde, po Takrat sem se res počutila 
sprožitvi pištole, ki naznanja krivo. Krivo in neumno, 
»usodni« začetek, je prijatelj Pod vplivom družbe vsakdo 
padel, s tem pa na cilj prišel zbada še svojega najboljšega 
seveda za vsemi nami. Otroci prijatelja. Reči sva razjasnila, 
so ga zbadali še leto oz. dve na to sem ponosna. A še dan­
za »počasnelo«. Na žalost me danes se sprašujem, kako sem 
je kot pripadnico »visoke« to lahko naredila dobremu pri- 
družbe želja po zabavi in zba- jatelju. 
danju premamila. Takrat se je Nana Šeško, 7. a
pognal za nami, a nas ni do- OŠ Šempeter v Savinjski
hitel. Ostali so stekli naprej, dolini

Na ta pripetljaj nisem po­
nosna, ampak mislim, da je 
prav, da vsi slišite oz. prebe­
rete, kaj se je zgodilo.

Bilo je nekega dne, megle­
no se ga spomnim. Otroci 
smo se s kolesi vozili po uli­
ci, se igrali in tekmovali, kdo 
bo najhitrejši kolesar v ulici. 
Ljudje si med seboj nismo 
enaki, ne po razmišljanju, še 
manj po videzu in telesnih 
sposobnostih, kar bi že takrat 
morala ceniti. Dirka se je za­
čela. Sodnik je bil pripravljen,

Graffalo v angleščini. Za uvo­
dno predstavitev avtorice (Ju­
ha Donaldson) in ilustratorja 
(Alex Scheffler) slikanice sta 
poskrbela Rok Hrustel in Tjaša 
Lešnik pod mentorstvom go­
spe Suzane Filipčič, za sceno 
pa likovniki z mentorico gospo 
Zalo Valenčak. Preskok iz ene­
ga jezika v drugega sta domi­
selno povezala gospa Marjana 
Lešnik in gospod Peter Kavčič.

Sprva so si uro trajajočo 
predstavo ogledali učenci pred­
metne stopnje, medtem ko so 
najmlajši ustvarjali v različnih 
delavnicah na temo Zverjasca 
in nastali so pravi mali gline­
ni kipci, lutke, strip ... Nato so 
učenci zamenjali vlogi in so 
svojo kreativnost pokazali sta­
rejši učenci, ki so v literarnih 
in likovni delavnicah izdelali 
družabno igro Zverjasec, ne 
jezi se!, v maski so s pomočjo 
učenk Srednje zdravstvene šole 
Celje (smer kozmetični tehnik) 
drug drugemu porisali obraz 
in se prelevili v živali iz Zver-

jaščeve dežele. Plesalke so se v 
telovadnici učile plesov, med­
tem ko so v kuharski delavnici 
kuharski mojstri pekli ZVER- 
JAŠČEVE piškote, izpod rok 
učencev v tehničnih delavni­
cah pa so nastali knjigožeri. Ves 
kulturni utrip so budno spre­
mljali šolski novinarji, ki so o 
vsaki delavnici nato napisah 
članek, fotografije pa predah 
računalnikarjem v obdelavo, 
ki so jih združili v powerpoint 
predstavitev. Točno opoldne so 
se vsi zbrali v telovadnici, kjer 
so učenci posameznih delavnic 
predstavili svoje izdelke in po­
tek dela, za piko na i pa so se 
posladkali s piškoti.

Glede na pozitivne odzive 
celotnega dne, predvsem pa 
na nepozabljivo predstavo, so 
učenci Zverjasca odigrali tudi 
za druge osnovne šole iz oko­
lice, v večernih urah pa tudi za 
starše, ki so s kupljeno vstopni­
co pomagali šolskemu skladu.

Pina Držan, 9. b 
OŠ Petrovče



Revija otroških folklornih skupin: Pletejo kitke in plešejo

Razposajena dekleta OFS Srajčke

V Domu II, slovenskega 
tabora v Žalcu je v sredo, 18. 
marca, potekala območna re­
vija otroških folklornih sku­
pin, ki delujejo na področju 
Spodnje Savinjske doline. Re­
vijo vsako leto organizira žal­
ska izpostava Javnega sklada 
RS za kulturne dejavnosti z 
vodjem Markom Repnikom.

Na odru dvorane, ki jo je 
scensko oblikovala Urška Ju­
hart, se je zvrstilo šest folklor­
nih skupin. Najprej so se s svo­
jo koreografijo Otroci na trgu 
predstavili mladi folkloristi 
Navihančki z OŠ Griže. V na­
daljevanju je po odru razigra­
no zaplesala OFS Ponikva pri 
Žalcu, ki deluje v okviru KD 
Ponikva. Uprizorili so plesno 
predstavitev Kako sem lačen. 
Otroška FS POŠ Trje je upri­
zorila plesno druženje z naslo­
vom Oj, lepo je res na deželi. 
OFS Srajčke, ki deluje v okviru 
KD Gomilsko, se je predsta­
vila s koreografijo Dekle raz­
posajeno, starejša folklorna 
skupina OŠ Griže Griški vese­
ljaki pa z zanimivo folklorno 
predstavitvijo Moj inštrument 
je najboljši. Ob koncu revije 
je zaplesala še OFS Petrovče s 
predstavitvijo Pletenje kit.

Zanimivi nastopi so navdu­
šili občinstvo, z zanimanjem 
pa si jih je ogledal tudi tokratni 
strokovni spremljevalec revije

Marko Pukšič. V pogovoru s 
tremi mentoricami pa smo že­
leli izvedeti, zakaj so se začele 
ukvarjati s folklorno dejavno­
stjo, kako jo doživljajo otroci 
in starši in kaj si morda še že­
lijo?

Helena Turnšek

Helena Turnšek, OŠ Pe­
trovče: »Sem mentorica fol­
klorne skupine OŠ Petrovče, 
prav tako imam svojo skupi­
no tudi na POŠ Trje. Na po­
družnični šoli so v folklorno 
skupino vključeni učenci od 
prvega do petega razreda, v 
Petrovčah pa od šestega do 
devetega razreda. Začetek 
mojega delovanja na folklor­
nem področju sega leta nazaj, 
ko je ravnateljica Irena Kolar v 
zbornici v Petrovčah vprašala, 
če bi katera hotela ustvarjati

na folklornem področju. Sama 
je to dejavnost poznala zelo 
dobro in zato si je želela z njo 
obogatiti tudi delovanje naše 
šole. Nekako sem se videla v 
tem, saj je v meni nenehno tle­
la želja po plesu. Opravila sem 
dveletno izobraževanje v Lju­
bljani in tako so se začeli prvi 
plesni folklorni koraki najprej 
v Petrovčah, nato še na Trju. 
Otroci so to z veseljem spreje­
li in tako imamo zdaj na POŠ 
Trje 25 plesalcev, v Petrovčah 
pa 20. Opaziti je, da starši di­
hajo z nami, da spodbujajo 
otroke in mene kot mentorico, 
tako da je pravo veselje dela­
ti z mladimi. Največji užitek 
pa je, ko vidiš, da otroci radi 
prihajajo na vaje, da jim je to 
v veselje in jih ni treba siliti 
v neko dejavnost. OŠ Petrov­
če je danes predstavila, kako 
so včasih oziroma kako se 
še dandanes pletejo kite in z 
njimi okrašujejo cerkve zlasti 
ob prvem obhajilu in birmi. 
Skupina s Trja pa je pokazala, 
kako lepo je življenje na vasi.«

Barbara Trogar, OFS KD 
Gomilsko: »V našem kultur­
nem društvu deluje folklorna 
skupina od leta 2009. Nadeli 
smo si ime Srajčke. Vsako leto 
se število plesalcev spreminja. 
Zdaj je v skupini petnajst de­
klet, fantov trenutno nimamo,

Barbara Trogar

upam pa, da se nam bodo spet 
pridružili. V društvu delava 
na folklornem področju s ko­
legico Majo Rojnik. Obe sva v 
pedagoških vodah, ona je za­
poslena kot vzgojiteljica, jaz 
pa sem še študentka. Zanima­
va se za folklorno dejavnost 
in zgodovino folklore. Na po­
dročju folklorne ustvarjalno­
sti sva se našli in zdaj to delo 
z veseljem opravljava. Veseli 
sva, ko vidiva, kako v tem uži­
vajo tudi dekleta, tako da se 
imamo vsi skupaj res prijetno. 
Upam in želim, da bo tako 
tudi v prihodnje, saj nam izzi­
vov in volje ne manjka. Vseka-

Planinsko društvo K2 je 
najmlajše med planinskimi 
društvi, ki delujejo v naši 
dolini, in ima svoj sedež v 
Zalogu pri Šempetru. V tem 
času so pripravili že veliko 
najrazličnejših plezalnih iz­
obraževanj in drugih dogod­
kov, povezanih z njihovo de­
javnostjo. Nazadnje tudi tečaj 
varne hoje v gorah v zimskih 
razmerah.

Njihov osnovni namen 
delovanja je predvsem med­
generacijsko združevanje s 
posebnim poudarkom ak­
tivnega preživljanja prostega 
časa otrok in družin. Vsako 
leto organizirajo športno ple­
zalno šolo in poskrbijo za uva­
janje otrok v športno plezanje 
skozi igro. Zelo zanimivi in 
priljubljeni so plezalni tabori, 
ki so poleg usposabljanja na­
menjeni druženju, pripravi na 
novo sezono in uvajanju novih 
članov. Na dveh osnovnih šo­
lah, v Grižah in na Vranskem, 
kjer imajo plezalne stene, pa 
potekajo redna usposabljanja 
in treningi športnega pleza­
nja. Organizirajo začetni in 
nadaljevalni tečaj, svoj termin 
pa imajo tudi člani, ki se ude­
ležujejo tekmovanj športnega 
plezanja. Posebno poglavje 
predstavljajo dejavnosti na te­
renu, v gorah in naravnih ple­
zalnih stenah. V ta sklop sodi 
tudi tečaj varne hoje v gorah 
v zimskih razmerah, ki so ga 
podkrepili z vzponom na Tur­
sko goro v Kamniško-Savinj- 
skih Alpah. O tem nam je več 
povedal odgovorni za športno 
plezanje v društvu Gerard 
Krebs.

Vlasta Polenik

kor pa si želim, da spoznamo 
in se naučimo čim več plesov, 
spoznati našo folklorno de­
diščino in jo na ta način tudi 
ohranjati. To znanje pa miibo 
nedvomno prišlo prav tudi v 
mojem pedagoškem poklicu.«

Vlasta Polenik, OŠ Griže: 
»V Grižah imamo dve folklor­
ni skupini. Mlajšo, imenovano 
Navihančki, vodi Monika Pin­
ter, starejšo, imenovano Griški 
veseljaki, pa jaz. Poleg tega 
sem vpeta tudi v delovanje 
otroške folklorne skupine KD 
Ponikva pri Žalcu, ki jo vodi 
Robert Pečovnik. V Grižah se 
ukvarjam s folkloro v okviru

»Vse več pohodnikov rado 
obiskuje visokogorje tudi pozi­
mi. Lepote narave vabijo, opre­
ma je na voljo skoraj v vsaki 
trgovini s športno opremo. 
Žal pa to ni dovolj, če želimo 
varno in odgovorno do sebe in 
drugih zahajati v gore v zim­
skem času. Potrebno je znati 
uporabljati opremo in tudi 
vedeti, kdaj je varno obiskati 
visokogorje v zimskih razme­
rah. Iz tega razloga smo tudi 
letos organizirali tovrstni tečaj. 
Udeleženci so se naučili prepo­
znavati nevarnosti v gorah, se 
seznanili z metodami določa­
nja stopnje plazovitosti snežne 
površine, z gibanjem v gorah 
s pravilno uporabo cepinov in

interesnih dejavnosti, na Poni­
kvo, kjer deluje folklorna sku­
pina v okviru društva, pa so 
me povabili in ker to rada poč­
nem, tudi z veseljem pomagam 
pri strokovnem vodenju in 
odrskih postavitvah. Da sem 
se začela ukvarjati s folkloro, 
je najbrž krivo dejstvo, da mi 
je že od nekdaj všeč to ljudsko 
izročilo, ki smo ga v tem ra­
zvoju družbe kar malo pozabi­
li. Zdelo se mi je prav, da skozi 
folkloro to vsaj malo obudi­
mo, in mislim, da nam to lepo 
uspeva. Otroci skozi folklorno 
dejavnost spoznavajo nekdanje 
običaje, plese, stare igre, ki so 
se jih otroci včasih posluževali 
pri preganjanju dolgega časa 
doma, na pašniku, v gozdu ... 
Letos nam je uspel v tem po­
gledu še korak dalje, saj smo s 
pomočjo donatorskih sredstev 
primerno oblekli tudi mlajšo 
folklorno skupino. Kolegica 
vodi folkloriste prvega in dru­
gega razreda, jaz pa od tretjega 
dalje. Otroci zelo radi prihajajo 
na vaje in radi nastopajo tako 
v kraju kot tudi drugje. Ob ta­
kem vzdušju pa je tudi meni in 
kolegici še toliko lepše.«

D. Naraglav

derez ter ob padcu ali zdrsu po 
sneženem pobočju, s pravil­
nim zaustavljanjem. Ker nesre­
ča nikoli ne počiva, je nujno za 
vsakega pohodnika, da pozna 
osnove reševanja izpod plazov 
in potrebne postopke. V gorah 
smo prvi, ki lahko pomagamo, 
zato smo udeležence naučili 
osnov iskanja zasutega v pla­
zu, zasutega pravilno izkopati, 
preizkusili pa smo tudi sondi­
ranje s sondo. Vreme in razme­
re so nam dopuščale, da smo 
se preizkusili s pridobljenim 
znanjem ob vzponu na Tursko 
goro, kjer smo uživali v preču­
dovitih razgledih, ki nam jih je 
ponudil lep sončen dan.«

D. Naraglav

Navihančki iz Griž

Beljenje notranjih površin in fasad 
Dekorativni opleski 
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Tečaj varne hoje v gorah
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Večerja najpomembnejša za obnovo celic

Minka Ganter zanimivo o zdravi prehrani

Na marčevskem Večeru na 
zofi v Preboldu se je Janez Ve­
denik pogovarjal s priznano 
slovensko nutricionistko in 
urednico spletne strani Sreč­
no življenje Minko Ganter.

V prijetnem in zanimivem 
pogovoru je gostja spregovorila 
o zdravem načinu prehranje­
vanja, ko lahko hujšamo brez 
shujševalnih diet, zakaj te niso 
dobre in zakaj v posteljo ne 
smemo lačni, kar je v nasprotju 
z uveljavljenimi razlagami, da 
zvečer ni dobro jesti. Kot pravi 
Ganterjeva, to ne drži, ampak 
moramo vedeti, kaj lahko jemo 
in je dobro za naš organizem 
in posledično gradnjo celic, ki 
se obnavljajo med spanjem. Če 
gremo spat lačni, do tega proce­
sa ne bo prišlo.

Rastni horm on se 
proizvaja ponoči

»Rastni hormon ima zelo 
pomembne naloge. V vseh ži­
vljenjskih obdobjih vpliva na 
rast, razvoj in obnovo vseh te­
lesnih tkiv, uravnava pa tudi 
določene vidike presnove be­
ljakovin, ogljikovih hidratov 
in maščob. Naravno izločanje 
rastnega hormona iz hipofize 
je najintenzivnejše pri starosti 
do 20 let, nato pa se količina 
hormona zmanjšuje od 10 do 
15 % vsako naslednje desetletje. 
Največ se ga izloči med spa­
njem, torej znani pregovor, da 
je treba spati, da bi zrasli, ni iz 
trte izvit in ima endokrinološko 
ozadje. Tudi teorija o hujšanju v 
spanju temelji prav na proizvo­

dnji rastnega hormona, ki nas 
pomlajuje, če ga imamo dovolj, 
če ne, se pa staramo. Če jemo 
pravo večerjo, se rastni hormon 
tvori, v nasprotnem primeru pa 
ne. Večerja je torej s tega vidika 
najpomembnejši obrok, vendar 
nikakor ne smemo jesti kru­
ha, sadja, testenin, krompirja, 
sladkarij, ampak predvsem be­
ljakovine in zelenjavo, ki spod­
bujajo delovanje rastnega hor­
mona in posledično rast celic,« 
je povedala Minka Ganter, nato 
pa spregovorila o tem, kako 
zmanjšati željo po hrani in kako 
je za zdravo prehranjevanje po­
memben glikemični indeks.

»Recimo, da ste se začeli redi­
ti. Morda malo več jeste, mor­
da malo pogosteje, morda pa 
vas bolj kot v preteklosti daje 
neustavljiva sla po prigrizkih, 
sladkarijah ali po hrani, bogati 
s škrobom. Ugotavljate, da ne 
jeste nič več kot običajno, a se 
vseeno redite, kilogram za kilo­
gramom. Zdravnik vam pripo­
roča hujšanje, saj vodi debelost 
do visokega krvnega tlaka. In 
seveda potem, ko ste se zredi­
li za pet ali deset kilogramov, 
zdravnik ugotovi, da imate res 
visok krvni dak ... Vzrok od­
večnih kilogramov in želje po 
sladkem tiči v inzulinu -  hor­
monu lakote. Danes na stotine 
znanstvenikov celo poroča, da 
obstaja neposredna povezava 
med odvečnim inzulinom in 
kroničnimi nenalezljivimi bo­
leznimi, ki so krive za večji del 
smrti v zahodnem svetu (visok 
krvni dak, previsoka vrednost 
maščob v krvi, bolezni srca,

kap, sladkorna bolezen tipa 2, 
protin, nekatere vrste raka ...). 
In kako zmanjšati željo po hra­
ni? Čisto preprosto -  uravnajte 
inzulin -  hormon lakote. Hor­
mon lakote inzulin se sprošča 
vsakič, ko nekaj pojemo, ker je 
njegova naloga spraviti energijo 
v celice. Ko pojemo hrano, ki 
vsebuje veliko sladkorja -  hra­
na z visokim glikemičnim inde­
ksom, se sprosti veliko inzulina, 
da se ta presežek sladkorja čim 
hitreje odstrani iz krvi. Posle­
dično se nivo sladkorja v krvi 
tako zmanjša, da dobimo na­
val neustavljive lakote. Hrana z 
nizkim glikemičnim indeksom 
je rešitev za mnoge težave z 
zdravjem. Vpliva na hujšanje, 
dobro prebavo, občutek sitosti, 
na težave's kandido in razstru­
pljanje telesa,« pravi moja so­
govornica in svojo razlago pod­
krepi z dejstvi.

Nadzorovan glikemični 
indeks -  zdrava 
prehrana

»Zjutraj popijemo kavo, ki je 
seveda sladkana, zraven poje­
mo kakšen piškot, da nimamo 
praznega želodca. Super! Gre­
mo v službo in okrog 10. ure 
nam že nekaj paše. V ustih se 
nabere slina, vemo, da nam je 
padel sladkor, in pojemo nekaj, 
kar je pri roki -  malo čokolade. 
Potem je kosilo. Hrana, ki je v 
menzah, ima tako dober okus. 
Počutimo se super, vendar pa 
nam po kosilu manjka domači 
kavč. Postanemo utrujeni, brez 
energije, včasih tudi razdražlji­

vi. In tako se nadaljuje cel dan 
... Odgovor je v glikemiji. Gli­
kemični indeks živil pomeni, 
kako hitro se hrana spreminja 
v krvni sladkor. Hrana, ki jo 
uživamo, ima v večji meri visok 
glikemični indeks (bela moka, 
sladkor, razni prigrizki ...), 
kar pomeni, da se v krvi pre­
komerno dvigne sladkor, telo 
nato pošlje inzulin, da spravi to 
neravnovesje v krvi v red. Ker 
pa je v krvi preveč sladkorja, 
pošlje telo tudi več inzulina in 
s tem prekomerno zniža nivo 
sladkorja v krvi. Takrat se po­
čutimo utrujeno in brez ener­
gije. Temu preprosto rečemo, 
da nam je padel sladkor. Pre­
hranjevanje, ki upošteva glike­
mični indeks živil, temelji prav 
na tem spoznanju: spodbuja 
uživanje živil z nizkim glike­
mičnim indeksom in omejuje 
uživanje živil z visokim glike­
mičnim indeksom. Pri tem je 
potrebno vedeti, da vsa živila, 
ki imajo glikemični indeks nad 
51, povečujejo telesno težo. 
Sem sodi beli kruh, lepljiv bel 
riž, riževi kolački, pokovka, 
koruzni kosmiči, rozine, mar­
melada s sladkorjem, kuhane 
bele testenine ... Tista živila, ki 
imajo Gl med 35 in 50 prepre­
čujejo povečanje telesne teže. V 
to skupino živil sodi rjavi riž, 
neobdelan riž, polnozrnate te­
stenine, beli špageti, kuhani »al 
dente«, polnozrnati kruh, kivi, 
grozdje, pomaranče, fižol, ovse­
ni kosmiči in še veliko drugih 
živil. Živila, ki imajo Gl pod 40, 
pa so hrana za zdravo hujšanje. 
Jabolka in hruške, polnozrnati

špageti imajo na primer Gl 36, 
še za številko nižje ga imajo rja­
vi fižol, granatna jabolka, kom­
pot brez sladkorja, grah, komaj 
15 pa bučke, beluši, marelice, 
brstični ohrovt, olive, ingver, 
pistacija, zelje, sladka paprika. 
Najmanj oziroma 0 pa belo in 
reče meso, ribe, razne začimbe.

Gostja tokratnega večera je

dala marsikomu misliti, kaj 
počne s svojo prehrano in kaj 
lahko naredi za svoje zdravje, 
če spremeni svoje prehranjeval­
ne navade. Vsekakor pa je po­
membno jesti večkrat na dan, 
prav tako tudi ustrezno večerjo, 
saj lačni želodec ne proizvaja 
rastnega hormona in novih ce­
lic. D. Naraglav

Kmetovanje -  njun način življenja Želimo, hočemo živeti!

Zakonca Ivana in Avgust Likeb

70-letna Ivana in 83-letni 
Avgust Likeb iz Založ pri Pol­
zeli sta praznovala 50 let sku­
pnega življenja.

Zakonca izhajata iz trdnih 
kmečkih družin v Založah, 
Avgust z Brdovškove, Ivana 
pa z Rakunove kmetije. Že kot 
otroka sta bila deležna trde in 
skrbne vzgoje, vajena dela in 
spoštovanja staršev. Avgust je 
pri trinajstih letih izgubil očeta, 
ki so ga skupaj s sosedom leta 
1944 ustrelili Nemci. Mama je 
ostala sama s petimi otroki, tre­
mi fanti in dvema dekletoma. 
Najstarejša Avgustova sestra je 
štela štirinajst, najmlajši brat pa 
dve leti.

Leta so tekla, Avgustovi bra­
tje in sestre so si ustvarili dru­
žine, sam pa je prevzel domačo

kmetijo. S poroko je v svoj dom 
pripeljal ljubečo in pridno ženo, 
ki mu je rodila štiri otroke: Av­
gusta, Brigito, Matejo in Jernejo. 
Avgust mlajši je nasledil svoje­
ga očeta, skupaj z ženo Simono 
in s tremi sinovi pa nadaljuje s

kmetovanjem na srednje veliki 
kmetiji, kjer se ukvarjajo s pri­
delavo mleka in mesa. Seveda 
pa je slavljencema v največje ve­
selje pet vnukinj in pet vnukov. 
Zelo srečna sta, da sta še dokaj 
dobrega zdravja, da lahko »ta 
mladim« pomagata pri delu in 
gotovo tudi pri gospodarjenju. 
Zelo rada tudi potujeta, za kar 
imata zdaj čas. Ob njunem zla­
tem jubileju so se veselili vsi nju­
ni, pri praznovanju pa so se jim 
pridružili sorodniki, prijatelji in 
sosedje.

Civilni obred je na Gradu Ko­
menda opravil polzelski župan 
Jože Kužnik, cerkvenega pa v 
župnijski cerkvi sv. Marjete do­
mači župnik Jože Kovačec.

T. Tavčar

Dragica Sternad Pražnikar 
se je v prostorih Gradu Ko­
menda na Polzeli v okviru 4. 
Malteške čajanke pogovarjala 
s tremi »zmagovalkami da­
našnjega dne« -  pogumnimi 
ženskami, ki so se soočile in 
spopadle z zahrbtno bolezni­
jo -  z rakom in jo z voljo, že­
ljo po življenju in s pogumom 
tudi premagale.

Marina Burjan iz Pongraca, 
je za to boleznijo zbolela leta 
1980, ko je bila stara 29 let in 
je imela petletno hčer. Odkri­
to je spregovorila o strahovih, 
s katerimi se je spopadala pri 
tako mladih letih. V tistih 
časih si je želela srečati koga, 
ki je bil v enaki oz. podobni 
situaciji, in bi videla, da mu 
gre dobro. Ravno zaradi tega 
že dolga leta kot predana pro­
stovoljka -  svetovalka pomaga 
vsem, ki jih je prizadela ta bo­
lezen in si želijo pomoči ne­
koga, ki je to že doživel. Silva 
Arzenšek s Polzele je zbolela 
pri 59-ih in se spopadla s tem, 
česar se je vedno najbolj bala. 
Toda kljub hudi bolezni se je 
že ob postavitvi diagnoze od­
ločila, da se ne bo predala, in 
je verjela v uspeh. Danes, kot 
pravi sama, živi drugače, kajti 
včasih se mora zgoditi kaj res

groznega, da spregledamo in 
vidimo stvari, ki so resnično 
pomembne. Simona Novak 
iz Orove vasi je zbolela pri 45 
letih, njen sin pa je bil takrat 
star 10 let. Sama se je z bole­
znijo spopadla z optimizmom, 
ljudem okoli sebe in otroku pa 
ni nikoli pokazala, da ji je tež­
ko, hudo ali da občuti strah. 
Vedno se je trudila, da je bil 
na njenem obrazu nasmeh, 
predvsem zaradi otroka. Da­
nes ceni lepe stvari okoli sebe 
in lastni -  intimni prostor sre­
če, ki si gaje »zgradila« zase in 
kamor se lahko zateče. Začela 
se je zavedati, da je potrebno 
tudi sebe kdaj postaviti na 
prvo mesto.

Izpovedi treh gostij, ki so 
opisale svojo pot iz bolezni do 
zmage, so bile zelo posebne in 
ganljive. Voditeljica čajanke 
je dala besedo tudi obisko­
valkam čajanke in kljub težki 
temi je bilo vzdušje zelo po­
zitivno, 4. Malteško čajanko 
pa je zaključila z besedami: 
»Želimo videti odrasti svoje 
otroke, nato vnuke ... Želi­
mo se prebujati v sončna in 
deževna jutra. Želimo gledati 
sončni zahod na morju ali z 
Gore Oljke. Želimo se držati z 
nekom za roko, plesati, sanja­
ti, skrbeti za druge, pomagati. 
Želimo upati. Želimo, hoče­
mo živeti!«

Z  v a m i  ž e  
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Ž E  V  N A Š I  O P T I K I !
Obiščite nas in videli boste bolje! T. Tavčar



Rusko priznanje Ivani Dolinar

Ivana skupaj s podžupanom Jelenom, predsednikom Turičnikom in ruskim 
atašejem Glagazinom ter njegovim namestnikom

Ob 70-letnici konca II. sve­
tovne vojne se vrstijo različne 
spominske slovesnosti. In ob 
tej priložnosti sta predstav­
nika ruskega veleposlaništva 
v Ljubljani po ukazu predse­
dnika Rusije Vladimirja Puti­
na članici KO ZB Griže Ivani 
Dolinar podelila visoko pri­
znanje z medaljo za zasluge 
med NOB.

Slovesnosti ob podelitvi so 
se v prostorih sejne sobe Ob­
čine Žalec poleg dobitnice in 
rilskih predstavnikov udele­
žili tudi predsednik žalskega 
območnega Združenja borcev 
za vrednote NOB Marjan Tu- 
ričnik, predstavniki krajevnih 
organizacij zveze borcev Vi­
ljem Petek, Stanko Zupanc in 
Branko Hriberšek ter podžu­
pan Občine Žalec Ivan Jelen, ki 
je vse prisotne pozdravil tudi v 
imenu žalskega župana Janka 
Kosa in ženi vojaškega atašeja 
podelil šopek rož.

Zbrane in gostjo Ivano Do­
linar je pozdravil Mihail Gla-

gazin, kapetan bojne ladje 1 . 
ranga in ruski vojaški, letalski 
in mornariški ataše na vele­
poslaništvu Ruske federacije 
v Ljubljani, ki je prišel v Ža­
lec v spremstvu svoje žene in 
namestnika majorja Antona 
Momatyka. Povedal je, da se 
je ministrstvo za obrambo Ru­
ske federacije na osnovi ukaza 
predsednika Putina z dne 21. 
decembra 2014 preko svojih 
veleposlaništev odločilo pode­
liti priznanja ob 70. obletnici 
osvoboditve vsem, ki so med 
II. svetovno vojno pomagali 
ali sodelovali z njihovimi drža­
vljani. V Sloveniji naj bi ta pri­
znanja -  medalje prejelo okrog 
40 ljudi, med njimi tudi Ivana 
Dohnar.

O Ivani Dolinar pa je spre­
govoril Marjan Turičnik. Do­
linarjeva, rojena Pintar, se je 
rodila 20. junija 1927 v Ma­
lenškem Vrhu pri Škofji Loki 
v delavsko-kmečki družini, ki 
je močno občutila vse tegobe 
in hudo izkoriščanje delavstva

v predvojnem obdobju. Kot 
mlado dekle je vedno bolj ču­
tila okupatorjev teror in krivi­
ce nad Slovenci. Odločila se je 
za aktivno sodelovanje v NOB. 
Tako je že leta 1941 sodelovala 
pri odhodu v partizane v Draž­
goše. Sodelovala je kot aktivist­
ka, kurirka in obveščevalka ter 
skrbela za več manjših bunker­
jev, kjer so bili ranjeni partiza­
ni. Leta 1943 je kot bolničarka 
odšla v Prešernovo brigado, 
v kateri so bili tudi štirje ru­
ski borci. Dobro se spominja, 
kako je enega od teh, ki je bil 
ranjen, vsak dan prevezova­
la in mu nudila zdravstveno 
nego, kolikor je je bilo v teda­
njih razmerah sploh mogoče. 
Delovala je tudi na območju 
bolnice Franja, v kateri je opra­
vila tečaj za bolničarko. Tam je 
leta 1944 pomagala, ko so seli­
li ranjene partizane iz bolnice 
Franja in Pavla na Dolenjsko, 
od koder so jih zavezniki z le­
tali odpeljali na nadaljnje okre­
vanje v italijanski Bari.

Konec vojne je dočakala v 
Gorici, iz katere se je skupaj s 
partizansko vojsko umaknila 
po prihodu zaveznikov. Nato 
je delovala na komandi mesta 
Jesenice, kjer so sprejemali ta­
boriščnike in pregnance. Velja­
la je za pogumno bolničarko in 
partizanko in je bila med borci 
cenjena. Po ustanovitvi Zveze 
združenj borcev NOB Slove­
nije leta 1948 se je vključila v 
delovanje borčevske organiza­
cije. Po zaposlitvi v Škofji Loki 
je bila zelo dejavna v borčevski 
organizaciji, v kateri je prevze­
la tajniška opravila. Po skleni­
tvi zakonske zveze se je prese­
lila v Žalec, kjer se je zaposlila 
v podjetju Hmezad kot kmetij­
ska tehtnica in v tukajšnji zvezi 
borcev prevzela tajniška opra­
vila. V KO Griže je prav tako 
delo tajnice opravljala polnih 
24 let, zdaj pa je že šesti man­
dat v vlogi blagajničarke in po- 
verjenice.

Kar nekaj let je bila tudi pred­
sednica nadzornega odbora

Zveze borcev za vrednote NOB 
Žalec, redno se udeležuje spo­
minskih svečanosti NOB, velja 
za požrtvovalno in zanesljivo 
sodelavko pri pripravi priredi­
tev, bila je tudi nosilka raznih 
dolžnosti pri delavskem samo­
upravljanju in ljudski oblasti, 
sodelovala je v delovnih akci­
jah, razne dolžnosti je opravlja­
la tudi v sindikatih in SZDL. Za 
svoje bogato in družbeno delo­

vanje je prejela razna priznanja 
in odlikovanja, zdaj tudi rusko 
medaljo, na katero je zelo po­
nosna, in pravi, da je to medalja 
za vse, ki so sodelovali v NOB, 
še zlasti zato, ker poskušajo 
nekateri povsem razvrednotiti 
pomen narodnoosvobodilnega 
boja, pri tem pa se ne zaveda­
jo, da tisti narod, ki ne spoštuje 
svoje zgodovine, ni narod.

D. Naraglav

Poštna povezava od 15. stoletja, pošta 150 let
Pošta v Žalcu je bila ustano­

vljena pred 150 leti, leta 1865, 
a njen nastavek ima še nekaj 
sto let dolgo brado. Poštna 
zveza med Gradcem in Gori­
co preko Maribora, Celja in 
Ljubljane, ki je torej poteka­
la tudi po naši dolini, je bila 
ustanovljena že v 15. stoletju, 
v času turških vpadov.

Po letu 1565 je poštne posle 
v Gradcu že prevzela družina 
Paar. Tedaj je že delovala poštna 
zveza od Krakova preko Du­
naja, Gradca, Ljubljane, Gorice 
in Benetk do Rima. Leta 1578 
je deželni knez tekaško poštno 
zvezo spremenil v jezdno. Leta 
1722 so celotno poštno služ­
bo podržavili, družina Paar pa 
je dobila visoko letno odško­
dnino. V Gradcu so ustanovili 
višjo poštno upravo za notra­
njeavstrijske dežele, ki je imela 
nadzor nad vsemi poštnimi 
postajami. Nam najbližje sta 
bili postaji Celje in Vransko. 
Cesar Jožef II. je leta 1783 do­
ločil, da morajo lokalni cestni 
komisariati in nadzorstva skr­

beti za dobro stanje in vzdrže­
vanje poštnih cest. Leta 1804 so 
zaradi predolge razdalje med 
Vranskim in Celjem ustanovili 
postajo v Šempetru, ki jo je leta 
1808 vodil Avgust Handlicher. 
Pomemben mejnik v razvoju 
poštpega omrežja je bila posta­
vitev železniškega omrežja, na 
cestah pa je ostal poštni promet 
do tistih krajev, ki jih železnica 
ni dosegla. Poštne uprave po 
svetu so sprejemale reforme. 
Angleži so leta 1840 uvedli 
poštne znamke, v Avstriji pa je 
podoben poštni red stopil v ve­
ljavo 1. junija 1850.

S številom poštnih pošiljk 
so rasle tudi nove pošte. V ve­
čjih krajih so delovale državne 
(erarne) pošte, v manjših pa 
neerarne, ki jih je država dajala 
v zakup. Ena takih je v Žalcu 
začela delovati 16. marca 1865 
(vir: Edwin Mueller -  Han­
dbook of Austria and Lombar­
dy-Venetia cancellations). Do 
zdaj še nimamo konkretnih 
podatkov o tem, kje in kdo je 
bil najemnik pošte v Žalcu. Še

najbližje so doslej znani po­
datki, da je bil leta 1868 Anton 
Peška občinski tajnik, iz leta 
1872 pa najdemo zapis, da je 
bil poštar v Žalcu. Stanoval je v 
hiši sredi trga, kjer je danes ka­
varna Sachsenfeld, po vsej ver­
jetnosti se je tam nahajala tudi 
pošta. Naslednjič je lokacija 
pošte omenjena v časopisu iz 1. 
1892, in sicer naj bi bila pošta 
v novi hiši Rudolfa Senice (kjer 
imata danes prostore Papirnica 
Lan in Stil Cafe), od tam se je 
leta 1908 preselila v Robleko­
vo hišo (danes se tam nahaja 
Šetisk), po 28 letih, 1. 1936, v 
hišo pri cerkvi (pri »Kristl«), 
leta 1965 pa v novozgrajene 
prostore, kjer je danes trgovi­
na koles Novak. Leta 1997 seje 
pošta zopet selila v nove pro­
store, kjer je še danes.

Pošta v Žalcu je dobila tele­
graf leta 1875, prvi telefon pa 
že leta 1909.

V stoletju in pol je žalska 
pošta zamenjala več lokacij, 
več vladarjev in držav in vsaka 
je prinesla nove poštne žige,

Počastili jubilej žalske pošte

menjavali pa so se seveda tudi 
poštni uslužbenci. Leta 1897 je 
kot pismonosec omenjen Mar­
tin Weber. Leta 1899 najdemo 
tudi poštarja Karla Križana 
in Marijo Križan ter Franco 
Saveršnik. Leta 1904 se ome­
nja kot pom. poštna uradnica 
Marija Fridrich. Leta 1918 sta 
to nalogo opravljala poštar Ru­
dolf Lorber in poštna uradnica 
Malika Vargazon.

Prvi poštni žig v Žalcu je 
imel napis »Sachsenfeld« z 
dnevom in mesecem (1). Naj­
starejši doslej najdeni žig nosi 
datum 16. 3. (1868). Trgovsko 
ministrstvo je 22. 7. 1867 iz­
dalo odlok, da morajo imeti , 
vsi poštni žigi v datumu tudi 
letnico. Seveda je do menjave 
prišlo postopoma. Najzgo­
dnejši tak žalski žig (2) nosi 
datum 4. 7. 1874. Leta 1871 
je bila z odredbo trgovinske­

ga ministrstva uvedena dvo­
jezičnost poštnih žigov, ki pa 
ni bila povsod spoštovana, saj 
je bil ponekod prevelik vpliv 
nemškega prebivalstva (npr. 
Maribor, Celje, Ptuj). Najzgo­
dnejši tak (3) dvojezični žig v 
Žalcu nosi datum 8. julij 1886 
in s tem dokazuje na močno 
slovensko prisotnost in moč 
prebivalstva. Po letu 1905 
najdemo tudi dvokrožne žige 
z datumom v mostu (4). Po 
končani 1 . svetovni vojni in z 
nastankom nove države Kra­
ljevine SHS (1. 12. 1918) se je 
pojavila potreba po novih po­
štnih žigih. Takratna pošta je 
8.1. 1919 v Službenem listu št. 
394 določila, da je treba iz ob­
stoječih dvojezičnih poštnih 
žigov odstraniti (izklesati) 
nemška krajevna imena. Od 
tod tudi ime “klesanci” (5), saj 
je bilo s klesanjem odstranjeno

nemško ime za kraj, slovensko 
pa je ostalo. Nova država je 
poskrbela tudi za nove (6) žige 
(dvojezični -  latinica in ciri­
lica), dobili pa smo tudi prve 
slovenske znamke, imenovane 
»verigarji«. Nemški okupator 
je leta 1941 ponovno uvedel 
žige samo v nemškem jeziku 
(7, 8), po vojni pa smo dobili 
nove žige, sprva samo v latini­
ci (9), kasneje pa dvojezične s 
cirilico (10), ki jo je leta 1971 
nadomestila poštna številka 
63310 (11). Po razpadu skupne 
države smo odstranili šestico 
in danes uporabljamo v žigu 
napis ŽALEC 3310 (12).

Leta 1992 so ukinili poštne 
hranilnice v Sloveniji in usta­
novili Poštno banko Slovenije. 
Leta 1995 se je Pošta Slovenije 
odločila za samostojno poslo­
vanje, ločeno od Telekoma.

T. T., vir: Veni Ferant
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KAZEMATA: prostor v trdnjavi KOB: afriška antilopa JABA: zadnje snopje PODORNINA: zelena rastlina GLAZE: kozje usnje KELOTA: izsek HUNTA: vrsta oblasti NAGAOKA: japonsko mesto

Nagradna križanka »Hotel Prebold«
Rešitev križanke »Brglez«, objavljene v februarski številki Utripa: S-SLADICAM I-BRGLEZ-OB-DNEVU-ŽENA.

Izžrebani nagrajenci: 1. Zlatko Kronovšek, Parižlje 65, Braslovče; 2. M ilena Reberšek, Latkova va$ 42, Prebold; 3. D ušan D obrilovič, Šešče 81, Prebold.
Nagrajence bo o  nagradi obvestilo  podjetje B rglez d. o. o.,Vransko 17, Vransko.

Pokrovitelj tokratne križanke je H otel Prebold, Graščinska cesta 9 , Prebold.
Vrednost nagrad je 21 €, 13 € in 8 €. Rešitev križanke (samo gesla) pošljite izključno na dopisnicah v uredništvo U tripa, Aškerčeva 9  a, Žalec, do  1 4 .4 .2 0 1 5 .

O preteklosti Matk v sedmi knjigi Ivana Dolinarja
V preboldski občinski knji­

žnici so v torek, 17. marca, 
predstavili že sedmo knji­
go ljubiteljskega krajevnega 
zgodovinarja dr. Ivana Do­
linarja, ki je bil do upokoji­
tve zaposlen kot zdravnik in 
primarij v celjski bolnišnici, 
po upokojitvi pa se je posvetil 
raziskovanju in pisanju knjig 
o preteklosti krajev in vasi, 
zlasti na področju prebold­
ske občine. V tokratni sedmi 
knjigi je predstavil vas Matke 
in njeno zgodovino, v nasta­
janju pa je že tudi njegova 
osma knjiga, ki bo predsta­
vljala delo, življenje in prete­
klost vasi Šešče.

Tokratnega pogovornega ve­
čera in predstavitve knjige se 
je udeležilo veliko ljudi. Z av­
torjem se je pogovarjala knji­
žničarka Leja Felicijan, za pre­
more med pogovorom pa so 
poskrbele flavtistki Iza Štih in 
Nika Novak pod mentorskim 
vodstvom Agate Gojkošek in 
pianistka Melita Estigarribia 
Villasanti z Glasbene šole Risto 
Savin Žalec.

V prijetnem in zanimivem 
pogovoru je Ivan Dolinar naj­
prej spregovoril o svojih spo­
minih na to vas, kdaj jo je pr­
vič obiskal, pri kateri družini 
sta bila z očetom. Spregovoril 
je tudi o Pongračevi -  Vodov­
nikovi domačiji in še zlasti o 
njihovi hčerki Štefki, ki ji je

delno knjiga tudi posvečena, 
saj jo je rad videl in tudi zato, 
ker je končala svoje življenje 
kot žrtev II. svetovne vojne. 
Sicer pa je v knjigi posebno 
poglavje namenil vojnemu do­
gajanju v tem kraju, kjer je bilo 
število žrtev nad povprečjem v 
Sloveniji.

Avtor je posegel tudi zelo 
daleč v zgodovino, ko je bilo 
to področje še del Panonskega 
morja, oziroma v čase, ko so tu 
živeli Iliri.

Kot je povedal, je za vse 
prejšnje in tudi za to knjigo 
podatke zbiral v cerkvenih in 
državnih arhivih. Prvi popis 
prebivalstva je bil leta 1754 in 
od takrat dalje lahko zdajšnji 
rod razbere rodovno zgodo­
vino in si ustvari družinsko 
drevo.

V knjigi, ki jo je izdala Ob­
čina Prebold v nakladi 350 
izvodov, so prikazani tudi 
dogodki, povezani s širšo zgo­
dovino, vključno s kmečkimi

upori, ki so jih povzročile ne­
mogoče terjatve oblastnikov v 
takratnem in tudi v poznejših 
obdobjih, ko so si ljudje spo­
sojali denar in ker ga niso 
mogli vrniti, je marsikdo tudi 
propadel. Mar se ne dogaja 
nekaj podobnega tudi danes?

D. Naraglav

Dr. Ivan Dolinar s knjižničarko o svoji sedmi knjigi

Č e tr te k , 2 6 . 3. 2 0 1 5 , ob 1 9 .3 0
Dom H. slovenskega tabora Žalec

AKORDI, VESELI SVATJE  
in  M .J.A.V.

Koncert za narodno-zabavni abonma in izven. 
VSTOPNICE PO 12 EUR V TIC-u ŽALEC

ZKŠT Žaiec, Aškerčeva 9a, www.zkst*zaiec.si

Nedelja, 1 9. april 2015, ob 17. uri 
"NOTICE", skupina citrark iz Domžal

Koncert za citrarski abonma in izven 
Grajska Mega pri Dvorcu Novo Celje

Vstopnice: TIC Žalec, 710 04 34, www.gkst-zalec.si

Vstopnice: 
TIC Ža lec in 
.kuDikarto.sizkstzalecWWW

20. april 2015 
ob 20.00

II. s l o v e n s k e g a  
t a b o r a  Ž a l e c



Katastrofalna letina, izguba čebel Kviz in skupščina

Dobitniki priznanj s predsednikom zveze Maksimiljanom Gržino

Delegati iz osmih čebe­
larskih društev Spodnje Sa­
vinjske doline in gostje, med 
katerimi je bil tudi podpred­
sednik ČZ Slovenije Franc 
Šmerc, so se v Grižah zbrali 
na volilnem občnem zboru, 
na katerem so predsedniku 
Maksimiljanu Gržini za leto 
dni podaljšali vodenje zveze 
in podali ugotovitve o ka­
tastrofalni letini medu, več 
čebelarjev pa je ostalo brez 
čebel.

Predsednik Čebelarske zve­
ze Spodnje Savinjske doline 
(ČZSSD) Maksimiljan Gržina 
je najprej Marjanu Pogorev­
cu (ČD Polzela), Ivanu Spa­
siču (ČD Šempeter) in Igorju 
Tausesu (ČD Griže) podelil 
priznanja za uspešno delo in 
razvoj čebelarstva v Spodnji 
Savinjski dolini, potem pa je 
zbranim spregovoril o prete­
klem delu in načrtih za letos. 
Poudaril je, da je bila letina 
medu lani katastrofalna, neka­
teri čebelarji niso pridelali niti 
kilograma medu, v povprečju 
kakih 20 odstotkov, nekateri 
čebelarji pa so ostali brez čebel.

Temu je botrovalo slabo vre­
me, vodne in ledene ujme in 
tudi bolezen, ropi, kakršnih še 
ni bilo, škropljenje hmelja ... 
Pripravili so nekaj predavanj, 
dejavnosti društev pa so različ­
ne, pri tem je kot zelo delovno 
izpostavil ČD Prebold. Glede 
slovenskega zajtrka pa dejal: 
»Slovenski zajtrk počasi drsi iz 
rok ČZS. Dokler smo med po­
darjali, je stvar še tekla, kot je 
bilo prvotno zamišljeno, zdaj 
pa se med odkupuje, vključeni 
so tudi pridelki s kmetij, pa to 
ni več medeni zajtrk, kakor je

bilo zamišljeno,« je poudaril 
Gržina.

Med pomembne naloge v 
tem letu so zapisali organiza­
cijo izobraževanj, dopolnitev 
čebelarske zbirke v Ekomuze- 
ju hmeljarstva in pivovarstva 
Slovenije v Žalcu, sodelova­
nje s pristojnimi veterinarji, 
udeležbo na dnevu slovenskih 
čebelarjev v Celju, strokovno 
ekskurzijo, posvet, ki ga orga­
nizira ČZ Slovenije za pred­
stavnike SAŠA, ZČD Celje in 
ČZSSD s sedežem v Žalcu.

T. Tavčar

Zavržene in nelastniške muce
Pomlad je poleg vsega le­

pega tudi sezona nezaželenih 
mačjih mladičev, ki jih brez­
vestneži odmetavajo kot sme­
ti. Kosmate kepice, ki same 
nimajo možnosti za preži­
vetje, rešujejo prostovoljci 
združenj in društev po vsej 
Sloveniji. Takšno društvo se 
ustanavlja tudi v naši dolini, 
saj je problematika zavrženih 
in nelastniških muc prisotna 
tudi v spodnjesavinjskih ob­
činah. O tem problemu smo 
se pogovarjali z eno izmed 
prostovoljk in pobudnic za 
ustanovitev društva Ireno 
Zimmermann, ki živi v Čr­
nem Vrhu v taborski občini.

Zimmermannova nam je 
povedala, da se skupaj s še ne­
katerimi drugimi prostovoljci 
že deset let ukvarja z reševa­
njem zavrženih in nelastniških 
mačk. Nemalokrat pokrivajo 
stroške iz lastnih žepov, zdaj pa 
so se odločili ustanoviti dru­
štvo, kar jim bo omogočalo, da 
bodo lahko delovali še z večjo 
zavzetostjo in s prodornostjo, 
želijo in upajo, da tudi s pod­
poro občin in okolja.

»Nekateri opazimo, drugi pa 
sploh ne zaznajo problematike 
neodgovornih lastnikov muc. 
Veliko odvrženih muc je na 
cesti, po različnih lokacijah, 
zapuščenih podjetjih itd. Ker 
živali niso sterilizirane, se ne­
nadzorovano razmnožujejo, s 
čimer postaja problem še večji. 
Za te nelastniške muce se po 
navadi najde kakšna usmiljena 
duša, ki vsaj začasno poskrbi 
zanje. Čeprav muce lahko v 
naravi preživijo tudi samostoj­
no, pa je treba ta začarani krog 
presekati, saj če živali niso 
kastrirane ali sterilizirane, se

število nelastniških in zavrže­
nih muc prekomerno poveču­
je. Vsaka občina je po zakonu 
dolžna poskrbeti za zapuščene 
živali in mora za take prime­
re imeti določena sredstva. 
Vzorno urejeno ima to Občina 
Žalec, ostale občine v Spodnji 
Savinjski dolini pa je potreb­
no dostikrat na to problema­
tiko opozarjati, na žalost tudi 
preko inšpekcije. Prostovoljci 
polovimo muce, jih peljemo 
k veterinarjem in nazaj na la­
stne stroške, jih oskrbujemo in 
primernim poskušamo najti 
dom,« pravi Zimmermannova 
in dodaja: »Lastnikom muc bi 
položili na srce, naj razmislijo 
o sterilizaciji zdaj, v spomla­
danskem času. Ne nazadnje 
jim to nalaga tudi zakon o za­
ščiti živali, ki v 1 1 . členu pravi, 
da mora skrbnik hišne živali 
z osamitvijo, s kontracepcijo, 
sterilizacijo ali kastracijo živali 
preprečiti rojstvo nezaželenih 
živali oz. tistih živali, ki jim ne 
more ali noče zagotoviti oskr­
be po tem zakonu. Prostovoljci 
lahko lastnikom živali poma­
gamo z ugodnejšo ceno, saj 
dobro sodelujemo z veterinar­
ji, ki so pripravljeni pomagati. 
Neodgovorni in nečloveški 
lastniki mlade muce prepogo­
sto utopijo ali drugače ubijejo. 
Tako človeka nevredno dejanje 
pa je mučenje in kaznivo de­
janje, ki se kaznuje z globo do 
1000 evrov. Tudi živali imajo 
pravico do njim primernega 
življenja,« je odločna naša so­
govornica. Na vprašanje, ka­
kšne muce ljudje raje vzamejo 
v svoj dom, pa je odgovorila: 
»Najti primerne domove za vse 
najdene muce je vedno težje, 
ker so v glavah ljudi še vedno

zasidrani določeni predsodki. 
Večina si želi najmlajše mla­
dičke s prepričanjem, da se 
bodo le tako lahko navadili 
nanje, kar seveda ne drži. Po­
udariti je treba, da je mladiček 
vsaka muca do dopolnjenega 
dvanajstega meseca starosti. 
Pred tretjim mesecem starosti 
se mladičev sploh ne sme lo­
čevati od mame, če pa mame 
ni, pa od legla, saj se v tej sta­
rosti odvija pomembna soci­
alizacije mladiča in je mačja 
družina nujno potrebna. Pred 
posvojitvijo mačke se mora­
mo vprašati, ali imamo dovolj 
časa, prostora in sredstev zanjo 
in ali smo pripravljeni prevze­
ti vsakodnevne obveznosti, ki 
jih novi član družine prinaša, 
in to početi več let. Posvojitev 
starejše mačke ni nič kaj dru­
gačna od posvojitve mladiča, le 
da s posvojitvijo odrasle muce 
veš, kaj dobiš, osebnost mladi­
ča pa se še razvija. Vsaka žival 
potrebuje svoj čas, da se nava­
di na novi dom, nove ljudi, na 
stanovanje, zvoke in vonjave. 
Večje muce so običajno bolj 
umirjene, manj zahtevne in 
primernejše za začetnike, otro­
ke in starejše osebe. Za tiste, ki 
so veliko zdoma, je idealna po­
svojitev parčka, saj stroškovno 
ni velike razlike, nikoli se ne 
bosta počutila osamljena, pri 
navajanju na novi dom si bosta 
v oporo, za posvojitelje pa bo­
sta predstavljala dvojno zado­
voljstvo in veselje.«

Če želite pomagati, sode­
lovati ali še kaj več izvedeti o 
tovrstnem prostovoljstvu in 
problematiki, pa lahko pokli­
čete na telefonsko številko naše 
sogovornice 041 315 926.

D. Naraglav

Društvo podeželske mladi­
ne Spodnje Savinjske doline 
je v soorganizaciji s Kmetij- 
sko-gozdarskim zavodom 
Celje v dvorani Kmetijske 
zadruge Petrovče najprej pri­
pravilo društveni kviz Mladi 
in kmetijstvo, nato pa letno 
skupščino društva.

Na kvizu so se pomerile tri 
ekipe, ki so odgovarjale na 
vprašanja o jagodičevju, polžih 
in ohranjanju biotske raznovr­
stnosti. Največ znanja je po­
kazala ekipa iz DPM Polzela 
(Aljaž Likeb, Amadeja Okorn 
in Branko Ograj enšek), druga 
je bila ekipa iz Braslovč in tre­
tja ekipa iz Petrovč.

Na skupščini, ki se je je ude­
ležil tudi žalski župan Janko 
Kos, je o preteklem delu in 
načrtih za prihodnje govoril 
predsednik Primož Žagar. Po­
udaril je, da Društvo podežel­
ske mladine Spodnje Savinjske 
doline združuje vse mlade s

podeželja, tako tiste iz kmečkih 
družin, kot tiste, ki se šolajo in 
zaposlujejo izven kmetijstva. 
Glavni cilj društva je pridobi­
ti čim več mladih s podeželja, 
jih seznaniti z delom društva, 
vključiti v društvenedejavnosti 
in skupaj z njimi sodelovati na 
občinskih, regijskih, državnih 
in mednarodnih prireditvah, 
na katerih naj bi predstavljali 
delo društva in promovirali 
podeželje v Spodnji Savinjski 
dolini.

Med večje lanske uspehe 
štejejo naslov državnih pr­
vakov v kvizu Mladi in kme­
tijstvo, ki ga je osvojila ekipa 
Braslovč. Sodelovali so tudi na 
tekmovanju koscev in grabljic 
v Sv. Lovrencu, na prireditvi 
Dan hmeljarjev v Braslovčah, 
na Jožefovem sejmu v Pe­
trovčah, se udeležili pohoda 
po hmeljarski poti, pripravili 
prireditvev Najlepši kraj, hiša, 
kmetija itd. Program letošnje­

Predsednik DPM Spodnje Savinjske 
doline Primož Žagar: »Trenutno je 
včlanjenih 251 mladih, ki sodelujejo 
v družbi in so ponosni, da živijo na 
podeželju in jih ni sram priznati, da so 
kmetje.«

ga dela je precej podoben lan­
skemu. Med največje letošnje 
prireditve sodi državni kviz 
Mladi in kmetijstvo, ki bo 11. 
aprila v dvorani Doma kraja­
nov Gomilsko.

T. Tavčar

Ekipa DPM Polzela

O konoplji z Majo Cokan

V sredo, 11. marca, so šte­
vilni obiskovalci v Medobčin­
ski splošni knjižnici v Žalcu 
prisluhnili zanimivemu pre­
davanju Maje Klemen Cokan 
o industrijski konoplji (Can­
nabis Sativa), ki jo je človek 
odkril že okrog petnajst tisoč 
let pred našim štetjem.

Prvi so konopljina vlakna 
uporabljali v Mezopotamiji 
in antičnem Egiptu, kjer so jo 
dodajali glinenim zidakom kot 
sredstvo ojačitve. Vse do 20. 
stoletja so jo množično upo­
rabljali po celem svetu, posle­
dično pa je zaradi človekove 
domišljavosti in pohlepa in vse 
večje uporabe nafte, pesticidov

in umetnih mineralnih gnojil 
njena uporaba zamrla. Danes 
se z zavedanjem o pomemb­
nosti trajnostnega razvoja po­
novno vrača. Njena vlakna so 
najmočnejša poznana rastlin­
ska vlakna, zato lahko vlakna 
stebel uporabimo za številne 
namene, na primer za proizvo­
dnjo blaga, vrvi, gradbenih in 
izolacijskih materialov. Slednja 
so pogosto trajnejša, cenejša, 
lažja in okolju prijaznejša od 
betonskih. Iz konoplje izde­
lujejo kozmetiko, uporablja 
se v prehrani, kjer je velika 
prednost jedilnih konopljinih 
semen ta, da ne vsebujejo ni­
kakršnih strupenih ali motečih

substanc. Konopljina semena 
ne vsebujejo THC-ja, sicer pa 
zakon Evropske unije pred­
pisuje zelo natančne meritve 
jedilne konoplje, ministrstvo 
za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano pa zahteva izpolnje­
no vlogo za izdajo dovoljenja 
za gojenje konoplje in Vrtnega 
maka.

Kmetijska svetovalka Maja 
Klemen Cokan z žalske izpo­
stave Kmetijsko-gozdarske 
zbornice Slovenije spodbuja 
naravi prijazno kmetovanje, 
vzpostavlja dobre medgenera­
cijske odnose in skrbi za pre­
našanje znanja in domačih se­
men iz roda v rod. T. Tavčar

Maja Cokan med predavanjem
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Z roko v roki za samooskrbo Gnojenje v ekološkem sadnem vrtu
Eko civilna iniciativa Slo­

venije (Ekoci), ki ima sedež v 
Veliki Pirešici, je sodelovala 
na sejmih Flora, Poroka, Al- 
termed in ApiSlovenija v Ce­
lju. Med drugim je pripravila 
posvet o samooskrbi in pod­
nebnih spremembah, tam pa 
je začela svojo pot tudi leto­
šnja Štafeta semen.

Podnebne spremembe vse 
bolj zaznamujejo naše življe­
nje, pomembno pa vplivajo 
tudi na zagotavljanje hrane. 
To bo po mnenju predstav­
nikov Eko civilne iniciative 
Slovenije poleg skrbi za samo­
oskrbo eden glavnih izzivov 
prihodnosti. O zagotavljanju 
prehranske varnosti in semen 
so se pogovarjali na posve­
tu ob odprtju letošnje Štafete 
semen, s katero so začeli pred 
petimi leti, v zadnjih mesecih 
pa skupaj z vladnimi služba­
mi pripravljajo dokument o 
semenarstvu, ki bo v pomoč 
tako kupcem pot prideloval­
cem semen.

Irena Rotar iz Ekoci je po­
hvalila sodelovanje s kmetij­
skim ministrstvom, kjer so po 
njenih besedah pripravljeni 
prisluhniti nevladnim pobu­
dam. ’’Prišli smo do prvega 
dela dokumenta o semenar­
stvu, ki bo vključeval, kakšne 
vrste semen poznamo, kje 
poiskati pomoč in tako dalje,” 
je povedala. Štafeto semen or­
ganizira Ekoci, ki spodbuja iz­
menjavo avtohtonih, domačih 
in tradicionalnih vrst semen 
zelenjadnic, zdravilnih rastlin 
in cepičev sadnega drevja.

Kmetijski minister Dejan 
Židan je v Celju dejal, da se na 
vladni strani trudijo prisluh­
niti predlogom nevladnih or­
ganizacij, ki so pogosto korak 
pred splošnim dogajanjem. 
Veliko govora na posvetu je

bilo o podnebnih spremem­
bah in varovanju naših av­
tohtonih sort. Tudi minister 
Židan se strinja, da jih je te 
treba varovati, saj so gensko 
variabilne. To pa omogoča 
možnost, da se prilagodimo 
spreminjajočemu se podne­
bju.

Med glavnimi težavami, 
ki povzročajo škodo našemu 
okolju je Dejan Židan izposta­
vil onesnaževanje, toplogre­
dne pline in kurjenje v starih 
pečeh za les, ki imajo nizke 
izkoristke. Slovenija načrtuje 
tudi, da bi zmanjšala posle­
dice naravnih nesreč, ki jih 
povzročijo visoke vode. ’’Tre­
ba je financirati 50 projektov, 
pripravljenih pa je 100. Prvi 
vložek v sanacijo je 600 mili­
jonov evrov, s čimer bomo po­
večali poplavno varnost za po­
lovico. Zaščititi je treba velika 
naselja, pri manjših pa kakšno 
bivalno enoto tudi preseliti,” je 
pojasnil minister.

Precej sprememb se kaže na 
področju ekološke proizvo­
dnje. Zaključeno je namreč 
prehodno obdobje o zelenem 
javnem naročanju, kar pome­
ni, da so javni zavodi zaveza­
ni, da morajo naročiti vsaj 10 
odstotkov hrane ekološke pro­
izvodnje in preusmeritvene 
proizvodnje. Minister Židan 
je vse ekološke proizvajalce 
pozval, naj se združijo: ’’Trgo­
vske verige, ki bi rade kupo­
vale tudi slovensko ekološko 
hrano, jasno povedo, da ne 
morejo istočasno delati s 100 
ali 500 dobavitelji, ampak naj 
se ekološki proizvajalci zdru­
žijo in ponudijo enoten izde­
lek, ki bo stalno dosegljiv.”

V okviru programa pode­
želja je pričakovati razpise za 
izobraževanje kmetic in kme­
tov, ki bodo lahko kandidirali

Irena Rotar v delovni opravi pred 
»gartlcom« (tradicionalnim vrtom ob 
hiši) in z  rožmarinom v roki

za izobraževanje organizacij 
in ostalih posameznikov. Mi­
nister je obljubil, da bodo na 
razpisih spodbujali ekološko 
proizvodnjo, več bo tudi de­
narja zanjo: ”Če je bilo po 
starem za to namenjeno nekaj 
več kot 40 milijonov evrov, bo 
zdaj nekaj več kot 60 milijo­
nov evrov.”

Irena Rotar ob tem dodaja: 
»Program razvoja podeželja 
je sicer sprejet, a to je okolj­
ski program, zdaj pa je treba 
oblikovati in sprejeti izved­
bene ukrepe, da bo čim več 
stvari delovalo v praksi.« V 
Ekoci imajo pozitivne izku­
šnje s sodelovanjem z mini­
strstvom, izmed 30 predlogov, 
ki so jih oblikovali na 7. sejmu 
AGRA, jih je 14 že sprejetih in 
vključenih v program razvo­
ja podeželja oziroma v razne 
uredbe: »Če so predlogi argu­
mentirani, so sprejeti. Mora­
mo delati z roko v roki in is­
kati pozitivne rešitve, drugače 
ne gre. K. R.

Ekoci ima v Veliki Pirešici 
poligon za ekološko, sona­
ravno in permakulturno pri­
delavo zelenjave in sadnega 
drevja. Na njem potekajo 
praktični preizkusi, kaj v na­
ravi v resnici deluje. Na 60 
kvadratnih metrih velikem 
Gainem ekološkem vrtu so 
si zadali cilj, da vsako leto 
pridelajo dovolj zelenjave za 
štiričlansko družino. V letu 
2013 je bilo 243 kg pridelka, 
lani pa 323 kg, kljub temu da 
je bilo zelo neugodno vreme. 
»Skoraj za vsak dan smo pri­
delali kilogram različne zele­
njave, od fižola, do korenčka, 
krompirja in buč. Mislim, da 
smo pridelali 54 različnih 
sort zelenjave, solat je bilo 
veliko, tudi krompir je dobro 
obrodil, prav tako različne 
sorte paradižnika. Zelo po­
membno je, da izbiramo raz­
lične in primerne sorte, da so 
semena pridelana v Sloveniji 
ali vsaj čim bližje, v krogu 
360 km, ker so te rastline 
najbolj prilagojene našim 
razmeram. V Sloveniji ima­
mo veliko semen, ki so sicer 
žlahtnjena v Sloveniji, potem 
pa jih dajo zaradi boljših ko­
mercialnih pogojev in večje­
ga zaslužka gojiti v Azijo, na 
Nizozemsko in podobno,« 
opozarja Irena Rotar._______

Za kakovostno ekološko 
sadje je potrebna pravilna 
oskrba že zgodaj spomladi. 
V začetku tega meseca je zato 
Ekoci pripravila delavnico o 
gnojenju in ekološki oskrbi 
sadnega drevja.

Nekaj osnovnih napotkov o 
oskrbi sadnega drevja, preden 
začne poganjati prve popke, je 
v prostorih Centra La Vita v 
Veliki Pirešici predstavil diplo­
mirani agronom Iztok Uršič, ki 
kot strokovnjak sodeluje v klu­
bu Gaia, nato pa je udeležence 
delavnice popeljal še v ekološki 
sadovnjak.

»V ekološkem vrtu in eko­
loškem sadovnjaku gnojimo 
samo z organskimi gnojili, se 
pravi, da mineralna gnojila 
odpadejo. Poznamo organic 
od Piantele ali biogreno v obli­
ki pelet in je zelo enostavno 
ravnati z njimi. Raztrosimo, 
so dolgo delujoča, do pol leta. 
Svetujemo, da dodajate pred 
rastno dobo, to je marca in v 
začetku aprila, in pa jeseni na 
založno gnojenje, se pravi ok­
tobra in novembra. Gnojimo 
pod celotnim obsegom kro-

Na celjski območni enoti 
Zavoda RS za varstvo narave 
opozarjajo na previdnost pri 
urejanju mejic, predvsem pri 
žaganju vejevja in podiranju 
krošenj ob vodah in vodoto­
kih. Priporočajo, da zaradi 
varstva ptic in drugih živali, 
ki gnezdijo in se hranijo v 
grmovju, z obrezovanjem sa­
dnega drevja, redčenjem me­
jic in obvodne vegetacije ter 
obrezovanjem glavatih vrb 
spet nadaljujemo jeseni.

Jutranje žvrgolenje nam 
pove, da se ptice pripravljajo 
na svatovanje in gnezdenje. 
Večina ptic gnezdi nekje v kro­
šnjah dreves in grmov, v duplih 
ali na varnih tleh v goščavi, 
zato se morajo dela v mejicah 
z začetkom marca po večini 
zaključiti, predvsem žaganje in 
podiranje krošenj. Nadaljuje 
pa se lahko pospravljanje ob­
rezanega vejevja stran od vo­
dotokov, spravljanje vejevja na 
kup oz. kompost ter grabljenje 
travniških površin.

šnje.«
Marca je tudi še čas za 

osnovno škropljenje z bakrom 
in mineralnimi olji. »Pri tem 
moramo paziti, da ni vetra, 
da vsaj dve uri po škropljenju 
ni dežja, da zelo dobro oblije- 
mo oziroma območimo drevo, 
kot bi ga potopili v bazen, da 
bo škropljenje res učinkovito. 
Baker deluje fungicidno, mi­
neralna olja pa insekticidno. 
Pripravka lahko zmešate sku­
paj, vendar najprej pripravite 
bakren pripravek in nato vanj 
dodajte mineralno olje.«

Glavna zimska rez sadnega 
drevja je marca že mimo, je 
povedal Iztok Uršič in dodal: 
»Čas za rez je sicer, vse dokler 
drevesa ne odženejo, sicer pa 
smo z rezjo začeli že februarja. 
Načeloma sicer drevje lahko 
režemo vse leto, s tem da upo­
števamo neko osnovno zako­
nitost: če nam drevje močno 
odganja, preveč bujno, ga lah­
ko obrežemo tudi kasneje ozi­
roma maja, ko ima že listje, če 
pa drevje ne odganja bujno, ga 
režemo prej, že januarja.« Ob 
tem je Iztok Uršič poudaril,

"V tem času je treba biti 
pozoren na prebivalce mejic 
in obrežne vegetacije. Gnez­
do z jajci hitro spregledamo, 
morebitna škoda pa je nepo­
pravljiva. Če želite opazovati, 
kako so se ptice vselile v vašo 
mejico, vstanite zgodaj, oko­
li šeste ure zjutraj. Potuhnite 
se v bližino mejice ob kakšno 
deblo večjega drevesa. Najbo­
lje je, da se pokrijete s temno

Iztok Uršič

naj se ne bojimo rezati sadnega 
drevja, ker je vedno bolje malo 
več kot manj.

Udeleženci delavnice so do­
bili veliko zelo koristnih na­
svetov. Med drugim je Iztok 
Uršič priporočal zastirko pod 
sadnim drevjem: »Priporoča­
mo zastirko iz pokošene trave, 
lubja ali slame, saj s tem pre­
prečujemo izparevanje vode, 
pomagamo mikroorganiz­
mom pod drevjem, s tem, ko 
prepareva ta organska snov, pa 
vračamo v zemljo osnovne ele­
mente.« K. R.

odejo in počakate 10 do 15 
minut. Kmalu se bodo pred 
vašimi očmi začeli ptičji svat­
beni plesi in ušesom prijetne 
melodije," so sporočili s celj­
ske območne enote Zavoda RS 
za varstvo narave in tudi tako 
sporočili, da so ptice in drugi 
živelj pomemben del našega 
okolja, zato se moramo tudi 
tukaj obnašati odgovorno.

L. K., foto: Gregor Kalan

PRODAJALNA LATKOVA VAS

VELIKA PONUDBA VRTNIH KOSILNIC 
IN TRAKTORJEV

PAN TIM d.o.o. Latkova vas 81 d, Sl - 3312 Prebold Slovenija 
T: 03 777 M 23 M: 051 665 566 E: trgovinafluniforest.si 

DELOVNI ČAS: ponedeljek-petek: 7.30-16.00, sobota: 7.30-11.00

Iztok Uršič med prikazom gnojenja sadnega drevja

Pazite na ptice ob nabrežjih

|foto: Gregor Kalan!



V vsakem človeku je nekaj 
več od vseh ljudi na svetu, 
na svetu, v katerem je  živela, 
dosti pretrpela in kot lastovka 
na zadnji let odletela.

ZAHVALA

Zapustila nas je draga žena, mamica in 
babica

A D E L A  A N T O LIČ
z  L ožnice pri Žalcu  

(1 0 .1 2 .1 9 4 5 -1 3 . 3. 2015)

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem, znancem in sosedom, ki ste nam kakorkoli pomagali 
in nas tolažili. Zahvaljujemo se tudi osebju nevrološkega oddelka 
Splošne bolnišnice Celje, kolektivu Zdravstvene postaje Štore in 
pogrebni službi Morana. Hvala gospodu patru Jožetu, pevkam, 

trobentaču in JKP Žalec.

M ož M ilan in  h či Rom ana z  družino

NA®mOBNIŠ SPOMŠKNina

Kamnoseštvo Marjan Amon 
Iz Šmartna v Rožni dolini 

vam nudi 15 % popust 
na plačilo z gotovino.

MOŽNOST PLAČILA 
NA 3 OBROKE.

Naročila na GSM: 041 611 087
Kamnoseštvo Marjan Amon s.p., Slatina v Rožni dolini 9 A, Šmartno v Rožni dolini

MALI OGLASI
ODDAM UDOBNE IN LEPO OPREMLJENE 
VEČPOSTELJNE SOBE na ugodni lokaciji na Polzeli. 
Info.: 041 645 555

TAXI PREVOZI, Janko Vodovnik, s. p. 
Info.: 031 746 700,041 746 700

Nudim NEGO NA DOMU starejšim in pomoči 
potrebnim.
Info.: 041 821 218 (Mateja)

PRODAM JABOLČNI KIS. Cena 0,30 € za liter. Vili 
Senčar, Matke 42, Prebold.
Info.: 031 706 281

APARTMAJI SLAVKO, otok Zverinac pri Zadru, 
ODDAMO.
Info.: 00385/98 798 926

ZVEZA SLOVENSKE PODEŽELSKE MLADINE IN DRUŠTVO PODEŽELSKE 
MLADINE SPODNJE SAVINJSKE DOLINE

V SODELOVANJU S KMETIJSKO-GOZDARSKO ZBORNICO SLOVENIJE 
VABITA NA DRŽAVNI KVIZ MLADI IN KMETIJSTVO,

KI BO V SOBOTO, 11. 4. 2015, V DOMU KRAJANOV NA GOMILSKEM.

POTEK DOGAJANJA 
Grad Komenda Polzela

13.30-14.00 prijava ekipe 
14.00 tematske delavnice (okrogla miza z gosti)

Dom krajanov na Gomilskem 
17.00 kviz Mladi in kmetijstvo 

20.00 veselica do jutranjih ur z Ansamblom Roka Žlindre 
20.30 podelitev priznanj

Veselimo se druženja z vami!

Utrip Savinjske d o lin e  izdaja ZKŠT Zavod za kulturo, šport 
in turizem Žalec. Naslov uredništva: Aškerčeva 9 a, 3310 Žalec (v 
Domu II. slovenskega tabora); telefon: 03/712 12 80, elektronski 
naslov: zkst.utrip@siol.net.

Odgovorna urednica: Lucija Kolar; uredništvo: Darko Naraglav, 
Ksenija Rozman, Tone Tavčar; tajnica uredništva: Karmen 
Vodovnik; lektorica: Nina Markovič Korent; oblikovanje in 
prelom: Grafex, d. o. o., Izlake; tisk: SET, d. o. o., Ljubljana Polje. 
Naklada: 11.800 izvodov, cena časopisa je 1,46 EUR z 9,5 % DDV. 
Nenaročenih tekstov in fotografij ne vračamo.

Poslovni čas uredništva je od ponedeljka do četrtka od 
8. do 11. ure in od 13. do 15. ure, ob petkih pa od 8. do II. 
ure. Informacije in rezervacije tudi na tel. št.: 712 12 80, 
zkst.utrip@siol.net, www.zkst-zalec.Si/utrip.

Pogrebna služba - cvetličarna

M O R A M A
G S M : 0 4 1  5 3 6  6 0 8  
G S M : 0 6 1  6 7 2 1 1 5
www.pogreb-morana.si
E-mait: morana.steblovnik@siol.net

Aleksander Steblovnik s. p.
P a r iž l j e  11 /c ,  B r a s l o v č e  Š l a n d r o v  t r g  4 2 ,  Ž a l e c

Tel.: 0 3 /7 0 0  0 6  4 0  Tel.: 0 3 /5 7 1  7 3  0 0

V SPOMIN

28. marca mineva pet let, odkar nas je za 
vedno zapustil naš dragi mož, oče in dedi

M IR O SLA V  K O LM A N IČ
iz  Prebolda

Hvala vsem, ki se ga radi spominjate in mu prižgete svečo.

Njegovi: žena Ivanka, hčeri Andrejka in  Natalija ter šest 

vnukov

Solze, žalost, bolečina 
te zbudila ni, 
a ostala je tišina, 
ki močno boli.

V 62. letu se je od nas za vedno poslovil

EV G EN  ZU PAN C
iz  Liboj

(2 8 .1 2 .1 9 5 3 -1 7 . 2. 2015)

Iskreno se zahvaljujeva vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
znancem, kolektivu Cinkarne Celje, Lesnine Levec, OŠ Petrovče 
-  POŠ Trje, zdravniškemu osebju Zdravstvenega doma Žalec in 
Splošne bolnišnice Celje ter vsem ostalim, ki ste nama v težkih 

trenutkih pomagali, stali ob strani, izrekli sožalje, podarili cvetje, 
sveče, darovali za svete maše in ga pospremili na 

njegovi poslednji poti.
Hvala tudi patru Jožetu za opravljen cerkveni obred, pogrebni 
službi Ropotar, pevcem, trobentaču in gospe Ivanki za ganljive 

besede slovesa.

Žalujoči: žena M ilena in  hči Karmen

Kako sta prazna dom in dvorišče, 
naše oko zaman te išče, 
ni več tvojega znanja, 
le trud in delo tvojih rok ostaja.

ZAHVALA

A LB IN  S T EP IŠ N IK
iz  Trnave

(29 .1. 1 9 5 7 -1 3 .2 . 2015)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, vaščanom, 
prijateljem, sošolcem in gasilcem za stisk roke, izrečeno sožalje, 
podarjeno cvetje, sveče in za svete maše. Hvala tudi osebju ZD 

Prebold. Posebna zahvala gospodu župniku Martinu Cirarju za lepo 
opravljen obred in pogrebni službi Ropotar. Hvala vsem, ki ste ga 

pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: vsi njegovi

Zahvale za aprilsko številko Utripa sprejemamo 
do 14.4. 2015 oziroma DO ZAPOLNITVE STRANI v 

uredništvu, Aškerčeva 9 a, Žalec 
(Dom II. slovenskega tabora Žalec). Tel.: 03/712 12 80

ZAHVALA

ob boleči izgubi ljube žene, mame, babice 

in prababice

A D E L E  P R IV Š EK
iz  Šempetra 

(1942-2015)

Zelo te bomo pogrešali.

Žalujoči: m ož, sin , hči, snaha in  vsi vnuki

ZAHVALA

ob boleči izgubi dragega strica in botra

FR A N C A  RO ZM AN A
iz Žalca, Cankarjeva 3 

(3 0 .9 .1 9 3 1 -9 . 2 .2015)

Iskrena hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. 

Hvala pogrebni službi Ropotar in patru Viktorju ter pevcem. 

Posebna iskrena zahvala pa celotnemu osebju Doma upokojencev 

Polzela, ki se je trudilo zanj.

Žalujoči: vsi njegovi

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, babice in 
prababice

A LB IN E  ŠIV A K
rojene Stropnik  

iz  Trubarjeve 3, Žalec 
(1 1 .1 2 .1 9 3 0 -1 9 . 2 .2 0 1 5 )

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znancem 
in bivšim sodelavcem Doma Nine Pokorn, ki ste jo pospremili na 
njeni zadnji poti, darovali sveče, za svete maše, izrekli sožalja in 

nam izkazali svojo finančno pomoč.
Zahvala osebju Doma sv. Jožefa Celje, Bolnišnici Topolšica, patru 

Viktorju za cerkveni obred, govorniku gospodu Pungartniku, 
pevcem z Dobrovelj, pogrebni službi Morana in JKP Žalec. 

Vsem in.vsakemu posebej še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: vsi njeni

V SPOMIN
?

27. februarja je minilo leto žalosti, odkar 
nas je zapustil dragi

FLO RJA N  - C V E T K O  SITA R
iz  Žalca

(7. 5. 1935-27 . 2. 2014)

Hvala vsem, ki ga ohranjate v lepem spominu in postojite ob 
njegovem grobu.

V si njegovi



■
 Težko je pozabiti človeka, 

ki ti je drag, 
le težje je  izgubiti ga 
za vedno.

A  najtežje je  naučiti se 
živeti brez njega.

V SPOMIN
M ARJAN  JA N ŽO V N IK

P odvin  pri Polzeli 10 
(11. 10. 1954-23 . 3. 2014)

23. marca je minilo leto dni od njegove prerane smrti. Hvala vsem, 
ki postojite ob njegovem grobu in mu prižgete svečko.

Tvoji najdražji

V SPOMIN

Minevajo tri leta, odkar nas je zapustila 
naša draga

B E T K A  P IŽ O R N
iz  Pariželj 58, Braslovče 

(1935-2012)

Hvala vsem, ki postojite ob njenem grobu 
in jo ohranjate v lepem spominu.

V si njeni

Solza, žalost, bolečina 
te zbudila ni, 
a ostala je tišina, 
ki močno boli.
(Tone Pavček)

Mineva eno leto, odkar si nas za vedno 
zapustil dragi

SLA V K O  V E B E R
(1 1 .5 .1 9 4 7 -2 9 .3 .2 0 1 4 )

Še vedno si z nami v srcu in spominih, še vedno te pogrešamo, rane 
se ne zacelijo, bolečina ostaja.

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu, mu posvetite misli, 
prižgete svečko in položite cvetje.

Počivaj v miru.

Žena M arica, h či Karm en ter sinova M arko in  
Slavko z  družinam a

90S?
P O G R E B N E  S T O R I T V E  

I N  C V E T L IČ A R N A

R O P O T A R  I v a n ,  s .  p .
Starovaška 12, 3311 Šempeter

Tel.: 03/700 14 85 
GSM: 041 613 269,041 748 904

V najtežjih trenutkih smo z vami in za vas 
dosegljivi 24 ur na dan

Pogled in nasmeh naj ostaneta le, 
ko tema v večni dan pospremi te.
Postoj, poglej, zamahni v slovo, 
nekoč nekje spet stisnemo v objem se močno.

ZAHVALA
V trenutkih neizmerne žalosti, ko nas je za 

vedno zapustil dragi

A N TO  Č O L IĆ
iz  Žalca

(9. 9 .1 9 5 2 -1 7 .2 . 2015)

se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem 
in sodelavcem za vso izkazano podporo. Hvala za tople besede, 

izrečena ustna in pisna sožalja, darovano cvetje in sveče, finančno 
pomoč ter spremstvo na njegovi poslednji poti. Hvala pogrebni 

službi, sodelujočim v pogrebni svečanosti, gospodu župniku 
za darovano sveto mašo, pevcem in trobentaču. Posebej se 

zahvaljujemo osebni zdravnici za skrb in vse namenjene trenutke. 
Vsem iskrena hvala.

Za vedno bo ostal v našem spominu.

V si njegovi

Smo žalostni, 
ker te več ni, 
smo pa veseli, 
ker smo te imeli.

ZAHVALA
V neizmerni žalosti ob nenadni, mnogo 
prerani in nenadomestljivi izgubi naše 

ljubljene žene, mamice, babi, svakinje in 
tete

IV IC E  O R EŠN IK
(1 4 .5 . 1949-8 . 2 .2 0 1 5 )

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sodelavcem 
in znancem za izrečena sožalja, oporo in pomoč ter za darovane 

svete maše in sveče. Posebna zahvala župnikoma, gospodu Branku 
Zemljaku in gospodu Viktorju Arhu, za opravljen cerkveni 

obred. Iskrena hvala Stanku Pinteiju za poslovilne besede, hvala 
gotoveljskim pevcem za odpete žalostinke, članom PGD Žalec, 

pogrebni službi Ropotar, zastavonošema, JKP Žalec ter vsem, ki ste 
bili z nami in jo v tako velikem številu pospremili 

v njen prerani grob.

Žalujoči: vsi njeni

ZAHVALA

V 89. letu nas je zapustil

JO Ž EF P EN C ELJ
p o  dom ače P en d o v  Pepi 

iz  L očice pri Polzeli 
(31. 3 .1 9 2 6 -2 0 . 2 .2 0 1 5 )

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za izrečena sožalja 
ter darovano cvetje, sveče in za svete maše.

Hvala gospodu župniku Jožetu Kovačcu za lepo opravljen obred, 
Gasilskemu društvu Ločica za poslovilni govor 

in ostalim društvom ter ZB.
Hvala Moškemu pevskemu zboru Polzela 

in pogrebni službi Ropotar.
Vsem še enkrat iskrena hvala.

J

Žalujoči: vsi n jegovi

Kogar imaš rad, 
nikoli ne umre -  
le daleč, daleč je.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, 
starega očeta, pradedija, brata in strica

K A R LIJA  HORVATA
iz  Latkove vasi 

(1 3 .1 0 . 1926-9 . 2 .2 0 1 5 )

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, 
znancem in podjetju Sam -  PE Latkova vas za podporo, izrečena 
sožalja, cvetje, sveče in darove za cerkev. Zahvaljujemo se vsem, 
ki ste ga skupaj z nami pospremili na njegovi zadnji poti, hvala 

gospodu župniku za sveto mašo, pevkam, govornici za poslovilne 
besede, gospe Hildi za pomoč, GD Groblja ter 

pogrebni službi Ropotar.

Žalujoči: vsi njegovi

Pomlad se na zemljo vrne, 
petje slavcev se zbudi, 
v cvetju zemlja se zagrne; 
zame pa pomladi ni.
(S. Jenko)

ZAHVALA

ob boleči izgubi drage

M A R IJE -  M IC I V O D O V N IK
iz  Griž

(23. 3 .1 9 2 9 -1 1 . 3. 2 b l5 )

Hvala vsem in vsakomur, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob 
strani in kakorkoli pomagali. Hvala za vse darove, tople stiske rok 

in tolažilne besede. Zahvaljujemo se vsem, ki ste našo drago mamo 
pospremili na njeni zadnji poti.

Ne bomo tožili, ker si odšla, 
hvaležni bomo, ker si bila.

Žalujoči: hčerki V lasta in  M arta ter sin  Janko z družinam i

Pomlad kmalu bo tu. 
Da narava se prebudi, 
čakamo vsi.
Le ti, dragi ati, le tebe 
z nami več ni.

V SPOMIN

FLO RJA N  Z EM E
(4. 5 .1 9 3 2 -2 3 . 3. 2005)

Mineva deset let, odkar nas je zapustil dragi oče, stric, dedi in 
pradedi. Ustavi se za hip ob njegovem grobu in se spomni lepih 

trenutkov, trenutkov, ki ostanejo za vedno v naših srcih.

V si njegovi

Solza, žalost, bolečina 
te zbudila ni, 
a ostala je tišina, 
ki močno boli.
(Tone Pavček)

ZAHVALA

Ob boleči izgubi moža, očeta, brata, tasta 
in dedka •

FR A N C A  B O K A LA
• iz  Tabora

(21. 2 .1 9 4 2 -1 7 .2 . 2015)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem za izrečena sožalja, za darovano cvetje, sveče ter za svete 

maše. Zahvala tudi vsem, ki ste ga pospremili na 
njegovi zadnji poti.

Žalujoči: vsi njegovi

ZAHVALA

Ob boleči izgubi moža, očeta, dedija in 

brata

TO N ETA  D U ŠA K A
Galicija 56 a 

(1 1 .1 .1 9 3 8 -2 2 .2 .2 0 1 5 )

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem, 

ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob strani.

Žena Karolina, sin  Zvonko in  hčerka Tanja z družinam a



Družinski abonmajček Cvetje v jeseni prineslo pomlad
V teh težkih časih, ko se 

moramo marsičemu odpove­
dati in ko za tiste manj nuj­
ne stvari pogosto zmanjkuje 
denarja, so v DPM Braslovče 
v sodelovanju z Gledališčem 
Pravljičarna iz Slovenskih 
Konjic že drugo leto zapored 
organizirali družinski abo­
nmajček PravljičarniniA igra- 
rij. Vključuje pet druženj, ki 
se začnejo z ogledom pred­
stave, nadaljujejo pa z zabav­
nimi igrami in ustvarjalnimi

delavnicami.
Kot je povedala predsednika 

DPM Braslovče Branka Narad, 
so starši za abonmajček odšteli 
le 15 evrov, razliko med ceno 
igrarij in prodanimi abonmajč- 
ki pa je krilo DPM Braslovče. 
Druženja lahko obiskuje ne­
omejeno število družinskih 
članov, zato na predstave in 
ustvarjalne delavnice z otroki 
mnogokrat prihajajo stairši in 
nemalokdaj tudi kakšen dedek 
in babica. Letos igrarije obisku­

je v povprečju petdeset otrok 
s spremljevalci. Z druženji v 
okviru Pravljičarninih igrarij 
so začeli oktobra, zaključili pa 
bodo marca, ko bodo ob otroški 
predstavi in ustvarjalnici pri­
pravili tudi velikonočno delav­
nico za odrasle. Sicer pa bodo z 
dejavnostmi nadaljevali tudi po 
koncu abonmaja. Maja bodo 
namreč za vse otroke pripravili 
še eno gledališko predstavo in 
ustvarjalnico Gledališča Pra­
vljičarna. T. T.

Z  enega od druženj v Braslovčah

Vse sekcije in klapa Kampanel
Na petek, 13. marca so se 

dnevu žena poklonile tudi vse 
sekcije Kulturno umetniške­
ga društva Žalec, ki so pripra­
vile skupni koncert z gostom 
večera, znano dalmatinsko 
klapo Kampanel.

Prijeten glasbeni večer je v

avli Doma II. slovenskega tabo­
ra pospremila razstava likovne 
sekcije KUD Žalec, potem pa 
so se zvrstili glasbeni nasto­
pi pevskega zbora Popseslish 
in vokalne skupine Cantemus 
pod vodstvom Matjaža Kača, 
tolkalne skupine Šus pod vod­

stvom Dejana Tamšeta ter an­
sambla Savinjski kvintet, ki je 
najmlajši član KD Žalec. Kon­
cert so povezovali z dramskimi 
vložki prepletali člani dramske 
sekcije. Vrhunec večera je z dal­
matinskimi vižami pa je pripra­
vila klapa Kampanel. L. K.

Klapa Kampanel je ogrela občinstvo v dalmatinskem vzdušju.

Savinjski kvintet je najmlajša sekcija KUD Žalec, v lanskem letu pa je  že prejel prestižno nagrado Oberkrainer Award za 
najobetavnejši ansambel leta 2014 v Evropi.

Dom II. slovenskega tabo­
ra v Žalcu je 16. in 17. marca 
gostil trenutno najbolj vroč 
slovenski muzikal Cvetje v je­
seni, ki polni dvorane in žanje 
pohvale. V Žalcu je kljub višji 
ceni vstopnice (26 evrov) oba­
krat napolnil dvorano in požel 
stoječe ovacije.

Ena najlepših ljubezenskih 
zgodb v zakladnici slovenske 
literature, Tavčarjeva zgodba 
Cvetja v jeseni, je v glasbeni 
podobi doslej bolj popovsko 
usmerjenega Matjaža Vlašiča 
in v režiji Vojka Anzeljca odlič­
no uspela. Navdušili so tudi iz­
vajalci, predvsem Nina Pušlar 
kot Meta (to vlogo igra tudi 
Maja Mertina Merljak), Ma­
tjaž Robavs kot Janez in Jure 
Ivanušič kot hlapec. Orkester 
nastopa pod taktirko Simona 
Dvoršaka, ki je soustvarjal tudi 
zadnjo opereto v Žalcu Grofica 
Marica. L. K., foto: Bastian Lik Mete je odlično posodobila mlada Nina Pušlar.

Matjaž Robavs (v sredini) je  v vlogo vnesel tudi izkušnje iz osebnega življenja.

Sosedska pozornost velja!
"Na Ponikvi pri Žalcu v 

zaselku Brezovo smo imeli 
februarja posebno prijetno 
opravilo," je v svojem sporo­
čilu, ki je skupaj s fotografijo 
prišlo v naš nabiralnik, zapi­
sala Rozika Jelen s Ponikve.

Njihova soseda Veronika 
Voh je namreč praznovala 80. 
življenjski jubilej, zato so jo so­
sedje presenetili in pred njeno 
domačijo njej v čast postavili 
podobno lutko ter sušilo in 
koš, ki naj bi ponazarjala njeno 
življenje. "Verica, kot jo kliče­
mo, je poznana kot izredno 
delovna in skrbna, z neverje­
tnim spominom in življenjsko 
energijo," je še zapisala Rozika. 
Ko se vozimo po dolini, veli­
kokrat opazimo kakšen podo­
ben prometni znak z okroglo 
številko, ki so ga jubilantom v 
čast postavili sorodniki, prija­
telji in sosedje. Verjamemo, da 
so takšne in drugačne oblike 
izkazovanja pozornosti dokaz, 
da se imamo tudi v teh časih 
'fajn', da nam ni vseeno za so­
ljudi in da druženja in pristni 
medosebni odnosi v teh virtu­
alnih časih še vedno pomenijo 
ogromno. L. K.

Verica je  ob obletnici za darilo dobila svojo slamnato dvojnico.


